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ВСТУП 

Програма економічного та соціального розвитку міста Хмельницького на 2018 рік 
(далі – Програма) є ключовим документом, який визначає напрямки розвитку міста на 

короткострокову перспективу. 

Програма розроблена відповідно до Конституції України та Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

Методологічною основою розробки Програми є: 

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 «Про розроблення прогнозних 

і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 р. №411 «Про схвалення Прогнозу 

економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки». 

Програма синхронізована із Стратегією розвитку міста Хмельницького до 2025 року та 

Планом дій з реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького  на 2017-2020 роки, а також 

враховує положення Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки. 

Програма взаємопов’язана із завданнями та заходами, визначеними іншими міськими 

програмами.   

Метою Програми є зміцнення соціально-економічного та інвестиційного потенціалу 

міста, створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, 

удосконалення механізмів управління розвитком міста, забезпечення належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, підвищення 

енергоефективності у всіх сферах життєдіяльності міста, забезпечення гідних умов життя та 

загального підвищення добробуту населення, поліпшення якості суспільних послуг, 

екологічного стану довкілля. 

На основі комплексного аналізу економічного і соціального стану розвитку міста за 

підсумками 9 місяців 2017 року та тенденцій на кінець звітного року у Програмі визначено 

актуальні проблеми соціально-економічного розвитку, пріоритети, основні завдання та заходи 

економічної та соціальної політики на 2018 рік, а також очікувані результати її реалізації. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету, 

міжнародних фінансових організацій, інвесторів та коштів суб’єктів господарювання. 

Програма є відкритою для участі у її реалізації будь-яких юридичних та фізичних осіб,  у  

тому числі громадських організацій, підприємницьких структур та приватних підприємців. 
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1. ОЦІНКА ПІДСУМКІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ МІСТА ЗА 2017 РІК. 

1.1. Основні досягнення року. 

Парламентська Асамблея Ради Європи (ПАРЄ) оцінила зусилля міста Хмельницького 

щодо роботи у напрямку євроінтеграції, розвитку економіки, енергоменеджменту та 

міжнародного співробітництва та присудила місту Прапор Честі (FLAGS OF HONOUR). 

Місто Хмельницький посіло 8 місце серед 22 міст України у «Рейтингу комфортності 

міст України», проведеного журналом «Фокус». 

За результатами рейтингу інвестиційної ефективності міст України, проведеного 

рейтинговим агентством «Євро-Рейтинг», за підсумками ІІ кварталу 2017 року рівень 

інвестиційного рейтингу міста Хмельницького – високий (ineB). 

Місто приєдналося до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за Економічне 

Зростання» (M4EG). 

Місто Хмельницький стало асоційованим членом Альянсу міст і регіонів Великого 

Шовкового шляху. 

Розроблено та рішенням сесії міської ради від 31.05.2017 року №4 затверджено 

Стратегію розвитку міста Хмельницького до 2025 року та План дій з реалізації Стратегії 

розвитку міста Хмельницького на 2017-2020 роки. 

Проведено І Форум економічного розвитку міста Хмельницького. 

Створено комунальну установу «Агенція розвитку міста». 

Проведено Дні сталої енергії у рамках Європейської ініціативи «Угода Мерів», ІІ Форум 

Енергоефективності, відкрито Центр Енергоефективності. 

Підписано Меморандум про співпрацю між Міжнародним благодійним фондом «Сід 

Форум Україна» та Хмельницькою міською радою, яким передбачено створення центру 

підтримки інновацій та підприємництва iHUB. 

Затверджено Програму сприяння та розвитку підприємництва міста Хмельницького на 

2017-2018 роки. 

Затверджено Порядок відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за 

кредитами, залученими суб’єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів.  

Розпочато реалізацію проекту «Школа молодого підприємця». 

Розпочато розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною 

площею 52 га на вул. Вінницьке шосе, 18 під індустріальний парк (здійснюється погодження 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки). 

У рамках Бюджету участі реалізовано 12 громадських проектів-переможців конкурсу 

2016 року на суму 952,1 тис. гривень. 

У рамках програми «Громадські ініціативи» здійснюється реалізація 17 мікропроектів 

громадських ініціатив на суму 1,3 млн. гривень. 

Проведено Фестиваль рестораторів Поділля, фестиваль меду «Медовий Спас» та 4 

ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції. 

Проведено реконструкцію мереж електропостачання сектору «Бартер» міського 

комунального підприємства – ринок «Ранковий». Продовжуються  роботи з реконструкції 

ринку на прв. Гвардійському, 2. 

Виконано капітальний ремонт проїзду Геологів. 

Управлінням адміністративних послуг надається 217 адміністративних послуг та 

видаються 23 види документів дозвільного характеру. 

Виконуються роботи з реконструкції приміщення для надання адміністративних послуг 

на вул. Кам'янецькій, 38. У приміщенні на вул. Соборній, 16 облаштовано дитячу кімнату та 

покращено зону для очікування та заповнення документів. 

Відкрито зону wi-fi у центрі міста на вул. Проскурівській.  

Виконано капітальний та поточний ремонти 67 прибудинкових територій.  

Капітально відремонтовано 17 дитячих майданчиків. 

Проведено капітальний ремонт покрівель у 8 житлових будинках, заміну групових та 

встановлення нових розподільчих та запобіжних коробок у 18 житлових будинках, заміну 
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трубопроводів водопостачання та водовідведення у 11 житлових будинках, капітальний ремонт 

3 ліфтів, систем диспетчеризації 221 ліфта. 

Здійснюється заміна існуючого освітлення під’їздів багатоквартирних будинків на 

світлодіодне. 

Проведено роботи з утеплення фасадів на умовах співфінансування 6 житлових 

будинків, завершуються роботи з утеплення фасадів 3 будинків. 

Створено 34 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Станом на  

01.10.2017 р. у місті зареєстровано 337 ОСББ. 

Затверджено Програму співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних 

житлових будинків міста Хмельницького на 2017-2022 роки. 
Замінено 3600 ламп розжарювання мереж зовнішнього освітлення на LED лампи. 

Проведено конкурс щодо дегазації полігону твердих побутових відходів, за результатами 

якого визначено переможця та укладено інвестиційний договір з ТОВ «БІОГАЗЕНЕРДЖІ» на 

виконання комплексу робіт з дегазації полігону твердих побутових відходів. 

Виконано капітальний ремонт набережної р. Плоскої (від р. Південний Буг до 

пішохідного містка центрального входу у парк ім. М. Чекмана). 

Омолоджено 595 дерев. 

Виконано роботи з капітального ремонту пам’ятника «Меморіалу Слави» на пр. Миру,   

дендропарку «Поділля», Привокзальної площі. 

Споруджено пам’ятник Небесної сотні на розі вул. Соборної та вул. Героїв Майдану. 

Завершуються роботи з капітального ремонту будівлі лазні №1 на вул. І. Франка, 28. 

Проведено реконструкцію та заміну 5,9 км зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби. 

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» та КП «Південно-Західні тепломережі» за 

підсумками роботи у І півріччі 2017 року посіли відповідно перше та третє місце у конкурсі на 

звання «Краще підприємство комунальної теплоенергетики України» у відповідних категоріях. 

Проведено заміну 0,6 км зношених водопровідних мереж та 0,3 км каналізаційних 

мереж. 

Проведено капітальний ремонт 24 насосних агрегатів на каналізаційних насосних 

станціях та очисних спорудах. 

Виконано будівництво вуличних мереж водовідведення на вул. Сковороди, ділянки 

напірного каналізаційного колектора у районі автомобільного мосту на вул. Західно-Окружній. 

Забезпечено водопостачання будинків, де воно було відсутнє (вул. Кринична,  

вул. 8 Березня, вул. Л. Українки та ін.). 

Виконано будівництво ділянки водопроводу на вул. Свободи та зовнішніх мереж 

водопостачання на прв. Болотному. 

Продовжуються роботи з будівництва самопливного і напірного колекторів та 

каналізаційної насосної станції  у житловому масиві «Лезневе 1,2». 

Завершено будівництво напірних каналізаційних колекторів на вул. Прибузькій, 3. 

За кошти міського бюджету придбано сучасну техніку та обладнання для підприємств 

житлово-комунальної сфери на суму 51,2 млн. гривень. 

Укладено кредитний договір між НЕФКО та міською радою на виконання заходів з 

підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста, відповідно до якого 

надається кредит у розмірі 11,8 млн. грн., а також укладено договір про грант між НЕФКО та 

міською радою, відповідно до якого НЕФКО надає грант на загальну суму 200,0 тис. євро. 

Проведено роботи з утеплення фасадів 7 дошкільних навчальних закладів. 

Утеплено приміщення Рекреаційного центру сімейного типу по відновленню здоров’я 

дітей-інвалідів та інших груп населення з обмеженими можливостями «Берег надії». 

Встановлено 3 індивідуальних теплових пункти у міському перинатальному центрі. 

Проведено обстеження пасажиропотоків міста, за результатами якого розроблено нову 

транспортну мережу міста. 

Проведено заміну 92 м контактної мережі на вул. Кам’янецькій. Побудовано контактну 

мережу на дільниці повороту тролейбусів з вул. Зарічанської та вул. Свободи. 
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Продовжувались роботи з улаштування пішохідної та велосипедної доріжок у парку  

ім. М. Чекмана, а також улаштування нових та розширення існуючих велосипедних доріжок на 

набережній від вул. Кам’янецької до вул. Староміської. 

За рахунок житлового фонду комунальної власності міста надано квартири 6 інвалідам 

війни ІІІ групи та 1 учаснику АТО. 

Комунальними підприємствами міста надано квартири 53 працівникам. 

Позачергово 5 членам сімей загиблих учасників АТО–хмельничан передано у власність 

земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель 

і споруд, 4 членам сімей загиблих учасників АТО–хмельничан надано дозвіл на розроблення 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за вказаним цільовим призначенням. 

Розроблено містобудівну документацію: коригування (внесення змін) генерального 

плану міста, план червоних ліній магістральних вулиць, детальний план території центральної 

частини міста, детальний план території «Заріччя», історико-архітектурний опорний план з 

визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та історичного ареалу міста. 

Затверджено Положення про порядок набуття права на земельну ділянку за давністю 

користування (набувальна давність) на території міста. 

Вдосконалено правову базу та умови для оформлення громадянами права власності 

(користування) на земельні ділянки, якими вони відкрито, безперервно та добросовісно 

користуються протягом 15 років, проте не мають документів. 

Забезпечено призначення та отримання різних видів соціальних допомог. 

Надано фінансову підтримку 54 громадським організаціям соціальної сфери, у тому 

числі 31 громадській організації інвалідів та ветеранів. 

Розпочато роботи з реконструкції частини будівлі аптеки на вул. Перемоги, 10Б під 

громадську приймальню управління праці та соціального захисту населення. 

Продовжуються роботи з капітального ремонту ІІ поверху приміщення Центру 

реабілітації та тимчасового перебування інвалідів з розумовою відсталістю «Родинний 

затишок». 

Продовжується будівництво навчально-виховного комплексу на 215 місць у мікрорайоні 

Озерна, дошкільних навчальних закладів на 120 місць у мікрорайоні Лезневе та на 180 місць у 

мікрорайоні Гречани. 

Відновлено роботу 2 груп ДНЗ №3 у мікрорайоні Ружична та 1 групи ДНЗ №43 у 

Південно-Західному мікрорайоні. 

Виконано роботи з реконструкції ДНЗ №3 з добудовою приміщень на 4 групи на  

прв. Успенського (Жукова), 5 та будівництва зовнішніх мереж електропостачання закладу. 

Проводяться роботи з реконструкції недобудованого плавального басейну ЗОШ №20 під 

дитячий дошкільний заклад на 6 груп на вул. Івана Павла І (Ричко), 1. 

Проводяться роботи з реконструкції з добудовою до приміщення СЗОШ №18  

ім. В. Чорновола на вул. Кам'янецькій, 119. 

У закладах освіти міста проведено поточні ремонти покрівель, приміщень, харчоблоків, 

санвузлів, електроустановок, вентиляційних мереж, систем водопостачання та водовідведення 

тощо.  

Виконано капітальні ремонти покрівлі ЗОШ №13, харчоблоку СЗОШ №19,  спортзалу 

СЗОШ №29, парканів ДНЗ №№ 1, 26, 29, 52, корпусу дитячо-юнацького оздоровчого комплексу 

«Чайка» та облаштовано спортивний майданчик. 

 Проводиться капітальний ремонт палацу творчості дітей та юнацтва, облаштовано 

скейт-парк.         

Оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти (придбано меблі, комп’ютерну 

техніку, підручники, обладнання для харчоблоків закладів тощо). 

Облаштовано спортивні поля із штучним покриттям на базі НВК №№ 6, 7, 9. 

Забезпечено безкоштовне харчування дітей з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких є учасниками або загинули під час 

участі у АТО, дітей, переміщених із зони проведення АТО. 

Запроваджено у амбулаторних закладах міста програму з електронної реєстрації 
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пацієнтів на прийом до лікаря.  

Започатковано у міському перинатальному центрі програму екстракорпорального 

запліднення. 

Продовжено закупівлю медикаментів, виробів медичного призначення та витратних 

матеріалів для безкоштовного  лікування хворих у перші три дні у відділеннях анестезіології з 

ліжками інтенсивної терапії міської та міської дитячої лікарень. 

Проведено капітальні ремонти у закладах охорони здоров’я.  

Виконувались роботи з капітального ремонту спортивного комплексу на  

вул. Спортивній, 16, квартир-гуртожитків (№№ 32, 33) на вул. Проскурівській, 73, будівництва 

огорожі футбольного поля стадіону «Локомотив»  на вул.  Курчатова, 90.  Проведено 

реконструкцію спортивного майданчика ДЮСШ №2 з улаштуванням міні-футбольного поля із 

штучним покриттям на вул. Тернопільській, 34.  

Виготовлено проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок під парки та 

сквери (на вул. Тернопільській, вздовж струмка у районі вул. Інститутської та міського 

перинатального центру, пр. Миру, вул. П’ятисотенниць, сквер ім. В. Івасюка). 

У звітному періоді спостерігалась позитивна динаміка показників соціально-

економічного розвитку міста: 

- надходження до міського бюджету за  січень-вересень 2017 року склали 2048,9 млн. 

грн., що на 43,2% більше, ніж у минулому році. Зокрема збільшились на 232,8 млн. грн. власні 

доходи бюджету міста та склали 917,1 млн. гривень; 

- видатки міського бюджету за січень-вересень 2017 року склали 1953,1 млн. грн., що на 

50,2% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Видатки бюджету у розрахунку на  

1 жителя міста склали 7274,11 грн. (за 2016 рік – 4831,4 грн., темп росту – 150,6%); 

- видатки бюджету розвитку міського бюджету склали 226,4 млн. грн., що на  

68,0 млн. грн. або  на 42,9% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року;  

- промисловими підприємствами за січень-вересень 2017 року реалізовано промислової 

продукції (товарів, послуг) на суму 8637,3 млн. грн., що на 30,7% більше, ніж за січень-вересень 

2016 року (частка міста в обласному показнику складає 31,4%); 

- фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування підприємств міста за 

січень-вересень 2017 року склав 414,5 млн. грн. прибутку (за січень-вересень 2016 року –  

398,9 млн. грн. прибутку). Частка прибуткових підприємств становила 76,8%; 

- загальний обсяг залучених у економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 

01.10.2017 р. становив 27,2 млн. дол. США, що на 1,2% або на 333,2 тис. дол. США більше, ніж 

на початок року; 

- освоєно капітальних інвестицій у січні-вересні 2017 року у сумі 2975,7 млн. грн., що на 

0,3% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року; 

- обсяг експорту товарів у січні-вересні 2017 року склав 73,1 млн. дол. США, що на 

44,2% більше, ніж у січні-вересні 2016 року; 

- введено в експлуатацію за січень-вересень 2017 року 202,7 тис. кв. м загальної площі 

житла, що на 29,1% більше, ніж за відповідний період 2016 року; 

- підприємствами міста виконано будівельних робіт за січень-жовтень 2017 року на суму 

917,6 млн. грн. (у січні-жовтні 2016 року – 709,2 млн. грн.); 

- роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної 

діяльності яких є роздрібна торгівля, за січень-червень 2017 року, у порівнянні з відповідним 

періодом 2016 року, збільшився на 11,2% і склав 2794,4 млн. грн.; 

- обсяг реалізованих послуг у січні-червні 2016 року склав 998,8 млн. грн.  

(у відповідному періоді 2016 року – 758,8 млн. грн.); 

- середньомісячна заробітна плата штатних працівників у січні-вересні 2017 року 

становила 5724,0 грн., що на 44,7% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року (по Україні – 

6847,0 грн.);  

- кількість безробітних, що перебували на обліку у центрі зайнятості станом на 

01.10.2017 року, становила 752 особи, з них 625 осіб отримують допомогу по безробіттю 

(станом на 01.10.2016 р. – 940 осіб); 
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- заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець вересня  

2017 року становила 111,4 млн. грн., що на 23% менше, ніж на початок 2017 року (рівень 

оплати склав 107,0%); 

- відсутня заборгованість із виплати заробітної плати на комунальних підприємствах та у 

бюджетній сфері. 

1.2. Основні проблемні питання. 

Нестабільність політичної, економічної ситуації в Україні та несприятливий 

інвестиційний клімат. 

Наявність податкового боргу до бюджету. 

Наявність «тіньової» зайнятості. 

Недостатня конкурентоспроможність суб’єктів господарювання в умовах зростаючого 

тиску з боку імпортних товарів. 

Невідшкодування з державного бюджету різниці між тарифами на послуги тепло-, 

водопостачання та водовідведення та фактичними витратами на виробництво послуг. 

Зношеність основних фондів комунальних підприємств, інженерної інфраструктури, 

житлового фонду. 

Перезавантаженість полігону побутових відходів. 

 

2.  ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2018 РІК. 

Сприяння інноваційному розвитку промислового комплексу міста та розширенню ринків 

збуту продукції. Покращення бізнес-клімату та системи підтримки підприємництва. 

Підвищення інвестиційної привабливості міста. 

«Детінізація» та збалансування ринку праці. 

Забезпечення прозорості та відкритості діяльності влади міста, вдосконалення 

електронного урядування та підвищення якості надання адміністративних послуг. 

Забезпечення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального 

господарства, покращення стану об’єктів благоустрою. Стимулювання впровадження сучасних 

енергозаощадливих технологій та обладнання. 

Розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури та підвищення безпеки руху. 

Підвищення ефективності планування міської забудови. 

Вдосконалення системи адресної цільової допомоги та надання соціальних послуг. 

Забезпечення додаткових гарантій щодо соціального захисту окремих категорій громадян міста. 

Сприяння всебічному особистому творчому розвитку та самореалізації дітей та молоді. 

Створення належних умов для здобуття якісної освіти та розвитку дітей, забезпечення їх 

прав та інтересів.  

Підвищення якості та доступності медичних послуг. 

Формування іміджу міста як культурного центру Хмельницької області та Поділля. 

Покращення стану навколишнього природного середовища. Розв’язання проблеми 

поводження з побутовими відходами. 

 Підвищення ефективності управління об’єктами комунальної власності територіальної 

громади міста. 
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3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА. 

3.1. Розвиток промисловості міста. 

Оцінка поточної ситуації. 

Протягом року спостерігалась позитивна динаміка розвитку промисловості міста.  

Промисловими підприємствами міста 

за січень-вересень 2017 року реалізовано 

промислової продукції (товарів, послуг) на 

суму 8637,3  млн. грн., що у 1,3 рази 

більше, ніж за січень-вересень 2016 року. 

Частка міста у обласному показнику 

складає 31,4%. Обсяг реалізованої 

продукції на 1 особу склав  32130,2 грн., 

що у 1,5 рази більше, ніж обласний 

показник (21321,1 грн.). 

У загальному обсязі реалізації 

найбільша питома вага припадала на постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря (46,6%), виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції (19,5%), машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (12,7%).  

У січні-вересні 2017 року значно зросли обсяги виробництва за наступними видами 

промислової продукції: сукні (темп росту до січня-вересня 2016 року – 200,2%); вироби інші з 

пластмас (190,4%); пальта, півпальта, накидки, плащі, анораки, плащі та куртки вітрозахисні, 

куртки теплі, включаючи лижні та подібні вироби (188,5%); резервуари, цистерни, баки та 

контейнери подібні (186,7%); брюки та бриджі вовняні або з волосу тварин тонкого, з тканини з 

волокон синтетичних або штучних (185,8%); трикотаж спідній (163,6%). 

Разом з цим, суттєво скоротилося виробництво мішків та пакетів з полімерів етилену  

(темп зменшення  відносно січня-вересня 2017 року – 41,0%); напоїв безалкогольних (41,4%);  

меблів для офісів і підприємств торгівлі (47,3%); газомірів (50,3%) та ін. 

Промислові підприємства міста продовжують удосконалювати виробничі процеси та 

обладнання.  ТОВ «Дювельсдорф Україна» розпочато облаштування нового виробничого цеху, 

загальною площею 3,3 тис. кв. м, а також придбано вантажопідйомний кран. ТОВ «Р.І.Н.О.» 

освоєно виробництво нового виду продукції (конструкції збірні будівельні). 

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування підприємств міста за 

січень-вересень 2017 року склав 414,5 млн. грн. прибутку (за січень-вересень 2016 року –  

398,9 млн. грн. прибутку). Частка прибуткових підприємств становила 76,8% (у січні-вересні  

2016 року – 80,4%).  

У січні-вересні 2017 року експорт 

товарів склав 73,1 млн. дол. США, що на 

44,2% більше, ніж у січні-вересні 2016. 

Основу товарної структури експорту 

складали машини, обладнання та 

механізми; електротехнічне  обладнання 

(22,1%); продукти і жири рослинного та 

тваринного походження (19,4%); 

полімерні матеріали, пластмаси та вироби 

з них (18,5%); текстильні матеріали та 

вироби (17,7%) тощо. 

Обсяг імпорту товарів у січні-вересні 

2017 року склав 170,6 млн. дол. США, що на 21,2% більше, ніж у відповідному періоду 

минулого року.  

Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 97,5 млн. дол. США. 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,43 (у відповідному періоді 2016 року – 0,36). 

  

7583,4

10042,5
11050,0

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

Обсяг реалізованої промислової продукції у 

діючих цінах, млн. грн.

92,2 69,7 75,0
146,5

193,8 195,0

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

Обсяги експорту та імпорту товарів, млн. грн.

Експорт товарів Імпорт товарів



 10 

З метою спрощення та прискорення процедури експорту товарів українського походження 

на ринки країн Європейського Союзу митні органи України продовжують надавати 

експортерам статус уповноваженого (схваленого) експортера. У місті присвоєно статус 

уповноваженого експортера 3 підприємствам, а саме: ТОВ «Карат» (килимові вироби),  

ТОВ «СіріусЕкстружен» (виробництво плівки та ПЕТ-преформ) та ТОВ «УкрВолнат» 

(переробка та сортування ядра волоського горіха). 

Проблемні питання. 

Несвоєчасне відшкодування податку на додану вартість товаровиробникам-експортерам. 

Значне скорочення замовлень на продукцію через низьку купівельну спроможність 

населення та підприємств. 

Недостатність коштів на технічне переоснащення та модернізацію виробництва. 

Недостатня кількість кваліфікованих кадрів (особливо робітничих професій). 

Мета: сприяння інноваційному розвитку промислового комплексу міста та розширення ринків 

збуту продукції. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Створення умов для стабільної роботи промислових підприємств. 

 Сприяння вирішенню 

проблемних питань 

промислових підприємств 

міста 

Протягом року Управління 

економіки 

Міський 

бюджет 

Кількість 

відвіданих 

підприємств та 

вирішених 

проблем (од.) – 

8. 

Кількість 

вироблених 

пропозицій та 

рекомендацій 

щодо 

створення 

сприятливого 

середовища 

для розвитку 
підприємництва 
(од.) – 10 

 Залучення промислових 

підприємств до участі у 

регіональних та 

міжнародних виставково-

ярмаркових заходах, 

проведення презентацій 

продукції промислових 

підприємств з метою пошуку 

потенційних партнерів та 

освоєння нових ринків збуту 

Протягом року Управління 

економіки, 

Хмельницька 

торгово-

промислова 

палата 

 Кількість 

залучених 

підприємств 

(од.) – не 

менше 100. 

Кількість 

заходів (од.) – 

не менше 10. 

Кількість 

презентацій – 

(од.) – не 

менше 4. 

Збільшення 

обсягу екс-

порту на 15% 

 Сприяння розвитку мережі 

фірмової торгівлі місцевих 

товаровиробників 

Протягом року Управління 

торгівлі 

 Збільшення 

кількості 

об’єктів – на 5 

од. 
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 Поширення інформації серед 

промислових підприємств 

міста про продукцію, що 

потребує імпортозаміщення 

або диверсифікації 

закупівель 

Протягом року Управління 

економіки 

 Збільшення 

кількості 

підприємств 

міста, що 

проводять 

роботу у 

рамках 

виконання 

заходів 

імпортозамі-

щення на 10% 

 Визначення  потреби у 

робітничих кадрах 

підприємств міста для 

формування регіонального 

замовлення 

Протягом року Департамент 

освіти та 

науки, 

управління 

економіки 

 

 Задоволеність 

потреби 

підприємств у 

робітничих 

кадрах - не 

менше 80% 

 Відстеження та аналіз стану 

розвитку промислових 

підприємств щодо 

технологічного переос-

нащення промислового 

виробництва, введення у 

експлуатацію нових 

виробництв, створення 

нових робочих місць 

Протягом року Управління 

економіки 

 Кількість 

удосконалених 

виробничих 

процесів та 

обладнання на 

промислових 

підприємствах 

(од.) – 5. 

Кількість 

освоєних 

виробництв 

нових видів 

продукції (од.) 

- 2 

2. Підвищення рівня конкурентоспроможності продукції. 

 Створення центру підтримки 

інновацій та підприємництва 

iHUB 

Протягом року Управління 

економіки 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Створення 

центру. 

Кількість 

охоплених 

підприємств 

(од.) - 25 

 Поширення інформації щодо 

експортних пропозицій 

підприємств міста, пошук 

потенційних партнерів 

Протягом року Управління 

економіки 

 Експортний 

каталог – 1 од. 

Збільшення 

обсягу 

експорту на  

15 % 

 Розробка концепції 

індустріального парку у 

місті 

Протягом року Управління 

економіки, 

департамент 

архітектури, 
містобудування 
та земельних 

ресурсів 

Міський 

бюджет 

Проведення 

процедури 

реєстрації 

індустріально-

го парку (од.) – 

1 

Очікувані результати. 
Збільшення обсягів реалізації продукції на 10%.  

Розширення ринків збуту продукції та збільшення обсягів експорту товарів місцевого 

товаровиробника. 
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3.2. Розвиток підприємництва.  

Оцінка поточної ситуації. 

Продовжувалась робота із створення сприятливого бізнес-середовища у місті. 

З метою орієнтації безробітних на започаткування власної справи, з подальшим 

працевлаштуванням, активізації зусиль безробітних щодо самозайнятості проведено  

9 інформаційних семінарів «Як розпочати свій бізнес?» та 9 тематичних семінарів «Від бізнес 

ідеї – до власної справи». Для безробітних, які визначилися з бізнес-ідеєю та бажають 

розпочати власну справу проведено дводенний тренінг за програмою «Розпочни свій бізнес!». 

За сприянням служби зайнятості започаткували підприємницьку діяльність та отримали 

одноразову допомогу для організації підприємницької діяльності 4 безробітних. 

За сприяння міської ради продовжує роботу Центр підтримки малого підприємництва, на 

базі якого реалізується проект «Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення 

засобами існування внутрішньо переміщених осіб та населення, що постраждало внаслідок 

конфлікту в Україні».  

На базі громадської організації «Громадський рух «Нова економічна політика» почав 

функціонувати Центр підтримки бізнесу у рамках Ініціативи EU4Business, який допомагає 

підприємцям розвиватися і виходити на європейський ринок.  

Для ведення підприємницької діяльності надано у оренду 10 приміщень (площею  

615,5 кв. м). Надано дозвіл на передачу у оренду приміщень міської комунальної власності -  

10 юридичним особам (площею 785,7 кв. м) та 39 фізичним особам – підприємцям (площею 

2736,7 кв. м). Продовжено термін оренди 98 орендарям (площею 13694,1 кв. м).  

Розпочато реалізацію проекту «Школа молодого підприємця», який спрямований на 

підтримку та розвиток підприємництва у місті Хмельницькому, виявлення молоді з 

підприємницьким потенціалом, навчання підприємців-початківців або потенційних 

підприємців, шляхом проведення тренінгового навчання. Участь у Проекті взяли 25 учасників, 

які успішно завершили навчання за тренінговою програмою «Мотивація до започаткування 

власної справи». 

Станом на 01.10.2017 р. у місті зареєстровано 11197 юридичних осіб та 20662 фізичні 

особи-підприємці. Протягом звітного періоду взято на облік 499 юридичних осіб та  

3382 фізичних особи-підприємця.  

Надходження коштів до 

міського бюджету від діяльності 

суб’єктів малого підприємництва за 9 

місяців 2017 року у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року 

збільшилися на 98,1 млн. грн. (або на 

31,8 %) і склали 406,2 млн. гривень.  

З метою розвитку 

інноваційного підприємництва та 

створення сучасної інноваційної 

інфраструктури, підвищення 

інвестиційної привабливості і 

реалізації інноваційного потенціалу міста підписано Меморандум про співпрацю між 

Міжнародним благодійним фондом «Сід Форум Україна» та Хмельницькою міською радою, 

який передбачає, зокрема, створення центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB як 

частину мережі інноваційних центрів з підтримки підприємництва та стартап-компаній у місті. 

Проблемні питання. 

Недостатня конкурентоспроможність суб’єктів малого та середнього підприємництва в 

умовах зростаючого тиску з боку імпортних товарів. 

Недостатній рівень розвитку інноваційної інфраструктури. 

Неповна інформація про ресурсну базу міста, яка може бути використана для підтримки 

розвитку малого та середнього підприємництва, про стан регіональних і міжнародних ринків 

тощо. 

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

313,2
398,8

487,2

Надходження до бюджету міста від діяльності 

малого підприємництва, млн. грн.
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Відсутність ефективної для бізнесу системи кредитування. 

Недостатній розвиток інфраструктурної складової підтримки малого та середнього 

підприємництва. 

Нестача кваліфікованого управлінського персоналу суб'єктів малого та середнього 

підприємництва. 

Мета: покращення бізнес-клімату та системи підтримки підприємництва. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Нормативно-правове регулювання та забезпечення виконання положень державної 

регуляторної  політики. 

 Забезпечення інформаційної 

підтримки суб’єктів 

підприємництва з питань 

провадження та регулю-

вання господарської 

діяльності 

Протягом року Управління 

економіки 

 Кількість 

повідомлень 

(од.) - 40 

 Проведення системних 

консультацій з бізнесом та 

його громадськими 

об’єднаннями для 

врегулювання проблемних 

питань здійснення 

підприємницької діяльності 

(проведення засідань 

координаційної ради з 

питань розвитку 

підприємництва) 

Протягом року Управління 

економіки 

 Кількість 

засідань 

координаційної 

ради (од.) – 4. 

Кількість 

вироблених 

пропозицій та 

рекомендацій 

щодо 

створення 

сприятливого 

середовища 

для розвитку 
підприємництва 
(од.) – 10 

 Проведення консультаційно-

інформаційних заходів для 

фахівців органів місцевого 

самоврядування та суб’єктів 

підприємництва з питань 

реалізації державної 

регуляторної політики 

Протягом року Управління 

економіки 
 Кількість 

заходів (од.) – 

4. Підвищення 

компетентності 

учасників 

регуляторної 

діяльності  

 Підготовка пропозицій 

органам виконавчої влади з 

питань удосконалення 

чинного законодавства у 

сфері господарської 

діяльності 

Протягом року Управління 

економіки 
 Кількість 

пропозицій 

(од.) – 4. 

Відсоток 

врахованих 

пропозицій (%) 

– 30 

2. Стимулювання інноваційного розвитку та посилення ринкових позицій підприємництва на 

міжрегіональному та міжнародному рівнях. 

 Розробка рейтингу 

інвестиційної привабливості 

міста, інформаційна 

підтримка рейтингів 

Протягом року Управління 

економіки, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

Міський 

бюджет 
Рейтинговий 

звіт (од.) - 1. 

Підвищення 

інвестиційної 

привабливості 

міста  
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 Проведення круглих столів 

та науково-практичних 

конференцій з питань 

налагодження постійних та 

довгострокових зв'язків 

науки та бізнесу; вивчення 

досвіду європейських країн 

щодо створення інноваційної 

інфраструктури, фінансового 

стимулювання інноваційної 

діяльності 

Протягом року Управління 

економіки, 

Хмельницька 

торгово-

промислова 

палата,  

вищі учбові 

заклади 

 Кількість 

круглих столів, 

конференцій,  

ділових 

зустрічей (од.) 

– 10. 

Збільшення 

кількості 

інноваційно- 

активних 

підприємств на 

5% 
 Підтримка у актуальному 

стані презентаційної 

продукції інвестиційної 

привабливості міста для 

презентації її на форумах, 

конференціях, виставках, 

інтернет-ресурсах 

Протягом року Управління 

економіки, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

Міський 

бюджет 
Інвестиційний 

паспорт міста 

(од.) – 1. 

Довідник 

інвестора (од.) 

– 1. 

Підвищення 

інвестиційної 

привабливості 

міста 

3. Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки 

підприємництва. 

 Надання фінансової 

підтримки суб’єктам 

підприємництва шляхом 

часткового відшкодування з 

міського бюджету 

відсоткових ставок за 

кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва 

для реалізації інвестиційно-

інноваційних проектів  

Протягом року Управління 

економіки, 

фінансове 

управління 

Міський 

бюджет 

Кількість 

реалізованих 

інвестиційних 

проектів (од.) – 

2. 

Покращення 

доступу 

бізнесу до 

фінансового 

ресурсу 
 Проведення круглих столів 

за участю представників 

бізнесових кіл, банківських 

установ щодо розширення 

доступу суб’єктів 

підприємницької діяльності 

до фінансових ресурсів 

Протягом року Управління 

економіки 
 Кількість 

круглих столів 

(од.) – 3. 

Збільшення 

обсягу 

капітальних 

інвестицій на 

5% 
 Проведення заходів з 

підтримки місцевих 

товаровиробників, у т. ч. 

виставки-ярмарки «Купуй 

Хмельницьке!», із 

залученням суб’єктів 

підприємницької діяльності 

міста, тематичних 

фестивалів, створення 

віртуальної виставки 

продукції товаровиробників 

міста 

Протягом року Управління 

економіки, 

управління 

торгівлі, 

управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 
Кількість 

заходів (од.) – 

4. 

Віртуальна 

виставка 

продукції  

товаровироб-

ників міста - 1 

од. 

Зростання 

обсягів 

реалізованої 

продукції 

місцевих 

виробників на 

10% 
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 Розроблення та просування 

бренду місцевого виробника 

Протягом року Управління 

економіки, 

управління 

торгівлі, 

Хмельницька 

торгово-

промислова 

палата 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Підвищення 

впізнаваності 

продукції 

місцевих 

виробників на 

ринку на 10%. 

Відсоток 

торгових 

закладів з 

маркованою 

продукцією 

(%) – 60 

 Просування та 

популяризація продукції 

легкої промисловості 

місцевих виробників, 

проведення fashion- 

фестивалів та показів 

Протягом року Управління 

економіки, 

управління 

торгівлі, 

управління 

культури і 

туризму, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста», 

Хмельницька 

торгово-

промислова 

палата 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

підприємств, 

задіяних у 

виставкових 

заходах (од.) - 

не менше 50. 

Кількість 

fashion-

фестивалів 

(од.) – 1. 

Збільшення 

податкових 

надходжень від 

підприємств 

легкої 

промисловості 

на 20% 

 Опрацювання питання з 

розробки концепції центру 

логістики 

Протягом року Управління 

економіки, 

управління 

транспорту та 

зв’язку 

 Центр 

логістики – 1 

од. 

Кількість 

підприємств, 

які отримали 

послуги центру 

(од.) - не 

менше 100 

 Проведення семінарів, 

нарад, робочих зустрічей з 

питань визначення 

необхідності створення 

кластеру легкої 

промисловості з його 

потенційними учасниками 

Протягом року Управління 

економіки 

 

 Кількість 

семінарів, нарад, 

робочих 

зустрічей (од.) – 

3. 

Кількість 

залучених 

підприємств 

легкої 

промисловості 

(од.) - не менше 

30. 

Збільшення 

частки 

підприємств 

легкої 

промисловості у 

галузевій 

структурі міста 

на 15% 
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 Розроблення концепції 

створення «еко-біржі» як 

системи комунікації 

«інвестор-виробник-

споживач» 

Протягом року КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Розроблена 

концепція (од.) 

– 1  

 Проведення семінарів, 

громадських слухань з 

проблем розвитку жіночого 

підприємництва у місті 

Протягом року Управління 

економіки, 

Хмельницька 

торгово-

промислова 

палата, 

Центр 

підтримки  

малого 
підприємництва 

 Кількість 

семінарів, 

громадських 

слухань (од.) – 

2. 

Розвиток 

жіночого 
підприємництва 

 Підтримка підприємницької 

ініціативи безробітних, 

забезпечення соціально-

трудової адаптації 

соціально-вразливих верств 

населення шляхом залучення 

їх до підприємницької 

діяльності 

Протягом року Міський центр 

зайнятості 

Фонд 

загально 

обов’язко-

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття 

Надання 

консультацій 

(од.) - не 

менше 200. 

Кількість 

семінарів – 24 

од. 

Збільшення 

частки 

слухачів, що 

започаткували 

власну справу 

на 10% 

 Забезпечення доступу 

суб’єктів підприємництва до 

систематизованої актуальної 

ділової інформації у розділі 

«Для бізнесу» на офіційному 

сайті міської ради 

Протягом року Управління 

економіки, 

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

 Кількість 

відвідувачів 

(осіб) - не 

менше 500 

 Реалізація проекту «Школа 

молодого підприємця» 

шляхом навчання учнівської 

та студентської молоді 

бізнес-мисленню та 

лідерським якостям 

Протягом року Управління 

економіки, 

Департамент 

освіти та 

науки, 

управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 
Кількість 

молоді, що 

пройшла 

навчання (осіб) 

– 50. 

Відсоток 

випускників, 

що 

започаткували 

власну справу 

(%) – 50 

Очікувані результати. 
Забезпечення збалансованості у регуляторній діяльності та зниження адміністративного 

тиску на сектор малого та середнього підприємництва. 

Розвиток підприємництва у пріоритетних для міста напрямах та підвищення його 

конкурентоспроможності. 

Збільшення надходжень коштів до міського бюджету від діяльності суб’єктів малого та 

середнього підприємництва на 14%. 

Збільшення кількості суб’єктів підприємництва, які діють у реальному секторі 

економіки, та зайнятих на них працівників. 
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3.3. Інвестиційна політика. 

Оцінка поточної ситуації. 

Загальний обсяг залучених у економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 

01.10.2017 р. становив 27,2 млн. дол. США, що на 1,2% більше, ніж на початок року. Обсяг 

прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 особу становив 102,3 дол. США. 

Інвестиції надійшли із 22 країн світу. 

До основних країн-інвесторів належать: 

Польща (41,4% у загальному обсязі 

інвестицій), Кіпр (39,6%), Туреччина 

(5,6%), Німеччина (3,9%), Віргінські 

острови (Брит.) (3,7%). 

Аналізуючи прямі іноземні інвестиції 

за видами діяльності, слід зазначити, що 

інвестори схильні вкладати кошти у галузі 

з більш швидким обігом капіталу та 

високим рівнем рентабельності (оптова та 

роздрібна торгівля, операції з нерухомим майном), а також у вже розвинені сфери економічної 

діяльності (промисловість). Так, на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі зосереджено 

20,0 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що становить 73,8% їх загального обсягу. 

На розвиток промислових підприємств міста направлено майже 5,0 млн. дол. США 

іноземних інвестицій, або 18,4% від загального обсягу, у тому числі у виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 3,2 млн. дол. США, харчових 

продуктів, напоїв і тютюнових виробів - 378,6 тис. дол. США. 

У січні-вересні 2017 року освоєно капітальних інвестицій у сумі  

2975,7 млн. грн., що на 0,3% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року (44,2% від 

капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями області). Капітальні 

інвестиції на 1 особу склали 11187,4 гривень. 

Проблемні питання. 

Нестабільність політичної, економічної ситуації в Україні та несприятливий 

інвестиційний клімат. 

Законодавче обмеження можливостей міської ради надавати додаткові пільги для 

іноземних інвесторів. 

Низька зацікавленість внутрішнього інвестора у розвитку міста. 

Мета: підвищення інвестиційної привабливості міста, сприяння залученню інвестиційних 

ресурсів в економіку та інфраструктуру міста.   

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Підвищення інвестиційної привабливості та удосконалення системи залучення іноземних 

інвестицій в економіку міста. 

 Розроблення навчальних 

програм та проведення 

тренінгів, надання 

індивідуальних професійних 

консультацій у галузі 

стратегічного та бізнес-

планування 

Протягом 

року 

Управління 

економіки, 

 КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Кількість 

заходів (од.) – 

4. 

Підвищення 

рівня 

професійної 

компетентності 

27,7

26,9

27,2

26,4

26,6

26,8

27

27,2

27,4

27,6

27,8

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

Обсяг прямих іноземних інвестицій, 

млн. дол. США
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 Надання інформаційної 

підтримки компаніям, що 

реалізують інвестиційні 

проекти 

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста», 

управління 

економіки 

 Довідник 

інвестора (од.) 

– 1.  

Каталог 

земельних 

ділянок та 

вільних 

виробничих 

площ, які 

можуть 

зацікавити 

інвестора (од.) 

– 1. 

Кількість 

інвесторів, 

яким надано 

супровід (од.) – 

20. 

Збільшення 

обсягу 

залучених 

інвестицій на 

10% 

 Дослідження громадської 

думки перспектив розвитку 

міста у цілому та окремих 

його галузей 

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Кількість 

заходів (од.) – 

10. 

Підвищення 

рівня 

ефективності 

можливих 

варіантів 

управлінських 

дій на 

проблемні 

ситуації. 

Підвищення 

якості рішень 

органів 

місцевого 

самоврядуван-

ня  

 Забезпечення реалізації 

соціальних інвестиційних 

проектів 

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста», 

управління 

економіки 

Міський 

бюджет, 

 інші кошти 

Кількість 

проектів (од.) – 

3 

 Проведення Форуму 

економічного розвитку 

Хмельницького 

Протягом 

року 

Управління 

економіки 

Міський 

бюджет, 

 інші кошти 

Кількість 

учасників – 600 

осіб. 

Покращення 

іміджу міста. 

Пожвавлення 

ділового 

клімату 
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 Реалізація муніципальних 

інвестиційних проектів у 

рамках Програми «Громадські 

ініціативи» м. Хмельницького 

на 2016-2020 роки 

Протягом 

року 

Управління 

економіки 

Міський 

бюджет, 

 інші кошти 

Кількість 

успішно 

реалізованих 

проектів (од.) – 

15 

 Розробка проектів для 

підтримки стратегічних 

ініціатив міста та пошук 

додаткових джерел для їх 

фінансування   

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Кількість 

проектів (од.) – 

10. 

Збільшення 

обсягів 

залучення 

небюджетних 

коштів  

 Налагодження двосторонньої 

співпраці з іноземними 

містами та містами України з 

метою обміну досвідом у 

сфері інвестиційного розвитку 

міста 

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Кількість 

заходів (од.) – 

10. 

Підвищення 

інвестиційної 

привабливості 

міста. 

Покращення 

іміджевого 

сприйняття 

міста 

 Забезпечення навчання та 

підвищення кваліфікації 

працівників міської ради за 

кордоном 

Протягом 

року 

Управління 

економіки 

Міський 

бюджет 

Кількість 

працівників, 

що підвищили 

кваліфікацію 

(осіб) – не 

менше 30 

 Організація консультаційної 

допомоги виконавчим 

органам міської ради, 

підприємствам, установам, 

організаціям тощо з питань 

підготовки проектів розвитку, 

залучення інвестиційних 

коштів та коштів міжнародної 

технічної допомоги 

Протягом 

року 

Управління 

економіки, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

 Кількість 

консультацій 

(од.) – 15. 

Збільшення 

обсягів 

залучення 

небюджетних 

коштів 

 Залучення коштів інвесторів 

(забудовників) на розвиток 

інженерно-транспортної та 

соціальної інфраструктури 

міста 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

 Обсяг 

залучених 

коштів – 15 

млн. грн. 

2. Промоція міста Хмельницького та популяризація інвестиційного потенціалу серед 

інвесторів. 

 Розроблення концепції бренду 

міста Хмельницького та 

концепції його візуальної 

ідентичності 

Протягом 

року 

Управління 

економіки, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

Міський 

бюджет 

Бренд-бук – 1 

од. 

Підвищення 

іміджу міста. 

Зростання 

обсягів 

експорту та 

інвестицій  

відповідно на 

15%  та 10% 



 20 

 Підготовка промоційних 

матеріалів щодо економічних 

можливостей та 

інвестиційного потенціалу 

міста 

Протягом 

року 

Управління 

економіки, 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста» 

Міський 

бюджет 

Інвестиційний 

паспорт міста – 

1 од. 

Підвищення 

пізнаваності 

міста 

 Залучення додаткового 

фінансування міжнародних 

організацій для реалізації 

інвестиційних проектів 

Протягом 

року 

КУ «Агенція 

розвитку 

міста», 

управління 

економіки 

 

 Кількість 

розроблених 

інвестиційних 

проектів (од.) – 

10. 

Обсяг 

залучених 

фінансових 

ресурсів (тис. 

дол. США) – 

500 

Очікувані результати.  
Підвищення інвестиційної привабливості та покращення інвестиційного клімату міста. 

 Збільшення об’єму інвестицій у реальний сектор економіки. 

 

3.4. Споживчий ринок та сфера послуг. 

Оцінка поточної ситуації.  

У І півріччі 2017 року споживчий 

ринок міста характеризувався наступними 

показниками: 

- обсяг роздрібного товарообороту, 

у порівнянні з аналогічним періодом  

2016 року, збільшився на 11,2% і склав 

2794,4 млн. грн. (54,0% у структурі 

товарообороту області); 

- товарооборот на 1 особу становив 

10407,6 грн. (у січні-червні 2016 року – 

10432,0 грн.). 

Обсяг реалізованих послуг склав 998,8 млн. грн. (758,8 млн. грн. у січні-червні 2016 

року), у т. ч. реалізовано послуг населенню на суму 232,4 млн. грн. (192,8 млн. грн. у січні- 

червні 2016 року).  

Разом з цим, індекс споживчих цін збільшився на 7,7%, що пояснює зростання 

показників споживчого ринку. 

Станом на 01.10.2017 р. у місті функціонує 1852 об’єкти торгівлі, 491 заклад 

ресторанного господарства, 418 об’єктів побуту, 41 ринок, 10 торгових майданчиків та  

17 торгових рядів. 

За 9 місяців 2017 року згідно з поданими деклараціями відповідності матеріально-

технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства у сфері торгівлі зареєстровано 

146 об’єктів торгівлі та побуту, крім того укладено 543 договори особистого строкового 

сервітуту для розміщення тимчасових споруд (відкритих майданчиків для харчування та 

об’єктів дрібнороздрібної мережі). Згідно з договорами особистого строкового сервітуту до 

міського бюджету надійшло 4,3 млн. грн. (за відповідний період 2016 року – 3,3 млн. грн.).  

         Проведено Фестиваль рестораторів Поділля, фестиваль меду «Медовий Спас» та  

4 ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції. 

 Продовжується співпраця між міською радою та громадською організацією «Асоціація 

Хмельницьких ринків», метою якої є надання допомоги у розвитку торговельно-технологічного 

процесу, координація дій у торговельному обслуговуванні споживачів, розвиток 

5237,0

6291,9
6670,0

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

Обсяг роздрібного товарообороту,  млн. грн.
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інфраструктури ринків та участь ринків у заходах, що спрямовані на розвиток міста. 

Міським комунальним підприємством – ринок «Ранковий» проведено реконструкцію 

мереж електропостачання сектору «Бартер». Продовжуються  роботи з реконструкції ринку на 

прв. Гвардійському, 2. 

За рахунок коштів міського бюджету виконано капітальний ремонт проїзду Геологів та 

виготовлено робочий проект на виконання робіт з капітального ремонту покриття вул. Геологів.  

Адміністраціями ринків вживались заходи щодо покращення  умов для здійснення 

торговельної діяльності підприємцями. ТОВ «ТСЦ «Кооператор» здійснено  ремонт м’ясного 

павільйону у критому приміщенні продовольчого ринку на вул. Соборній, 11,   

реконструйовано торгові місця на ринку з продажу непродовольчих товарів на вул. Геологів, 

18. ТОВ «Ринок Сардонікс» здійснено реконструкцію електромереж, ремонт покрівлі ринку, 

громадської вбиральні. ПП - ринок «Дарсон» проведено роботи з благоустрою території ринку. 

Станом на 01.10.2017 р. у місті функціонує 144 об’єкти фірмової торгівлі, що на  

10 об’єктів більше, ніж на початок року. 

Проблемні питання. 

Недостатній рівень якості торговельного та побутового обслуговування населення. 

Недостатнє залучення на споживчий ринок безпосередніх товаровиробників 

продовольчих товарів.  

Наявність стихійної торгівлі та торгівлі з пересувних засобів у несанкціонованих місцях. 

Мета: підвищення якості товарів і послуг та культури обслуговування мешканців міста. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Розвиток мережі закладів торгівельного та побутового обслуговування, сприяння 

просуванню на споживчий ринок міста товарів місцевих виробників. 

 Сприяння розширенню мережі 

об’єктів торгівлі та сфери 

послуг із забезпеченням їх 

територіальної доступності 

для населення 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі 

 Відкриття 

нових об’єктів 

(од.) – 10. 

Забезпечення 

населення 

міста 

споживчими 

товарами у 

віддалених 

мікрорайонах 

міста 

 Проведення тематичних 

ярмарків, виставок, 

фестивалів    

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі 

 Кількість 

заходів (од.) – 

6. 

Підвищення 

туристичної 

привабливості 

міста, 

поширення 

інформації про 

місцевих 

виробників 
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 Сприяння подальшій 

розбудові інфраструктури 

міських ринків, створенню 

належних умов для 

працівників, підвищення рівня 

обслуговування покупців 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі 

Інші кошти Кількість 

зустрічей з 

керівниками 

ринків (од.) – 4. 

Створення 

зручних умов 

для 

відвідувачів 

ринків. 

Перетворення 

ринків у 

торгово-

сервісні центри 

 Продовження реконструкції 

ринку МКП – ринок 

«Ранковий» 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі,  

МКП – ринок 

«Ранковий» 

Інші кошти Заміна старих 

кіосків на нові 

(од.) – 41. 

Збільшення 

кількості 

торгових місць. 

Зменшення 

несанкціонова-

ної торгівлі у 

районі ринку 

на вул. 

Кам'янецькій 

 Капітальний ремонт  

вул. Геологів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Забезпечення 

безпечних 

транспортних 

під'їздів до 

ринків. 

Збільшення 

кількості 

покупців з 

інших регіонів  

 Продовження роботи з 

впорядкування розміщення та 

зовнішнього вигляду 

тимчасових споруд у сфері 

торгівлі та побутового 

обслуговування 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі, 

управління 

архітектури та 

містобудування 

Інші кошти Кількість нарад 

(од.) - 20. 

Кількість 

впорядкованих 

споруд (од.) – 

100. 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста 

 Опрацювання механізму 

створення постійно-діючої 

виставки місцевих 

товаровиробників (між  

вул. Будівельників та  

прв. Геологів) 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі, 

управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Популяризація 

продукції 

місцевих 

товаровиробни

ків 
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 Створення торгівельної мапи 

міста 
Протягом 

року 

Управління 

торгівлі, 

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

 Електронна 

торгівельна 

мапа – 1 од. 

Забезпечення 

інформацією 

мешканців та 

гостей міста 

про місця 

розміщення 

об'єктів 

торгівлі та 

закладів 

ресторанного 

господарства 

2. Запобігання виникненню стихійної торгівлі, реалізації неякісних і потенційно-небезпечних 

товарів. 

 Проведення роботи з 

ліквідації місць стихійної 

торгівлі на вулицях міста та 

прилеглих до ринків 

територіях 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі, 

Хмельницький 

міський відділ 

поліції ГУ 

Національної 

поліції України 

в 

Хмельницькій 

області 

 Кількість 

рейдів (од.) – 

35. 

Зменшення 

місць 

несанкціоно-

ваної торгівлі  

 Забезпечення належного рівня 

захисту прав споживачів 

Протягом 

року 

Управління 

торгівлі 
 Кількість 

проведених 

семінарів та 

нарад (од.) – 3. 

Доведення до 

мешканців 

інформації з 

питань захисту 

прав 

споживачів. 

Зменшення 

скарг на роботу 

об'єктів 

торгівлі, 

закладів 

ресторанного 

господарства 

та об'єктів 

сфери послуг 

Очікувані результати. 
Збільшення обсягів роздрібного товарообороту у діючих цінах на 10,2%.  

Розширення мережі закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг. 

 

3.5. Ринок праці, грошові доходи населення.  

Оцінка поточної ситуації. 

За статистичними даними середньооблікова кількість штатних працівників у ІІІ кварталі 

2017 року становила  64980 осіб (у ІІ кварталі 2017 року –  65422 особи).  

Кількість зареєстрованих безробітних станом на 01.10.2017 р. становила 752 особи, що 

на 21,1% менше, ніж на початок року, з них 625 осіб отримують допомогу по безробіттю. 

За 9 місяців 2017 року послугами центру зайнятості скористалися майже 4 тис. громадян, 
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працевлаштовано 1963 особи. Рівень працевлаштування становив 49,7%. Ринок праці 

характеризувався дисбалансом між попитом та пропозицією робочої сили: серед вакансій, 

поданих роботодавцями, переважали пропозиції щодо працевлаштування кваліфікованих 

робітників, які складали майже дві третини від усіх заявлених вакансій. 

Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці, часткового 

подолання дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили міським центром зайнятості 

організовано професійне навчання 442 безробітних під гарантовані робочі місця. Навчання 

проводилось за 42 професіями та напрямками, актуальними на ринку праці. Рівень 

працевлаштування після закінчення навчання - 98,5%. Брали участь у громадських роботах та 

інших роботах тимчасового характеру 124 зареєстрованих безробітних. 

За 9 місяців 2017 року кількість вакансій заявлених роботодавцями зросла у 1,9 рази і 

становила 5363. Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, 

установами та організаціями до служби зайнятості, на кінець вересня 2017 року становила  

840 вакансій. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце (вакансію) 

– 1 особа. 

Для 31 роботодавця, який працевлаштував 55 безробітних на новостворені робочі місця, 

здійснювалась компенсація єдиного соціального внеску.  

Середньомісячний розмір заробітної плати у місті за січень-вересень 2017 року становив 

5724 грн., що на 44,7% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Цей показник на  

36 грн. більше, ніж по області (5688 грн.), проте на 1123 грн. менше, ніж по  Україні (6847 грн.). 

Заборгованість із виплати заробітної 

плати станом на 01.10.2017 р. становила  

954,2 тис. грн., що на 43,5% більше, ніж на 

початок 2017 року.  

У переліку боржників перебувають 6 

підприємств, стосовно яких триває 

процедура банкрутства (ПАТ «Поділля-

Авіа», ТОВ «Євро Лізинг», ВО 

«Хмельницькі теплові мережі»,  

ПФ «Проспектбуд», ТОВ «Октант-центр», 

ПАТ «Хмельницький механічний завод») 

та 1 економічно активне підприємство (Хмельницьке учбово-виробниче підприємство 

Українського товариства сліпих).  

Заборгованість із виплати заробітної плати у бюджетних установах відсутня. 

Проблемні питання. 

Дисбаланс попиту та пропозицій робочої сили. 

«Тіньова» зайнятість та наявність випадків виплати нелегальної заробітної плати.  

Наявність заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, стосовно яких 

тривають провадження у справах про банкрутство.  

Мета: сприяння зайнятості населення, «детінізація» ринку праці, збільшення рівня грошових 

доходів.  
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Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Підвищення рівня зайнятості населення міста. 

 Сприяння працевлаштуванню 

незайнятого населення на 

вільні та новостворені робочі 

місця, у т. ч. осіб, які не здатні 

на рівні конкурувати на ринку 

праці, внутрішньоперемі-

щених осіб та учасників АТО 

Протягом 

року 

Міський центр 

зайнятості 

Фонд 

загально 
обов’язко-

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття, 

фонд 

соціального 

захисту 

інвалідів 

Кількість  

працевлаштова

них незайнятих  

громадян – не 

менше 2800 

осіб. 

Зменшення 

рівня 

безробіття 

 Розширення видів та 

напрямків професійного 

навчання безробітних під 

конкретні замовлення 

роботодавців 

Протягом 

року 

Міський центр 

зайнятості 

Фонд 

загально 

обов’язко-

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття 

Чисельність 

осіб, 

охоплених 

професійним 

навчанням під 

конкретні 

замовлення 

роботодавців – 

не менше 678 

осіб. 

Зменшення 

рівня 

безробіття 

 Сприяння у підвищенні 

конкурентоспроможності 

громадян шляхом отримання 

ваучерів на перепідготовку та 

підвищення кваліфікації за 

професіями та 

спеціальностями для 

пріоритетних видів 

економічної діяльності 

Протягом 

року 

Міський центр 

зайнятості, 

Департамент 

освіти та науки 

 Видача 

ваучерів  

особам віком 

старше 45 

років, 

страховий стаж 

яких становить 

не менш як 15 

років. 

Збільшення 

кількості 

працевлашто-

ваних осіб 

 Проведення 

профорієнтаційних заходів, 

спрямованих на підвищення 

престижу робітничих 

професій та мотивацію до 

свідомого вибору професій, 

актуальних на ринку праці, 

для молоді, яка навчається у 

загальноосвітніх закладах 

 

 

 

 

Протягом 

року 

Міський центр 

зайнятості, 

Департамент 

освіти та 

науки, 

управління 

молоді та 

спорту 

 Кількість 

заходів – 90 од. 

Підвищення 

рівня 

обізнаності 

молоді про 

стан ринку 

праці 
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2. Створення умов для підвищення рівня доходів населення, «детінізація» заробітної плати, 

легалізація трудових відносин. 

 Проведення роз'яснювальної 

роботи серед суб’єктів 

господарювання та найманих 

працівників про негативні 

соціальні наслідки 

нелегальних трудових 

відносин та виплати 

заробітної плати «у 

конвертах» 

Протягом 

року 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

 Кількість 

заходів – 58 од. 

Підвищення 

рівня 

заробітної 

плати 

 Проведення обстежень 

суб’єктів господарювання за 

місцем здійснення діяльності 

щодо  легалізації «тіньової» 

зайнятості населення 

Протягом 

року 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

 Кількість 

обстежень – 85 

од. 

Офіційне 

оформлення 

трудових 

відносин 

 Здійснення контролю за 

забезпеченням соціального 

захисту працівників, у частині 

додержання законодавства 

про працю, на підприємствах, 

на яких наявна заборгованість 

із виплати заробітної плати 

або відстежується рівень 

заробітної плати нижче 

законодавчо встановленого 

мінімуму 

Протягом 

року 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

 Кількість 

проведених 

нарад – 40 од. 

Підвищення 

рівня 

заробітної 

плати  

 Вжиття заходів з 

недопущення виникнення 

заборгованості з виплати 

заробітної плати на 

економічно активних 

підприємствах, у бюджетній 

сфері та на комунальних 

підприємствах міста 

Протягом 

року 

Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

 Відсутність 

заборгованості 

Очікувані результати. 
Відсутність заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних 

підприємствах. 

Скорочення чисельності безробітних.  

Збільшення кількості працевлаштованих осіб, які не здатні на рівні конкурувати                               

на ринку праці.  

Зростання середньомісячної заробітної плати на 22,0%. 

 

3.6. Адміністративна та інформаційна політика. 

Оцінка поточної ситуації. 

Діяльність Управління адміністративних послуг спрямована на якісне обслуговування 

мешканців міста з надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного 

характеру.  

Станом на 01.10.2017 р. надається 217 адміністративних послуг та 23 види документів 

дозвільного характеру. З початку року надано 62670 адміністративних послуг, у т. ч.  

документів дозвільного характеру, 9393 консультації з різних питань. 
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Управління адміністративних 

послуг користується Єдиним державним 

реєстром юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, Державним реєстром 

речових прав на нерухоме майно, 

системою «Електронна черга у ДНЗ м. 

Хмельницького». Через портал 

державних послуг iGov надається 100 

послуг. Розпочато роботу з 

впровадження електронного урядування 

для здійснення прийому звернень на 

отримання адміністративних та інших 

послуг через веб-ресурси.  

Облаштовано 2 робочих місця для надання послуг з електронних сервісів Державного 

земельного кадастру відомостей (змін до них) про землі в межах територій адміністративно-

територіальних одиниць з видачею витягу.  

Придбано робочі станції для роботи з єдиним демографічним реєстром та для прийому 

документів та виготовлення паспортів громадян України у формі ID-картки та паспортів 

громадян України для виїзду за кордон з безконтактним носієм. 

За результатами щоденного моніторингу якості наданих адміністративних послуг 

26,4 тис. відвідувачів (99,1%) позитивно оцінили роботу Управління адміністративних послуг.  

У приміщенні на вул. Соборній, 16 облаштовано дитячу кімнату та покращено зону для 

очікування та заповнення документів. 

Виконуються роботи з реконструкції приміщення для надання адміністративних послуг 

на вул. Кам'янецькій, 38.  

Розпочав роботу новий офіційний веб-сайт Хмельницької міської ради 

(http://dev.khm.gov.ua/). 

Діяльність міської ради та її виконавчих органів висвітлювалась на офіційному веб-сайті 

міської ради, у газеті міської ради «Проскурів» та ефірі муніципальної телерадіокомпанії 

«Місто». 

Забезпечено проведення он-лайн трансляцій сесій міської ради на офіційному веб-сайті 

Хмельницької міської ради та на інтернет ресурсі https://www.youtube.com/ через портал 

«Хмельницька міська рада». 

Продовжуються роботи із запровадження системи електронного 

документообігу «Електронна система управління документами та записами для Хмельницької 

міської ради». 

Придбано спеціалізоване мережеве обладнання для забезпечення безпеки доступу до 

мережі та контролю за інформаційними потоками.  

Продовжуються роботи із створення муніципальної геоінформаційної системи. 

Проводяться роботи із розробки внутрішнього порталу реєстрації об’єктів житлово-

комунального господарства та обліку/обробки електронних звернень громадян. 

Відкрито зону wi-fi у центрі міста на вул. Проскурівській.  

Проблемні питання. 

Відсутність електронного документообігу та невідповідність програмного забезпечення 

та обладнання сучасним вимогам. 

Недостатність приміщень для роботи управління адміністративних послуг.  

Відсутність власного телевізійного мовлення. 

Мета: забезпечення прозорості та відкритості діяльності влади, вдосконалення електронного 

урядування та підвищення якості надання адміністративних послуг. 
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Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Створення загальнодоступного інформаційно-комунікаційного середовища та умов для 

активної взаємодії між владою міста та громадськістю. 

 Створення офіційного веб-

порталу міської ради  

Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Розширення 

доступу до 

інформаційних 

ресурсів, 

електронних 

сервісів 

 Забезпечення прозорості та 

відкритості міської влади, 

доступу до публічних 

документів, всебічного 

об’єктивного висвітлення 

життя територіальної 

громади 

Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр»,  

виконавчі 

органи міської 

ради 

 Підвищення 

рівня 

поінформова-

ності 

населення. 

Збільшення 

довіри громади 

до влади 

 Створення єдиного  

автоматизованого центру 

системи управління міським 

господарством 

Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр»,  

відділ 

управління 

міським 

господарством, 

комунальні 

підприємства 

Міський 

бюджет 

Своєчасне та 

оперативне 

реагування на 

ситуації у місті 

 Впровадження системи 

відкритих даних міста 
Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Підвищення 

рівня 

поінформова-

ності 

населення 

 Сприяння створенню 

коворкінг-центрів для ІТ-

спеціалістів 

Протягом року КУ «Агенція 

розвитку 

міста»,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Залучення ІТ-

спеціалістів до 

вирішення 

питань 

життєдіяльнос-

ті міста 

 Продовження формування 

баз даних муніципальної 

геоінформаційної системи 

міста 

Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр», 

управління 

архітектури та 

містобудування  

 Підвищення 

рівня 

поінформова-

ності 

населення. 

Забезпечення 

актуальними 

даними щодо 

стану міста 

 Забезпечення відкритого 

необмеженого доступу (у on-

line режимі) до Генерального 

плану, містобудівного 

кадастру та іншої 

містобудівної документації  

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування, 

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

 Можливість 

ознайомлення з 

містобудівною 

документацією 
міста 
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 Впровадження власного 

ефірного аналогового 

мовлення МТРК «Місто» 

IV квартал МТРК «Місто» Міський 

бюджет 

Глядацька 

аудиторія – 269 

тис. осіб. 

Покращення 

поінформова-

ності 

мешканців. 

Створення 

нових 

телевізійних 

програм 

 Удосконалення концепції та 

роботи веб-сайту газети 

«Проскурів» 

Протягом року Редакція газети 

«Проскурів» 

 Кількість 

відвідувачів 

сайту щоденно 

– 500 осіб. 

Покращення 

поінформова-

ності 

мешканців 

 Підтримка громадських 

ініціатив та сприяння 

розвитку інституцій 

громадянського суспільства  

 

Протягом року Управління 

організаційно-

інформаційної 

роботи та 

контролю 

 Підтримка  

громадських 

ініціатив (од.) -

10.  

Засідання 

громадської 

ради (од.) – 10. 

Збільшення 

кількості 

активних 

інституцій 

громадянсько-

го суспільства 

 Проведення громадських 

обговорень з важливих 

питань життєдіяльності 

міста  

 

Протягом року Управління 

організаційно-

інформаційної 

роботи та 

контролю 

 Громадські 

обговорення 

публічні (од.) – 

10.  

Громадські 

обговорення у 

формі 

електронних 

консультацій 

(од.) – 5. 

Кількість 

учасників 

громадських 

обговорень – 3 

тис. осіб. 

Активізація 

взаємодії між 

владою та 

громадськістю 
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 Вивчення громадської 

думки щодо роботи органів 

місцевого самоврядування, 

комунальних підприємств 

міста, актуальних питань 

життєдіяльності міста 

Протягом року Управління 

організаційно-

інформаційної 

роботи та 

контролю 

 Кількість 

опитувань (од.) 

– 4. 

Загальна 

кількість 

респондентів – 

2 тис. осіб. 

Підвищення 

рівня довіри до 

влади 

2. Підвищення якості адміністративних послуг. 

 Розробка нового офіційного 

сайту Управління 

адміністративних послуг 

Протягом року Управління 

адміністра-

тивних послуг,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Створення 

«персонально-

го кабінету» 

заявника. 

Забезпечення 

можливості 

подання 

звернень у 

електронному 

вигляді, запису 

на прийом до 

адміністратор-

рів через 

інтернет. 

Можливість 

заявників 

відслідкову-

вати стан 

розгляду 

поданих заяв 

та документів  

 Розширення сфери 

застосування ІТ-технологій 

при наданні 

адміністративних послуг  

 

Протягом року Управління 

адміністра-

тивних послуг,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Підключення 

до 2 державних 

реєстрів, 

створення 1 

територіально-

го реєстру. 

Збільшення 

спектру 

надання 

адміністратив-

них послуг, 

зменшення 

часового 

проміжку 

очікування у 

черзі 

 Продовження робіт із 

запровадження системи 

електронного 

документообігу, 

інформатизації процесів 

роботи виконавчих органів 

міської ради 

Протягом року ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр»,  

виконавчі 

органи міської 

ради 

Міський 

бюджет 

Створення 

єдиної бази 

даних. 

Формування 

електронних 

справ, 

електронного 

архівування 



 31 

 Розширення спектру 

адміністративних послуг, які 

можуть надаватись через 

управління адміністративних 

послуг, у тому числі послуг, 

що надаються у 

електронному вигляді  

Протягом року Управління 

адміністра-

тивних послуг,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

 Збільшення 

кількості 

адміністратив-

на послуг на 84 

од. 

 

 Відкриття головного офісу 

управління адміністративних 

послуг (вул. Кам'янецька, 

38) 

Протягом року Управління 

адміністра-

тивних послуг,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Відкриття 

центрального 

офісу. 

Збільшення 

спектру 

надання 

адміністратив-

них послуг. 

Зменшення 

часового 

проміжку 

очікування у 

черзі 

Очікувані результати. 

Підвищення рівня відкритості у роботі міської влади та інформаційного забезпечення 

населення міста. 

Покращення якості надання адміністративних послуг. 

 

4. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА.  

4.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста. 

Оцінка поточної ситуації. 

У житлово-комунальному господарстві міста основна увага зосереджувалась на 

забезпеченні необхідного рівня житлово-комунального обслуговування мешканців, підтримці 

належного санітарного порядку і технічного стану будинків та інженерного обладнання, 

благоустрою міста. 

Виконано капітальний та поточний ремонти 67 прибудинкових територій площею  

33,2 тис. кв. м.  

Капітально відремонтовано 17 дитячих майданчиків. 

Проведено капітальний ремонт покрівель у 8 житлових будинках, заміну групових та 

встановлення нових розподільчих та запобіжних коробок у 18 житлових будинках, заміну 

трубопроводів водопостачання та водовідведення у 11 житлових будинках, капітальний ремонт 

3 ліфтів та експертну оцінку технічного стану 126 ліфтів, капітальний ремонт систем 

диспетчеризації 221 ліфта тощо.  

Створено 34 об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків. 

Станом на 01.10.2017 р. у місті 

зареєстровано 337 ОСББ, які обслуговують 

житловий фонд загальною площею  

1,4 млн. кв. м. 

Затверджено Програму спів-

фінансування робіт з капітального ремонту 

багатоквартирних житлових будинків  

м. Хмельницького на 2017 - 2022 роки. 

Виконано капітальний ремонт мереж 

зовнішнього освітлення на вул. Веселій, вул. Сагайдачного, вул. Львівське шосе (від вул. 

Толстого до районної лікарні), вул. Джерельній, вул. Бандери, вул. Сковороди, 46, під’їзній 

на 01.01.2016 на 01.01.2017 на 01.10.2017

262
303

337

Кількість об'єднань співвласників 

багаттоквартирних будинків, од.
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дорозі до буд. 3/1, 174/6 на вул. Чорновола та ін. 

При виконанні робіт з поточного ремонту та утримання мереж зовнішнього освітлення 

замінено 3600 ламп розжарювання на LED лампи.  

Виконано капітальний ремонт набережної р. Плоскої (від р. Південний Буг до 

пішохідного містка центрального входу у парк ім. М. Чекмана). 

Омолоджено 595 дерев. 

Виконано роботи з капітального ремонту пам’ятника «Меморіалу Слави» на пр. Миру,   

дендропарку «Поділля», Привокзальної площі тощо. 

Споруджено пам’ятник Небесної сотні на розі вул. Соборної та вул. Героїв Майдану. 

Для підвищення надійності роботи системи теплоенергетики теплопостачальними 

підприємствами міста виконано наступні роботи:  

- проведено реконструкцію та заміну 5,9 км зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби на вул. С. Бандери, 32/1, прв. Військоматському, вул. Гречка, 1, 

вул. Пилипчука, 3, 5, вул. Староміській, пр. Миру, 76/5, вул. Зарічанській, 18-18/1,  

вул. Проскурівського підпілля, 203; 

- проведено реконструкцію котелень на вул. Зарічанській, 30,  центральних теплових 

пунктів під мінікотельні на вул. Прибузькій, 36, вул. Проскурівського підпілля, 25; 

- проведено заміну обладнання у котельнях на вул. Чорновола, 180, вул. Курчатова, 8, 

8/1Г; 

- проведено капітальний ремонт котельні на вул. Курчатова, 8/1Г; 

- проведено поточний ремонт теплових мереж та запірної арматури; 

- здіснювався ремонт внутрішньобудинкових мереж теплопостачання. 

З метою покращання роботи систем водопостачання та водовідведення виконано 

наступні роботи: 

- проведено заміну 0,6 км зношених водопровідних мереж та 0,3 км каналізаційних 

мереж; 

- замінено 12 одиниць запірно-регулюючої арматури;  

- проведено ремонт насосних агрегатів та технологічного обладнання на ВНС №№ 1,              

3, 4, 5, 7, 8, 9, 10; 

- виконано ремонт водопроводу першого підйому на свердловинах та ремонт обладнання 

на підвищувальних насосних станціях; 

- проведено накриття 66 водопровідних та 96 каналізаційних колодязів; 

- проведено капітальний ремонт 24 насосних агрегатів на КНС№№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 

11, 12, 13, 14, 15, 19, 21, 22, 24, 25, ГКНС, очисних спорудах; 

- підготовлено 16 мулових майданчиків; 

- для запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру ліквідовано 

аварію самопливного каналізаційного колектора басейну ГКНС на вул. Зарічанській; 

- проведено ремонт обладнання на насосній повітродувній станції; 

Виконано будівництво вуличних мереж водовідведення на вул. Сковороди від житлового 

будинку №38 до житлового будинку №14, ділянки напірного каналізаційного колектора від 

КНС-15 до колодязя в районі автомобільного мосту на вул. Західно-Окружній. 

Забезпечено водопостачання будинків, де воно було відсутнє на вул. Криничній,  

вул. 8 Березня, вул. Л. Українки, прв. 5-ому Галицькому, вул. Залізничній (буд. 154-192, 167-

189), вул. П. Мирного, 18/2, у садових товариствах «Грузевиця 3», «Фруктовий».  

Виконано будівництво ділянки водопроводу на вул. Свободи від  

вул. Зарічанської до житлового будинку №4/1 та зовнішніх мереж водопостачання на  

прв. Болотному. 

Завершено будівництво напірних каналізаційних колекторів на вул. Прибузькій, 3. 

Продовжуються роботи з будівництва самопливного і напірного колекторів та 

каналізаційної насосної станції  у житловому масиві «Лезневе 1,2». 

За кошти міського бюджету придбано сучасну техніку та обладнання для підприємств 

житлово-комунальної сфери (51,2 млн. грн.). 
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Проблемні питання. 

Незадовільний технічний стан житлового фонду. 

Високий рівень зносу мереж інженерно-технічної інфраструктури міста. 

Фізично та морально застаріле обладнання та техніка підприємств житлово-

комунального господарства. 

Невирішеність питання отримання з державного бюджету субвенції на погашення 

заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення. 

Мета: підвищення ефективності функціонування житлово-комунального господарства міста, 

рівня  житлово-комунальних послуг. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Забезпечення ефективного управління житловим фондом. 

 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів покрівель, 

фасадів, інженерних мереж, 

електричного обладнання 

житлових будинків 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

об’єктів (од.) – 

15. 

Покращення 

умов 

проживання. 

Зменшення до 

рівня 

експлуатацій-

ної безпеки 

зношеності 

основних 

фондів  

 Виконання робіт з 

капітального ремонту, 

модернізації, заміни ліфтів у 

житловому фонді 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

ліфтів (од.) – 

39. 

Кількість 

обстежень (од.) 

– 210. 

Забезпечення 

експлуатацій-

ної безпеки 

користування 

ліфтами 

 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів 

прибудинкових територій  

 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

об’єктів (од.) – 

78. 

Забезпечення 

безаварійного 

руху 

транспорту, 

збільшення 

міжремонтних 

термінів 

експлуатації 

доріг 
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 Передача одно- та 

двоповерхових будинків, у 

яких всі квартири є 

приватною власністю, у 

власність мешканцям 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

 Кількість 

будинків (од.) – 

3. 

Підвищення 

рівня відпові-

дальності 

мешканців за 

утримання 

будинків  
 Сприяння створенню 

об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та 

залучення населення до 

управління житловим фондом 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

 Кількість 

ОСББ (од.) – 

20. 

Створення 

конкурентного 

середовища. 

Підвищення 

рівня відпові-

дальності 

мешканців за 

утримання 

будинків 
 Забезпечення погашення 

споживачами заборгованості 

за житлово-комунальні 

послуги   

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

МКП 

«Хмельницьк-

теплокомун-

енерго»,  

КП «Південно-

Західні 

тепломережі», 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал», 

ХКП 

«Спецкомун-

транс», 

управляючі 

муніципальні 

компанії 

 Рівень оплати 

за послуги – 

100%. 

Безперебійне 

та якісне 

надання послуг 

житлово-

комунальними 

підприємства-

ми 

2. Покращення стану об’єктів благоустрою міста. 

 Проведення капітальних 

ремонтів об’єктів 

благоустрою міста  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

об’єктів (од.)  – 

36. 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста 
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 Будівництво та капітальний 

ремонт дитячих та спортивних 

майданчиків, у т.ч. для дітей з 

особливими потребами 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об’єк-

тів (од.) – 46. 
Забезпечення 

умов для 

дозвілля 

населення. 

Підвищення 

доступності 

об’єктів для 

людей з 

обмеженими 

можливостями  

 Будівництво пішохідних 

доріжок у місцях проживання 

та масового відпочинку людей 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

доріжок (од.) – 

1. 

Створення 

зручних умов 

для 

пересування 

мешканців 

 Поточний ремонт та 

утримання криниць 

громадського користування 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

об’єктів (од.) – 

57. 

Забезпечення 

якісною водою  

 Реконструкція будівлі 

літнього кінотеатру під 

концертний зал з 

благоустроєм центрального 

майданчика у парку ім. М. 

Чекмана  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства  

Міський 

бюджет 

Створення 

умов для 

творчого 

самовираження 

молоді. 

Формування у 

молодих людей 

естетичного 

смаку, 

залучення 

молоді до 

змістовного 

дозвілля  

 Облаштування скверу ім. 

Кузьми Скрябіна та скверу ім. 

В. Івасюка   

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста 

 Пошук земельних ділянок для 

організації поховання і 

ритуального обслуговування 

населення міста 

(облаштування кладовища, 

будівництво крематорію) 

 

 

 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 

 

 

 

 

 

 

Міський 

бюджет 

Кількість 

проведених 

зустрічей (од.) 

– 2. 
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3. Забезпечення надання якісних послуг з тепло-, водопостачання та водовідведення. 

 Придбання сучасної техніки 

та обладнання для 

підприємств житлово-

комунальної сфери 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

комунальні 

підприємства 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

техніки (од.) – 

13. 

Покращення 

надання послуг 

та 

впровадження 

новітніх 

технологій 

 Проведення робіт з 

реконструкції та заміни 

зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

теплокомун-

енерго»,  

КП «Південно-

Західні 

тепломережі» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Прокладання 

мереж – 5 км. 

Економія 

природного 

газу – 400 тис. 

куб. м. 

Зменшення 

втрат теплової 

енергії  

 Модернізація та 

реконструкція котелень 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

теплокомун-

енерго»,  

КП «Південно-

Західні 

тепломережі» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

котелень (од.) – 

12. 

Економія 

природного 

газу – 624 тис. 

куб. м. 

Підвищення 

безпеки та 

надійності 

експлуатації 

обладнання 

 Облаштування мінікотелень 

на центральних теплових 

пунктах 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

теплокомун-

енерго» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Облаштування  

міні котелень 

(од.) – 2. 

Економія 

природного 

газу – 58 тис. 

куб. м 

 Оснащення житлових 

будинків вузлами 

комерційного обліку 

споживання комунальних 

послуг 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

теплокомун-

енерго» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Встановлення  

вузлів обліку 

(од.) – 826. 

Забезпечення 

обліку 

споживання 

води. 

Можливість 

організації 

дистанційної 

системи обліку 

обсягів 

споживання 

води 
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 Продовження будівництва 

другої черги водогону від  

с. Чернелівка Красилівського 

району до міста 

Хмельницького 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Будівництво 

водогону - 2,7 

км. 

Обсяг 

виконаних 

робіт з початку 

будівництва – 

58,9%. 

Безперебійне 

водопостачан-

ня міста. 

Зменшення 

споживання 

електроенергії, 

зменшення 

втрат води 

 Реконструкція системи 

знезараження питної води 

водопровідної насосної 

станції №9 на пр. Миру, 36/2А 

ІІ півріччя  МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Забезпечення 

використання 

високоякісного 

розчину 

гіпохлориту 

натрію низької 

концентрації 

для дезінфекції 

питної води 

 Реконструкція камери 

гідроудару ВНС-10 

 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Інші кошти Покращення 

якості послуг з 

централізова-

ного водо-

постачання. 

Зменшення 

зупинок 

водопоста-

чання. 

Скорочення 

витрат на 

аварійно-

відновлювальні 

роботи 

 Реконструкція артезіанських 

свердловин №№ 5, 9, 12 

першого підйому 

Чернелівського водозабору, 

площадок №№ 2, 3 у с. 

Чернелівка Красилівського 

району 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Інші кошти Покращення 

якості і 

надійності 

послуг з 

централізова-

ного водо-

постачання. 

Скорочення 

витрат на 

аварійно-

відновлювальні 

роботи. 

Зменшення 

непродуктив-

них витоків 

води 
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 Технічне переоснащення 

головної каналізаційної 

насосної станції на вул. 

Трудовій, 6 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Покращення 

якості очистки 

та транспорту-

вання стічних 

вод. 

Підвищення 

надійності 

роботи 

каналізаційних 

очисних 

споруд 

 Реконструкція каналізаційної 

насосної станції №7 на вул. 

Шевченка, 66 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Покращення 

якості очистки 

стічних вод. 

Підвищення 

надійності 

роботи 

каналізаційних 

очисних 

споруд 

 Проведення будівництва, 

капітального ремонту, 

реконструкції водопровідних 

та каналізаційних мереж 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Прокладання 

мереж – 4,6 км. 

Забезпечення 

надійного 

водопостачан-

ня та водо-

відведення. 

Покращення  

якості надання 

послуг. 

Зменшення 

витрат на 

аварійно-

відновлювальні 

роботи. 

Зменшення 

втрат води  
 Реконструкція аварійного 

каналізаційного колектора на 

вул. Чорновола, 95/1 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Заміна 62 п. м 

колектора. 

Зменшення 

навантаження 

на існуючу 

каналізаційну 

мережу. 

Надійне та 

безперебійне 

водовідведення 

від житлового 

будинку на 

вул. 

Чорновола, 

95/1 до цент-

ралізованих 

мереж 

водовідведення 
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 Реконструкція розподільчого 

пристрою у с. Чернелівка 

Красилівського району 

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Технічна 

заміна 

зношених 

елементів 

 Відшкодування МКП 

«Хмельницькводоканал» 

частини витрат, пов’язаних із 

забезпеченням послуг 

водопостачання споживачів, 

які підключені  

до водогону від с. Чернелівка 

Красилівського району до 

міста Хмельницького 

Протягом 

року 

Фінансове 

управління 

Міський 

бюджет 
Обсяг коштів – 

1,0 млн. грн.  

Забезпечення 

надійного 

водопостачан-

ня 

Очікувані результати. 
Покращення технічного стану житлового фонду, інженерних мереж. 

Збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

Зменшення кількості аварійних ситуацій у житлово-комунальному господарстві. 

Зменшення обсягів споживання енергоресурсів. 

4.2. Енергоефективність та енергозбереження. 

Оцінка поточної ситуації. 

Продовжувалась робота із залучення інвестиційних коштів для реалізації 

енергоефективних проектів: 

- «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста 

Хмельницького» шляхом залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації 

(НЕФКО). Укладено кредитний договір між НЕФКО та міською радою, відповідно до якого 

надається кредит у розмірі 11,8 млн. грн., а також укладено договір про грант між НЕФКО та 

міською радою, відповідно до якого НЕФКО надає грант на загальну суму 200,0 тис. євро;  

- «Комплексна термомодернізація будівель бюджетної сфери» на умовах пільгового 

кредитування у спільному з Європейським інвестиційним банком проекті «Програма розвитку 

муніципальної інфраструктури України». До проекту вартістю 7,5 млн. євро планується 

включити 22 навчальних та 9 лікувальних закладів; 

- «Будівництво міні ТЕЦ на біопаливі та з встановленням когенераційної установки для 

КП «Південно-Західні тепломережі» (здійснюється пошук джерел фінансування проекту).  

Проведено роботи з утеплення фасадів ДНЗ №№ 20, 23, 32, 34, 35, 40, 48. 

Утеплено приміщення Рекреаційного центру сімейного типу по відновленню здоров’я 

дітей-інвалідів та інших груп населення з обмеженими можливостями «Берег надії». 

Встановлено 3 індивідуальних теплових пункти у міському перинатальному центрі. 

Здійснюється щоденний моніторинг споживання енергетичних ресурсів 135 бюджетними 

закладами (220 будівель). 

Споживання енергоносіїв бюджетними закладами міста  

Вид 

енергоносія 

Обсяги споживання  

од. виміру 2015 рік 2016 рік 
2017 рік 

(прогноз) 

Електроенергія тис. кВт/год 6923,0 6760,0 7180,7 

Вода (холодна) тис. куб. м 204,1 199,9 199,3 

Вода (гаряча) тис. куб. м 18,8 23,3 26,4 

Теплова енергія тис. Гкал 33,6 36,2 36,2 
Природній газ тис. куб. м 169,0 176,7 183,2 

  
           Відповідно до Програми енергоефективної модернізації внутрішнього та зовнішнього 

освітлення м. Хмельницького на 2016-2017 роки здійснюється заміна існуючого освітлення 

під’їздів багатоквартирних будинків на світлодіодне. 
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Проведено роботи з утеплення фасадів на умовах співфінансування 6 житлових будинків 

(вул. Бандери, 7/1, прв. Північний, 1, вул. Вайсера, 4/2, вул. Подільська, 54/1, 133/1, 149),  

завершуються роботи з утеплення фасадів 3 будинків (вул. Зарічанська, 50, 52, пр. Миру, 93). 

Проведено конкурс щодо дегазації полігону твердих побутових відходів, за результатами 

якого визначено переможця та укладено інвестиційний договір з  

ТОВ «БІОГАЗЕНЕРДЖІ» на виконання комплексу робіт з дегазації полігону твердих 

побутових відходів. Здійснюються роботи із встановлення комплексної інженерної споруди для 

виробництва електричної енергії з системою збору та утилізації біогазу на полігоні побутових 

відходів. 

Проведено заходи до «Днів сталої енергії» у рамках Європейської ініціативи «Угода 

Мерів», зокрема відбувся ІІ Форум Енергоефективності та відкрито Центр Енергоефективності. 

Проблемні питання. 

Висока вартість енергоефективного обладнання. 

Постійне  зростання тарифів на енергоресурси. 

Низькій рівень обізнаності населення у впровадженні енергоефективних заходів. 

Мета: стимулювання впровадження сучасних енергозаощадливих технологій та обладнання у 

всіх сферах життєдіяльності міста. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Впровадження енергозберігаючих заходів та сприяння впровадженню відновлювальних 

джерел енергії. 

 Термомодернізація закладів 

бюджетної сфери 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та 

науки,  

відділ енерго- 

менеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

термомодерні-

зованих зак-

ладів (од.) - 6. 

Зменшення 

викидів СО2 на 

495 тон/рік 

 Здійснення щоденного 

моніторингу використання 

енергоресурсів бюджетними 

установами міста  

Протягом 

року 

Відділ енерго-

менеджменту 

 Зменшення 

обсягів 

споживання 

енергоресурсів  

на 5% 

 Проведення обстежень 

закладів бюджетної сфери з 

метою підвищення 

ефективності використання 

енергоресурсів 

Протягом 

року 

Відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

обстежень (од.) 

– 8. 

Зменшення 

обсягів 

споживання 

енергоресурсів 

на 5% 

 Проведення тренінгів та 

семінарів для голів ОСББ 

щодо реалізації політики 

енергоефективності та 

енергозбереження  

Протягом 

року 

Відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

тренінгів та 

семінарів (од.) 

– 6 од. 

Кількість 

слухачів (осіб) 

- більше 300 
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 Енергоефективна 

модернізація внутрішнього та 

зовнішнього освітлення 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та 

науки, 

управління 

охорони 

здоров’я,  

ХКП 

«Міськсвітло», 

відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Скорочення 

споживання 

електроенергії 

на 5% 

 Обслуговування комплексу із 

збору та утилізації біогазу на 

полігоні побутових відходів та 

виробництва електричної 

енергії  

Протягом 

року 

ХКП 

«Спецкомун-

транс»,  

ТОВ «БІОГАЗ-

ЕНЕРДЖІ» 

Інші кошти Зменшення 

викидів СО2 на 

101,3 тис. 

тон/рік 

 Сприяння впровадженню 

відновлювальних джерел 

енергії власниками приватних 

житлових будинків 

Протягом 

року 

Відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Зменшення 

використання 

традиційних 

джерел енергії 

на 1080 МВт-

год  за рік 

2. Підвищення культури енергоспоживання мешканцями міста. 

 Сприяння у реалізації заходів 

з енергозбереження 

мешканцями 

багатоквартирних житлових 

будинків на умовах 

співфінансування з міського 

бюджету 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

реалізованих 

проектів – 10 

житлових 

будинків. 

Зменшення 

викидів СО2 на 

1190 тон/рік. 

Зменшення 

споживання 

теплової 

енергії на 10% 

 Здійснення часткового 

відшкодування населенню 

міста відсоткових ставок за 

залученими кредитами на 

виконання заходів з 

підвищення 

енергоефективності 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб, 

які отримали 

відшкодування 

– 25.  

Зменшення 

викидів СО2 на 

211 тон/рік 

 Забезпечення ефективного 

функціонування Центру 

Енергоефективності, 

організація постійно діючої 

виставки енергоефективного 

обладнання 

Протягом 

року 

Відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

охоплених осіб 

– 400 

 Проведення «Днів Сталої 

Енергії» у рамках 

Європейської ініціативи 

«Угода Мерів» 

ІІІ квартал  Відділ енерго-

менеджменту 

Міський 

бюджет 

Загальна 

кількість 

залучених осіб 

- 50 тис. осіб 

Очікувані результати. 
Скорочення споживання енергоресурсів у бюджетній сфері на 5%. 

Підвищення обізнаності мешканців міста у сфері енергоефективності. 

Скорочення викидів СО2 на 103,2 тис. тон/рік. 
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4.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура. 

Оцінка поточної ситуації. 

 Формування ефективної транспортної системи є одним з компонентів підвищення 

стандартів якості життя мешканців, підвищення доступності об’єктів, розташованих на 

території міста.  

У звітному періоді проведено обстеження пасажиропотоків міста, за результатами якого 

розроблено нову транспортну мережу міста. 

 Проведено заміну 92 м контактної мережі на вул. Кам’янецькій. Побудовано контактну 

мережу на дільниці повороту тролейбусів з вул. Зарічанської та вул. Свободи. 

Виконано розширення проїзної частини для улаштування зупинки маршрутних автобусів 

і тролейбусів та вуличної стоянки автомобілів на вул. Старокостянтинівське шосе (на ділянці 

від вул. Шевченка до вул. Проскурівської у районі міської лікарні) та розширення проїзної 

частини для улаштування стоянки автомобілів на вул. Чорновола, 159/1. 

За рахунок коштів інвесторів проводяться роботи із облаштування зони відпочинку для 

водіїв автобусів на вул. Львівське шосе – у районі зупинки громадського транспорту «Завод 

«Катіон» (напрямок руху у місто). 

Послугами автомобільного 

транспорту (з урахуванням перевезень, 

виконаних фізичними особами-

підприємцями) скористалися 26,6 млн. 

пасажирів, що на 6,7% більше, ніж у 

січні-вересні 2016 року. Міським 

електричним транспортом 29,3 млн. 

пасажирів (на 3,9% більше, ніж у 

відповідному періоді 2016 року), у т.ч. 

18,0 млн. пасажирів-пільговиків. 

Виконувалися роботи з 

капітального ремонту вулично-дорожньої мережі (39,7 тис. кв. м), доріг масивів індивідуальних 

забудов та садівничих товариств (7,4 тис. кв. м) та поточного ремонту вулично-дорожньої 

мережі та доріг масивів індивідуальних забудов та садівничих товариств (відповідно 65,5 та  

6,0 тис. кв. м). 

З метою підтримки велосипедного руху продовжувались роботи з улаштування 

пішохідної та велосипедної доріжок у парку ім. М. Чекмана, а також улаштування нових та 

розширення існуючих велосипедних доріжок на набережній від вул. Кам’янецької до  

вул. Староміської. 

Встановлено світлофорні об'єкти на пр. Миру (в районі гімназії №2), на перехресті  

вул. Кам'янецька та вул. Глушенкова, на вул. Трудовій (виїзд із житлового комплексу «Зелений 

квартал»). 

Виконано роботи із заміни лампових світлофорів на світлодіодні на 19 світлофорних 

об’єктах, заміни дорожніх контролерів на 6 світлофорних об’єктах. 

Встановлено додаткове обладнання для відновлення системи зовнішнього 

відеоспостереження (відновлено роботу 10 відеокамер, які розміщені на особливо важливих 

перехрестях, магістральних дорогах). 

Проблемні питання. 

Недостатній рівень забезпечення дорожнього руху та пропускної спроможності вулично-

шляхової мережі. 

Зношеність автомобільних шляхів та незадовільний стан дорожнього покриття. 

Зношеність рухомого складу електричного та автомобільного транспорту. 

Мета: вдосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури; забезпечення підвищення якості 

та безпеки перевезення пасажирів міським транспортом. 

 

2015 рік 2016 рік 9 місяців 
2017 року

31,0
34,1

26,6

34,5 36,5
29,3

Кількість перевезених пасажирів, млн. осіб

автомобільний
транспорт

електричний 
транспорт
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Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури та підвищення безпеки руху. 

 Проведення капітального та 

поточного ремонтів доріг, 

мостів, тротуарів міста, 

будівництво нових доріг, 

розширення проїзних частин 

центральних вулиць з 

улаштуванням заїзних кишень 

на зупинках громадського 

транспорту 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління 

капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Кількість 

об’єктів – 80 

од. 

Покращення 

технічного 

стану та 

підвищення 

безпеки руху 

дорожньо-

транспортної 

інфраструктури 

 
 

Встановлення нових 

світлофорних об’єктів та 

засобів для зниження 

швидкості руху транспортних 

засобів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

світлофорних 

об’єктів – 6 од., 

технічних 

засобів 

регулювання – 

дорожнього 

руху – 3 од. 

Безпека 

дорожнього 

руху  

 Створення 

велоінфраструктури 

(будівництво велосипедних 

доріжок, смуг, пішохідно-

велосипедних зон, встанов-

лення велопарковок тощо) 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

велосипедних 

доріжок – 1 од. 

Безпечні умови 

для 

велосипедистів 

 Створення електронної мапи 

велоінфраструктури 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Підвищення 

рівня поін-

формованості 

населення  

 Продовження робіт із 

створення міської системи 

відеонагляду 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Цілодобовий 

контроль 

обставин та 

ситуації на 

території міста 

2. Підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту. 

 Оновлення рухомого складу 

громадського транспорту 
Протягом 

року 

Управління 

транспорту та 

зв’язку,  

ХКП 
«Електротранс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти  
 

Кількість 

тролейбусів – 

10 од. 

Забезпечення 

комфортного  

перевезення  

громадян,  

у т. ч. осіб з 

обмеженими 

фізичними 

можливостями 
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 Проведення капітального 

ремонту тролейбусів та 

контактної мережі 

Протягом 

року 

Управління 

транспорту та 

зв’язку,  

ХКП 

«Електротранс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

 

Капітальний 

ремонт 1 

тролейбуса. 

Заміна 

аварійних 

ділянок 

контактної 

мережі –  

10,6 км. 

Забезпечення 

безперебійної 

роботи 

електротрас-

порту та 

безпечних 

умов 

перевезення 

пасажирів 

 Впровадження та 

налагодження автоматичної 

системи управління 

транспортом 

Протягом 

року 
Управління 

транспорту та 

зв’язку 

Інші кошти Кількість 

обладнаних 

транспортних 

засобів – 400 

од. 

Контроль 

виходу на 

лінію 

транспортних 

засобів. 

Підвищення 

якості 

пасажирських 

перевезень. 

Можливість 

підключення 

пристроїв 

безготівкового 

розрахунку за 

транспортні 

послуги 

 Облаштування зупинок 

громадського транспорту, у т. 

ч. заїзними кишенями 

Протягом 

року 
Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 
Кількість 

зупинок із 

заїзними 

кишенями – 4 

од. 

Безпечне та 

комфортне 

перебування 

мешканців на 

зупинках  
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 Капітальний ремонт 

диспетчерських пунктів 
Протягом 

року 

Управління 

транспорту та 

зв’язку,  

ХКП 

«Електротранс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

 

Ремонт 

покрівлі 1 
диспетчерського 

пункту. 

Початок 

будівництва 

нової 

транспортної 

інфраструктури 

на 3 кінцевих 

зупинках. 

Створення 

комфортних 

умов для 

обслуговуванн

я більше 200 

водіїв, 172 

кондукторів 

громадського 

транспорту. 

 Зменшення 

плинності 

кадрів 

 Облаштування перехресть, 

зупинок громадського 

транспорту пандусами для 

з’їзду/виїзду на проїзну 

частину осіб з особливими 

потребами 

Протягом 

року 
Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 
Кількість 

об’єктів – 13 

од. 

Доступність 

об’єктів для 

людей з 

обмеженими 

можливостями 

 Встановлення на зупинках 

громадського транспорту 

нових павільйонів для 

очікування пасажирами 

громадського транспорту та 

облаштування павільйонів з 

інформаційними табло 

прогнозування часу прибуття 

громадського транспорту 

Протягом 

року 
Управління 

транспорту та 

зв’язку, 

управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Інші кошти Кількість 

нових 

павільйонів –  

9 од. 

Кількість 

павільйонів з 

інформаційни-

ми табло – 5 

од. 

Забезпечення 

умов 

комфортного 

очікування 

громадського 

транспорту. 

Поінформова-

ність пасажирів 

про розклад 

руху 

транспорту. 

Контроль за 

дотриманням 

водіями 

графіків руху 
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 Розробка концепції 

реформування системи 

паркування на території міста 

Протягом 

року 
Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

 Зменшення 

заторів на 

вулицях міста. 

Поліпшення 

екологічної 

ситуації 
 Створення паркінгів при в’їзді 

у місто для відстою 

вантажного транспорту 

Протягом 

року 
Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Розвантаження  

вулично-

дорожньої 

мережі 

 Забезпечення пільгового 

проїзду транспортом окремих 

категорій громадян  

Протягом 

року 
Управління 

транспорту та 

зв’язку, 

управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 
Надання 

якісних 

транспортних 

послуг 

Очікувані результати. 
Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг. 

Зменшення частки рухомого складу пасажирського електротранспорту із строком 

експлуатації понад нормативний. 

Збільшення частки пасажироперевезень електротранспортом. 

Створення умов для зручного та безпечного руху велосипедистів. 

4.4. Житлова політика, містобудування, регулювання земельних відносин. 

Оцінка поточної ситуації. 

У січні-жовтні 2017 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 

917,6 млн. грн. (у січні-жовтні 2016 року – 709,2 млн. грн.). 

За січень-вересень 2017 року 

введено у експлуатацію 202,7 тис. кв. м 

загальної площі житла, що на 29,1% 

більше, ніж за відповідний період  

2016 року. Обсяг введеного у 

експлуатацію житла у розрахунку на 10 

тис. населення – 7620,6 кв. м.  

За рахунок житлового фонду 

комунальної власності міста надано 

квартири 6 інвалідам війни ІІІ групи та 1 

учаснику АТО. 

Комунальними підприємствами міста надано квартири 53 працівникам. 

За рахунок державного бюджету виділено кошти на придбання житла 9 сім’ям загиблих 

учасників АТО, а також 2 інвалідам війни ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали 

участь у антитерористичній операції. Надано квартиру інваліду війни ІІ групи з числа осіб, які 

брали участь у антитерористичній операції. 

Продовжувались роботи з коригування (внесення змін) генерального плану міста, 

розробки плану червоних ліній магістральних вулиць міста, розробки історико-архітектурного 

опорного плану з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичного ареалу міста, розробки проекту детального планування центральної частини міста. 

Розроблено проект детального планування мікрорайону «Заріччя». 

Підготовлено проект «Схеми комплексного озеленення території міста». 

Розроблено Положення про Службу містобудівного кадастру управління архітектури та 

містобудування департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

Забезпечувалось ефективне та цільове використання землі територіальної громади міста. 

2015 рік 2016 рік 2017 рік
(очікуване)

308,7
254,3 260

Прийнято у експлуатацію житла, тис. кв. м
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У постійне користування юридичним особам передано 24 земельні ділянки (площею  

25,3 га), у оренду юридичним особам та громадянам надано 130 земельних ділянок (площею 

29,0 га), у власність громадян передано 1200 земельних ділянок (площею 30,9 га). 

Завершується розподіл земельних ділянок між громадянами, які перебувають у черзі з 

надання земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у масивах індивідуальної забудови – у 

новому мікрорайоні у районі садівничого кооперативу «Лідія» та у мікрорайоні Лезневе (у 

районі вул. Гонти, вул. Стельмаха). Продовжується розподіл земельних ділянок згідно з чергою 

у новому масиві індивідуальної житлової забудови «Мрія», у мікрорайоні «Дубове» на вулицях 

Калиновій та Смерековій. 

Позачергово 5 членам сімей загиблих учасників АТО–хмельничан передано у власність 

земельні ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 

споруд, 4 членам сімей загиблих учасників АТО–хмельничан надано дозвіл на розроблення 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за вказаним цільовим призначенням. 

Затверджено Положення про порядок набуття права на земельну ділянку за давністю 

користування (набувальна давність) на території міста. 

Вдосконалено правову базу та умови для оформлення громадянами права власності 

(користування) на земельні ділянки, якими вони відкрито, безперервно та добросовісно 

користуються протягом 15 років, проте не мають документів. 

Проблемні питання. 

Недостатність коштів для будівництва та придбання житла для пільгових категорій 

громадян. 

Необхідність оновлення містобудівної документації. 

Хаотична забудова міста, низька транспортна пропускна здатність вулиць. 

Недостатня кількість земельних ділянок, які могли б бути запропоновані громадянам для 

будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд 

(присадибні ділянки) згідно з чергою.  

Відсутність вільних земель комунальної власності, які могли б бути надані позачергово 

учасникам АТО для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і 

споруд (присадибні ділянки), будівництва індивідуальних гаражів, ведення садівництва.  

 Відсутність порядку щодо передачі безоплатно у власність або постійне користування 

співвласникам багатоквартирних будинків земельних ділянок, на яких розташовані 

багатоквартирні будинки, а також належні до них будівлі, споруди та прибудинкові території, 

що перебувають у спільній сумісній власності власників квартир та нежитлових приміщень у 

будинках. 

Мета: ефективне планування та забудова міста, підвищення рівня забезпечення житлом 

громадян, раціональне використання земель у межах міста. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Актуалізація містобудівної документації, розвиток інфраструктури міста. 

 Створення містобудівного 

кадастру 

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування  

Міський 

бюджет 

 

Містобудівний 

кадастр – 1.  

Наявність  

уніфікованої 

бази даних  
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 Оновлення топографо-

геодезичної карти міста 

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування  

Міський 

бюджет 

 

Актуалізація та 

приведення 

картографічної 

документації у 

відповідність 

до сучасного 

стану території 

міста 

 Розробка плану зонування 

території міста (зонінг) 

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування  

Міський 

бюджет 

 

Актуалізація та 

приведення 

документації у 

відповідність 

до сучасного 

стану території 

міста з ураху-

ванням розвит-

ку у перспективі 

 Розробка проекту детального 

планування території 

мікрорайону «Гречани» 

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування  

Міський 

бюджет 

 

Наявність 

концепції 

забудови 

мікрорайону  

 Підготовка матеріалів для 

проведення конкурсу на 

розроблення проекту 

створення дендролугопарку 

у межах вулиць 

Старокостянтинівське шосе 

та Трудової 

Протягом року Управління 

архітектури та 

містобудування  

Міський 

бюджет 

 

Розширення 

площі  

природоохо-

ронних зон 

 
 

Забезпечення житлом 

учасників АТО та членів 

сімей загиблих учасників 

АТО 

Протягом року Відділ обліку 

та розподілу 

житлової 

площі,  

управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

 

Кількість сімей 

– 15. 

Покращення 

житлових умов 

2. Вдосконалення системи управління земельними ресурсами. 

 Забезпечення відкритості та 

прозорості процедури 

продажу земельних ділянок, 

надання у користування та у 

власність земельних ділянок 

комунальної власності 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Кількість аук-

ціонів (од.) – 2. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету  
 Проведення комплексу 

землевпорядних, земле-

оціночних робіт з підготовки 

ділянок до продажу 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Кількість 

виготовлених 

документацій 

(од.) – 10, 

звітів 

експертної 

грошової 

оцінки (од.) – 

20. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 
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 Проведення розподілу 

земельних ділянок між 

громадянами, які 

перебувають у черзі з 

надання земельних ділянок 

для будівництва та 

обслуговування житлових 

будинків, господарських 

будівель і споруд 

(присадибні ділянки), у 

нових масивах 

індивідуальної забудови 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Кількість 

забезпечених 

земельними 

ділянками 

громадян (осіб) 

– 125. 

Покращення 

житлових умов 

мешканців 

 Затвердження нормативної 

грошової оцінки земель 

міста  

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 Розробка проекту 

землеустрою щодо 

встановлення (зміни) меж 

міста 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

Міський 

бюджет 

Розширення 

меж міста. 

Включення 

прилеглих 

територій 

Хмельницького 

району 

 Розробка порядку 

встановлення особистого 

сервітутного користування 

ідеальною часткою 

земельної ділянки та 

порядок визначення 

ідеальної частки 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Облік 

земельних 

ділянок, на 

яких 

знаходиться 

нерухоме 

майно, межі 

яких не можуть 

бути 

встановлені у 

натурі (на 

місцевості). 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету  
 Проведення 

аерофототопографічної 

зйомки території міста та 

виготовлення 

ортофотопланів 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

Міський 

бюджет 

Наявність 

електронної 

копії ортофо-

топланів міста 

для деталізації 

місцевості 
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 Проведення інвентаризації 

земельних ділянок для 

виявлення землекористу-

вачів, що використовують 

земельні ділянки без 

правовстановлюючих 

документів 

Протягом року Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Кількість засі-

дань комісій 

(од.) – 7. 

Здійснення 

контролю, 

створення 

оптимальних 

умов для 

ефективного 

використання 

землі. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

Очікувані результати. 

Створення містобудівного кадастру. 

Підвищення ефективності використання території міста, раціональне використання 

земель. 

Забезпечення земельними ділянками згідно з чергою близько 125 громадян. 

Забезпечення надходжень до бюджету міста від проведення аукціонів з продажу прав 

оренди земельних ділянок у сумі 1,4 млн. грн., продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення на неконкурентних засадах - 115,0 тис. грн., 

відшкодування збитків за використання земельних ділянок без правовстановлюючих 

документів – 1,2 млн. гривень. 

 

5. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ. 

5.1. Надання соціальних послуг та соціальний захист населення.  

Оцінка поточної ситуації. 

Впродовж  року проводився комплекс заходів, спрямованих  на адресну підтримку 

пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни та праці, багатодітних  сімей, інших соціально 

незахищених категорій громадян. 

Призначено різні види державних соціальних допомог 24294 особам, субсидії на оплату 

житлово-комунальних послуг - 46500 сім’ям, адресні допомоги тимчасово переміщеним особам, 

особам, які отримали тілесні ушкодження та членам сімей загиблих, матерям-героїням  

(724 особи). 

З міського бюджету надано одноразову матеріальну допомогу 15541 особі, яка перебуває 

у складних життєвих обставинах, 492 учасникам АТО та членам їх сімей.  

Забезпечено виплати щомісячної грошової допомоги на кишенькові витрати 129 дітям-

сиротам та дітям, які залишились без батьківського піклування, надбавок до пенсії 26 членам 

Проскурівського підпілля та репресованим, щомісячної допомоги 622 особам, що здійснюють 

догляд за самотніми громадянами, які за висновками медичних закладів потребують постійного 

догляду, 50% пільги із сплати за житлово-комунальні послуги 9 сім’ям, у складі яких двоє і 

більше інвалідів І групи, 64 членам сімей загиблих під час участі у АТО, звільнено від сплати за 

послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій 906 учасників АТО. 

Проведено заміну газового обладнання 12 малозабезпеченим мешканцям міста, 

встановлено лічильники газу 158 особам, лічильники води 24 особам. 

Видано 5674 технічних засоби реабілітації для людей з обмеженими опорно-руховими 

функціями, з них 69 інвалідних візки.  

Забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування 185 ветеранів війни та праці, 

129 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Станом на 01.10.2017 р. у місті проживає 115 жінок, які отримали почесне звання 

України «Мати-героїня». Щомісяця отримують проїзні квитки 110 багатодітних сімей. 
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Надано фінансову підтримку 54 громадським організаціям соціальної сфери, у т. ч.  

31 громадській організації інвалідів та ветеранів. 

З метою розширення мережі громадських приймалень управління праці та соціального 

захисту населення розпочато роботи з реконструкції частини будівлі аптеки на  

вул. Перемоги, 10Б під громадську приймальню. 

Продовжуються роботи з капітального ремонту ІІ поверху приміщення Центру 

реабілітації та тимчасового перебування інвалідів з розумовою відсталістю «Родинний 

затишок». 

Для соціального гуртожитку для малозабезпечених верств населення, учасників АТО та 

тимчасово переміщених осіб у приміщенні Центру реабілітації бездомних (безпритульних) 

«Промінь надії», територіального центру соціального обслуговування придбано меблі, техніку. 

Проблемні питання. 

Зростання кількості громадян, які потребують надання соціальних послуг. 

Мета: створення умов для забезпечення підтримки найуразливіших верств населення, 

підвищення ефективності системи надання соціальних послуг. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Підтримка незахищених категорій населення, посилення адресного характеру надання 

соціальної допомоги та пільг. 

 Удосконалення організації 

роботи з призначення усіх 

видів соціальної допомоги, 

компенсаційних виплат, 

пільг та інших соціальних 

питань за принципом 

«єдиного вікна» 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

110,0 тис. 

Забезпечення 

соціального 

захисту 

громадян 

 Забезпечення своєчасного 

призначення та виплати усіх 

видів державних соціальних 

допомог, у тому числі 

житлових субсидій 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Державний 

бюджет 

 

Кількість осіб – 

70,0 тис. 

Підтримка 

малозахищених 

верств 

населення, 

покращення їх 

матеріального 

стану 

 Надання житлових субсидій 

сім’ям, що складаються 

лише з непрацездатних 

громадян, інвалідів І, ІІ 

групи та перебувають на 

обліку у територіальному 

центрі соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг), дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

6. 

Підтримка 

сімей, 

запобігання 

виникненню 

заборгованості 

за житлово-

комунальні 

послуги 
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 Надання 50% пільги із 

сплати за житлово-

комунальні послуги сім’ям, 

у складі яких двоє і більше 

інвалідів І групи; сім’ям 

загиблих учасників бойових 

дій у Афганістані; 

учасникам АТО та членам їх 

сімей; членам сімей 

загиблих під час проведення 

АТО; дружинам померлих 

учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС. 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

1,2 тис.  

Підтримка 

сімей, 

запобігання 

виникненню 

заборгованості 

за житлово-

комунальні 

послуги 

 Надання 100% пільги із 

сплати за житлово-

комунальні послуги 

почесним громадянам 

Хмельниччини; заслуженим 

донорам України 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

13. 

Підтримка 

громадян, 

запобігання 

виникненню 

заборгованості 

за житлово-

комунальні 

послуги 

 Виплата одноразової 

грошової допомоги 

пенсіонерам, інвалідам, 

малозабезпеченим верствам 

населення, які опинились у 

складних життєвих 

ситуаціях, учасникам АТО, 

членам їх сімей та членам 

сімей загиблих під час участі 

у АТО, особам, які 

перемістилися з тимчасово 

окупованої території   

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

20,0 тис. 

Покращення 

матеріального 

стану 

мешканців 

 Здійснення доплати до 

пенсії членам 

Проскурівського підпілля, 

партизанам, колишнім 

політв’язням та 

репресованим, воїнам 

Української Повстанської 

Армії  

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

24. 

Покращення 

матеріального 

стану 

мешканців 

 Виплата грошової допомоги 

на кишенькові витрати 

дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського 

піклування 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

146. 

Покращення 

фінансового 

стану дітей 

 Виплата щомісячної 

допомоги особам, що 

здійснюють догляд за 

самотніми громадянами, які 

за висновком медичних 

закладів потребують 

постійного стороннього 

догляду 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

610. 

Покращення 

матеріального 

стану 

мешканців 
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 Проведення капітальних 

ремонтів житлових будинків 

і квартир, встановлення 

лічильників води інвалідам 

війни, членам сімей 

загиблих 

військовослужбовців та 

прирівняних до них осіб, 

заміна газового обладнання, 

встановлення засобів обліку 

малозабезпеченим 

мешканцям міста 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Проведено 

ремонти для 3 

осіб. 

Замінено 

газове 

обладнання для 

18 осіб. 

Встановлено 

лічильників 

газу для 190 

осіб. 

Встановлено 

лічильники 

води для 65 

осіб. 

Покращення 

побутових 

умов 

проживання. 

Стимулювання 

економного 

споживання 

енергоносіїв 

 Забезпечення путівками на 

санаторно-курортне 

лікування ветеранів війни та 

праці, громадян, 

постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

576. 

Сприяння 

оздоровленню 

мешканців 

 Надання проїзних 

документів багатодітним 

сім’ям, жінкам, яким 

присвоєно почесне звання 

«Мати-героїня», соціальним 

працівникам 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість сімей 

– 100. 

Покращення 

матеріального 

стану сімей 

2. Розвиток інфраструктури соціальних послуг.  

 Відкриття «Прозорого 

офісу» на вул. Перемоги, 10-

Б для надання послуг 

соціального спрямування 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Надано послуг 

– 42,0 тис. осіб. 

Створення 

зручних умов 

для отримання 

соціальних 

послуг 

 Будівництво та 

облаштування відділення 

тимчасового цілодобового 

перебування міського 

територіального центру 

соціального обслуговування 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Підтримка 

тяжкохворих 

мешканців та 

їх сімей 
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 Функціонування 

Університету ІІІ віку та 

облаштування класів для 

проведення занять у 

міському територіальному 

центрі соціального 

обслуговування 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість 

факультетів – 

8. 

Кількість груп 

– 32. 

Сприяння 

розвитку 

здібностей 

людей 

похилого віку 

 Відкриття відділення 

стаціонарного догляду 

Центру реабілітації та 

тимчасового перебування 

інвалідів з розумовою 

відсталістю «Родинний 

затишок» 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість 

ліжко-місць – 

10. 

Розширення 

спектру 

надання 

соціальних 

послуг  

 

 Покращення умов для 

безперешкодного доступу 

осіб з обмеженими 

можливостями до об’єктів 

соціальної та інженерно-

транспортної 

інфраструктури 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення, 

управління 

охорони 

здоров’я, 

управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Створення 

належних умов 

для 

пересування 42 

інвалідів-

візочників 

 

 Продовження співпраці з 

благодійними організаціями 

щодо впровадження у місті 

соціальних проектів 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб, 

охоплених 

соціальними 

проектами – 

100. 

Активізація 

громадськості 

у реалізації 

соціальних 

проектів 

 Надання фінансової 

підтримки громадським 

організаціям соціальної 

спрямованості, у тому числі 

громадським організаціям 

інвалідів та ветеранів 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість 

громадських 

організацій – 

60 од. 

Підвищення 

активності та 

рівня довіри до 

органів влади 

Очікувані результати. 
Збільшення кількості соціальних послуг. 

Поліпшення матеріально-технічної бази соціальних закладів. 

5.2. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. 

Оцінка поточної ситуації. 

Створювались належні умови для зміцнення сімейних цінностей, реалізації творчого 

потенціалу дітей та молоді. 
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Станом на 01.10.2017 р. у місті проживає 1357 багатодітних сімей, у якій виховується 

4326 дітей, функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу і 2 прийомні сім'ї, у яких 

виховуються 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Влаштовано під опіку 11 дітей, усиновлено 34 дитини, у т. ч. 5 дітей - іноземними 

громадянами. 

Станом на  01.10.2017 р.  на обліку перебуває 1289 сімей, які потрапили у складні 

життєві обставини, у яких налічується 1573 дитини. Під соціальним супроводом перебувало  

83 родини, знято із соціального супроводу 41 сім’я, у якій мінімізовано складні життєві 

обставини. Цим сім’ям надавалась допомога психологів, юристів та соціальних працівників 

(всього 9873 послуги). 

Центром по роботі з дітьми та підлітками проведено 99 заходів, якими охоплено 2,6 тис. 

дітей та підлітків за місцем проживання. 

Функціонувало 20 підліткових клубів за місцем проживання (у гуртках та секціях 

займалось 1360 дітей та підлітків, з них пільгових категорій –59 осіб). 

У 2 рази збільшилась кількість вихованців спортивно-культурного центру «Плоскирів» 

(145 дітей), які займаються у 10 гуртках та секціях, з яких 3 є безкоштовними. Центром 

проведено 28 заходів, які відвідало 3,4 тис. осіб. 

Для молоді проведено всеукраїнський дебатний турнір «Маю право». 

Надано підтримку прес-клубу «Юний журналіст» для участі у міжнародному конкурсі 

журналістів «Прес-весна на Дніпрових хвилях».  

За ініціативи учнівського самоврядування «Нова генерація» проведено «Школу 

лідерства». 

У літній період забезпечено роботу 21 табору оздоровлення та відпочинку. 

Проведено капітальний ремонт підліткового клубу «Сиріус», у якому організовано 

заняття для дітей з обмеженими можливостями. 

Надано фінансову підтримку 12 молодіжним громадським організаціям. 

Проблемні питання. 

Збільшення кількості сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Недостатність підліткових клубів у мікрорайонах міста. 

Існування негативних явищ у молодіжному середовищі. 

Мета: забезпечення захисту прав дітей, створення сприятливих умов для всебічного розвитку 

дітей і молоді. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Здійснення соціальної підтримки дітей та пропагування сімейних цінностей. 

 Співпраця з громадськими 

організаціями та 

благодійними фондами, які 

надають допомогу 

малозабезпеченим 

багатодітним сім’ям 

Протягом року Управління 

праці та 

соціального 

захисту 

населення 

 Кількість сімей 

охоплених 

соціальною 

роботою (од.) – 

50. 

Покращення 

матеріального 

стану сімей 
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 Сприяння реалізації права 

дитини на виховання у сім’ї, 

розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

Протягом року Служба у 

справах дітей 

 Збільшення 

кількості дітей, 

влаштованих 

на сімейні 

форми 

виховання, на 

12%. 

Зменшення 

кількості дітей, 

влаштованих у 

інтернатні 

заклади, на 

10%. 

Зменшення 

кількості дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, на 

10%  
 Проведення соціальної 

роботи з сім’ями та особами, 

які опинились у складних 

життєвих обставинах 

Протягом року Центр 

соціальних 

служб для 

сім’ї, дітей та 

молоді 

 Кількість 

сімей, 

охоплених 

соціальною 

роботою (од.) – 

1200. 

Здійснення 

раннього 

виявлення 

кризових 

ситуацій у 

сім’ях, 

 покращення  

сімейного 

мікроклімату 

 Проведення заходів для 

молоді, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, та тих, які 

проживають у сім‘ях, що 

опинились у складних 

життєвих обставинах 

Протягом року Служба у 

справах дітей, 

управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

заходів (од.) – 

64. 

Сприяння  

запобіганню 

дитячої 

безпритульнос-

ті та 

безоглядності 

 Залучення дітей, що 

потребують особливої 

соціальної уваги та 

підтримки, до занять на 

безкоштовній основі у 

секціях та гуртках 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту, 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 
Кількість дітей 

- 335 осіб. 

Розвиток 

творчих 

здібностей 

дітей, 

зміцнення  

духовно-

моральних 

цінностей 



 57 

 Організація літнього 

відпочинку та оздоровлення 

дітей, що потребують 

особливої соціальної уваги 

та підтримки 

 

Протягом року Департамент 

освіти на 

науки, 

управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 
Кількість 

оздоровлених 

дітей – 46 осіб, 

охоплених 

відпочинком – 

670 осіб. 

Покращення 

здоров’я дітей 

та підлітків. 

Організація 

змістовного 

дозвілля   

2. Створення умов для реалізації творчого потенціалу дітей та молоді. 

 Розширення мережі гуртків, 

залучення більшої кількості 

дітей до занять у гуртках та 

секціях 

Протягом року Центр роботи з 

дітьми та 

підлітками, 

Центр 

соціальних 

служб для 

сім’ї, дітей та 

молоді,  

СКЦ 

«Плоскирів» 

Міський 

бюджет 

Збільшення 

кількості 

гуртків на 2 од. 

Збільшення 

кількості на 30 

осіб. 

Охоплення 

дітей 

змістовним та 

організованим 

дозвіллям 

 Проведення заходів, 

спрямованих на сприяння 

творчому та 

інтелектуальному розвитку 

молоді 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

заходів – 25 од. 

Активізація 

творчого 

потенціалу 

молоді 

 Проведення заходів, 

спрямованих на запобігання 

негативних соціальних явищ 

у молодіжному середовищі 

Протягом року Центр 

соціальних 

служб для 

сім’ї, дітей та 

молоді, 

управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

заходів – 45 од. 

Утвердження  

здорового 

способу життя,  

запобігання  

зростанню 

правопорушень  

 Сприяння розвитку мережі 

молодіжних центрів, 

каворкінг-центрів, хабів 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

центрів – 1 од. 

Можливість 

реалізації 

молоддю 

проектів різних 

напрямів 

 Сприяння діяльності 

молодіжних громадських 

організацій у організації та 

проведенні молодіжних 

творчих акцій та проектів 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

проектів – 20 

од. 

Стимулювання 

молоді до 

самостійної 

організації 

заходів, 

виховання  

соціально 

відповідально-

го суспільства 
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 Запровадження виплати 

разових щорічних премій 

для обдарованої молоді 

міста до Дня молоді 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

премій – 10 од. 

Заохочення 

молоді до 

участі у житті  

міста 

 Надання пільгових 

довгострокових кредитів 

молодим сім’ям та одиноким 

молодим громадянам на 

придбання житла 

ІІ півріччя Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Покращення 

умов 

проживання 

молодих сімей 

 

Очікувані результати. 

Зменшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Зменшення кількості дітей, влаштованих в інтернатні заклади. 

Збільшення кількості дітей, влаштованих на сімейні форми виховання. 

Збільшення кількості дітей, залучених до занять у гуртках та секціях. 

5.3. Інноваційний розвиток освіти. 

Оцінка поточної ситуації. 

У місті забезпечується стабільне функціонування системи освіти. 

Виконано роботи з реконструкції ДНЗ №3 з добудовою приміщень на 4 групи на  

прв. Успенського (Жукова), 5 та будівництва зовнішніх мереж електропостачання закладу. 

Проводяться роботи з реконструкції недобудованого плавального басейну ЗОШ №20 під 

дитячий дошкільний заклад на 6 груп на вул. Івана Павла І (Ричко), 1. 

Проводяться роботи з реконструкції з добудовою до приміщення СЗОШ №18  

ім. В. Чорновола на вул. Кам'янецькій, 119. 

Продовжується будівництво навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32 у 

мікрорайоні Озерна, дошкільних навчальних закладів на 120 місць у мікрорайоні Лезневе та на 

180 місць у мікрорайоні Гречани. 

Відновлено роботу 2 груп ДНЗ № 3 у мікрорайоні Ружична та 1 групи ДНЗ №43 у 

Південно-Західному мікрорайоні. 

Оновлювалась матеріально-технічна база закладів освіти (придбано парти, комп’ютерну 

техніку, підручники, обладнання тощо). Придбано обладнання для харчоблоків закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти. 

У закладах дошкільної та загальної середньої освіти забезпечено безкоштовне 

харчування 895 дітей-інвалідів та дітей з малозабезпечених сімей, 83 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 1501 дитини, батьки яких є учасниками або загинули під 

час участі у АТО, 184 дитини, переміщені із зони проведення АТО. 

У ЗОШ №8 організовано роботу 17 інклюзивних класів, у яких навчалося 34 дитини, у 

СЗОШ №15 функціонує 19 класів, які охоплювали навчанням 46 дітей з вадами зору.  

З 1 вересня 2017 року відкрито інклюзивні класи на базі ЗОШ №№21, 27, НВК №7 та 

інклюзивні групи у дошкільних навчальних закладах №№ 34, 35, 36, 43, 56. 

Виплачено персональні премії міської ради 34 кращим педагогічним працівникам 

та стипендії міського голови 26 кращим учням. 

Надано матеріальну допомогу 6 студентам пільгових категорій для здобуття вищої 

освіти, 17 дітям-сиротам, яким у 2017 році виповнилось 18 років, 25 дітям-сиротам - 

випускникам 9-х та 11-х класів, спортивний одяг для 43 дітей-сиріт. 

У літній період організовано роботу пришкільних таборів з денним перебуванням при 

загальноосвітніх навчальних закладах, палаці творчості дітей та юнацтва, дитячо-юнацькому 

оздоровчому комплексі «Чайка» та ін., у яких відпочило 2560 дітей, у т.ч. 572 дитини пільгових 

категорій. Направлено на оздоровлення до таборів Хмельницької області та за її межами  

214 дітей пільгових категорій. 

Поповнено бібліотечні фонди закладів освіти. 
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З вересня 2017 року 6 закладів загальної середньої освіти беруть участь у пілотному 

проекті щодо впровадження електронного журналу. 

У навчальних закладах міста проведено капітальні ремонти покрівель, поточні ремонти 

приміщень, санвузлів, систем водопостачання та водовідведення, вентиляційних мереж; 

електроустановок, харчоблоків,  монтаж пожежних сигналізацій, заміну вікон та ін. Біля 

навчальних закладів встановлено велопарковки. 

Облаштовано спортивні поля із штучним покриттям на базі навчально-виховних 

комплексів №№ 6, 7, 9.  

 Проведено капітальний ремонт систем водопостачання та водовідведення, поточні 

ремонти приміщень дитячо-юнацького оздоровчого комплексу «Чайка». Облаштовано 

спортивний майданчик на території табору. 

 Виконуються роботи з капітального ремонту палацу творчості дітей та юнацтва, 

завершено облаштування скейт-парку. 

Проблемні питання. 

Застаріла матеріально-технічна база навчальних закладів.  

Перевантаження дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. 

Низька забезпеченість комп’ютерною технікою.  

Мета: удосконалення розвитку системи освіти, яка забезпечить формування творчої, соціально 

активної особистості, забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти дітей з особливими 

потребами. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Розвиток існуючої системи загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, 

підтримка її ефективного функціонування. 

 Продовження робіт з 

будівництва дошкільного 

навчального закладу на 120 

місць на прв. Шостаковича, 

28-А 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Скорочення 

загально-

міської черги у 

дошкільні 

навчальні 

заклади. 

Зменшення 

навантаження 

на заклади 

мікрорайону  

 Продовження робіт з 

будівництва навчально-

виховного комплексу на  

вул. Залізняка, 32  

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Кількість місць 

– 695. 

Зменшення 

навантаження 

на єдиний у 

мікрорайоні 

Озерна заклад 

(НВК №28). 

 Створення 

комфортних 

умов для 

навчання дітей 

мікрорайону 
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 Продовження робіт з 

реконструкції недобудованого 

плавального басейну  

ЗОШ №20 під дитячий 

дошкільний заклад на 6 груп 

на вул. Івана Павла ІІ (Ричко), 

1 

 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

 

Кількість місць 

– 110. 

Зменшення 

загально-

міської черги у 

дошкільні 

навчальні 

заклади. 

Підвищення 

рівня напов-

нюваності 

закладу 

 Продовження робіт з 

реконструкції з надбудовою 

приміщень НВК №10 на  

вул. Водопровідній, 9А 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Розширення 

мережі 

навчальних 

класів  

 Продовження робіт з 

реконструкції з добудовою до 

приміщення СЗОШ №18  

ім. В. Чорновола на  

вул. Кам'янецькій, 119  

 

Протягом 

року 
Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

 

Покращення 

якості надання 

послуг з 

харчування у 

початковій 

школі  
 Продовження робіт з 

реконструкції НВО №1 на  

вул. Старокостянтинівське 

шосе, 3Б 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Кількість місць 

– 240. 

Зменшення 

загально-

міської черги у 

дошкільні 

навчальні 

заклади. 

Розширення 

мережі 

навчальних 

класів  
 Відкриття та облаштування у 

дошкільних навчальних 

закладах додаткових груп 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість діто-

місць – 110. 

Зменшення 

загально-

міської черги у 

дошкільні 

навчальні 

заклади 

 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів у 

загальноосвітніх та 

дошкільних навчальних 

закладах 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.) – 

29. 

Збільшення 

рівня 

задоволеності 

освітніми 

послугами 
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 Продовження робіт з 

капітального ремонту дитячо-

юнацького оздоровчого 

комплексу «Чайка», палацу 

творчості дітей та юнацтва 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Збільшення 

кількості ліжко 

місць у 

комплексі 

«Чайка». 

Підвищення 

рівня 

задоволеності 

послугами 

позашкільної 

освіти та 

оздоровлення 

дітей 

 Встановлення автоматичної 

системи пожежної 

сигналізації у приміщеннях 

навчальних закладів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.)  – 

6. 

Зменшення 

кількості 

приписів на 

усунення 

порушень  

 Встановлення нових і ремонт 

існуючих огорож навколо 

навчальних закладів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.) – 

5. 

Обмеження 

можливості 

доступу 

сторонніх осіб 

на територію 

закладів 

 Придбання 

енергоефективного 

обладнання для харчоблоків 

навчальних закладів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Зменшення 

витрат на 

енергоносії 

 Оновлення матеріально-

технічної та навчальної бази 

профільних кабінетів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Підвищення 

рівня освіти 

учнів  

 Оновлення спортивних залів, 

облаштування спортивних 

майданчиків на території 

навчальних закладів 

Протягом 

року 
Департамент 

освіти та науки 
Міський 

бюджет 

 

Збільшення 

кількості дітей, 

залучених до 

занять 

спортом. 

Забезпечення 

можливостей 

для здорового 

проведення 

дозвілля у 

позаурочний 

час 
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 Здійснення реформування та 

розвитку закладів професійно-

технічної освіти міста 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.)  – 

6. 

Підготовка 

фахівців, 

необхідних на 

ринку праці. 

Зменшення 

фінансового 

навантаження 

на міський 

бюджет 

 Придбання комп’ютерних 

класів та мультимедійних 

комплексів для закладів 

освіти, оновлення та 

модернізація наявної 

комп’ютерної техніки  

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

комп’ютерних 

класів – 2 од., 

інтерактивних 

комплексів – 4 

од. 

Покращення 

надання 

освітніх послуг  

 Впровадження проекту 

«Безпечна школа» 

(встановлення камер 

відеоспостереження, 

забезпечення закладів освіти 

охороною) 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

 

Кількість 

закладів (од.) – 

35  

Унеможлив-

лення 

перебування 

сторонніх осіб 

на території 

закладів освіти. 

Підвищення 

рівня 

впевненості 

батьків у 

безпеці дітей  

 Створення у закладах освіти 

зон відпочинку та 

оздоровлення 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.) – 

3. 

Підвищення 

рівня 

зацікавленості 

дітей у 

перебуванні у 

закладах 

освіти. 

Зменшення 

кількості 

сезонної та 

хронічної 

захворюваності 

2. Створення умов для підвищення освітнього рівня та всебічного розвитку здібностей дітей 

та молоді. 

 Інформатизація системи 

освіти та впровадження ІТ-

технологій, запровадження у 

навчально-виховний процес 

прогресивних методів 

навчання 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Покращення 

надання 

освітніх послуг 
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 Продовження впровадження 

електронного журналу у 

закладах загальної середньої 

освіти   

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 
Кількість 

закладів (од.) – 

35. 

Підвищення 

рівня 

залучення 

батьків до 

навчально-

виховного 

процесу 

 Створення навчально-

методичної бази з ІТ-

дисциплін 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Покращення 

надання 

освітніх послуг 

 Забезпечення участі 

навчальних закладів у 

міжнародних освітніх 

проектах, організація 

стажування та обміну 

досвідом з педагогічними 

працівниками інших держав 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

педагогічних 

працівників – 

20 осіб. 

Застосування 

кращого 

досвіду 

розвинених 

країн світу 

 Створення умов для участі 

учнів у стипендіальних 

програмах міжнародних 

освітніх організацій 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість учнів 

– 10 осіб. 

Підвищення 

рівня 

зацікавленості 

учнів у 

здобутті 

якісних знань 

 Створення умов для розвитку 

здібностей обдарованих дітей, 

надання їм освітніх послуг 

(проведення олімпіад, 

конкурсів, турнірів, наукових 

учнівських конференцій тощо) 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

заходів – 30 од. 

Збільшення 

кількості 

переможців у 

олімпіадах, 

турнірах тощо 

 Здійснення виплати 

персональних стипендій 

міської ради обдарованим 

дітям, талановитій молоді та 

премій міської ради кращим 

педагогічним працівникам 

навчальних закладів міста 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

педагогічних 

працівників – 

40 осіб, учнів – 

25 осіб. 

Збільшення 

кількості 

переможців у 

олімпіадах, 

турнірах тощо 

 Проведення заходів 

національно-патріотичного 

спрямування та правового 

виховання дітей і молоді 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

заходів – 15 од. 

Вибір 

української 

мови як мови 

повсякденного 

спілкування. 

Зменшення 

рівня дитячої 

та підліткової 

злочинності 
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 Підтримка та розвиток 

гуртків, творчих об’єднань 

еколого-натуралістичного та 

туристсько-краєзнавчого 

напрямів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

гуртків – 44. 

Кількість дітей 

– 746 осіб. 

Залучення 

учнів до акцій з 

озеленення 

міста. 

Покращення 

ситуації з 

сортування 

сміття. 

Поява нових 

туристичних 

маршрутів 

 Забезпечення всебічної 

допомоги дітям пільгових 

категорій (надання грошової 

допомоги дітям-сиротам та 

студентам пільгових категорій 

для здобуття вищої освіти, 

організація безкоштовного 

харчування дітей з 

малозабезпечених сімей, 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, дітей, батьки яких 

є учасниками або загинули під 

час участі у АТО, дітей, 

переміщених з зони 

проведення АТО) 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Охоплено дітей 

– 2350. 

Усунення 

почуттів 

незадоволе-

ності та 

покинутості у 

родинах дітей 

пільгових 

категорій 

 Створення міського інтернет-

банку учнівських екологічних 

проектів 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та  

науки,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

проектів – 20 

од. 

Накопичення і 

використання 

учнівських 

розробок  

3. Забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти та всебічного розвитку дітей з 

особливими потребами. 

 Покращення матеріально-

технічної бази закладів освіти, 

в яких функціонують 

інклюзивні та/або спеціальні 

групи і класи для навчання 

осіб з особливими освітніми 

потребами 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

закладів (од.) – 

22. 

Зменшення 

кількості 

негативних 

звернень 

батьків дітей з 

особливими 

потребами 
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 Надання психолого-

педагогічних та корекційно-

розвиткових послуг дітям з 

особливими освітніми 

потребами 
 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість дітей 

– 950 осіб. 

Зменшення 

кількості 

негативних 

звернень 

батьків дітей з 

особливими 

потребами 

 Забезпечення спеціальної 

підготовки та підвищення 

кваліфікації педагогічних 

кадрів для роботи з дітьми з 

особливостями 

психофізичного розвитку в 

умовах інклюзивного 

навчання у закладах освіти 

міста 

Протягом 

року 

Департамент 

освіти та науки 

Міський 

бюджет 

 

Кількість 

педагогічних 

працівників – 

218. 

Зменшення 

кількості 

негативних 

звернень 

батьків дітей з 

особливими 

потребами. 

Підвищення 

якості послуг 

освіти 

Очікувані результати. 

Зростання рівня охоплення дітей дошкільною освітою. 

Підвищення рівня оснащеності та інформатизація закладів освіти. 

Збільшення кількості закладів, які здійснюють інклюзивне навчання. 

 

5.4. Забезпечення доступних та якісних медичних послуг. 

Оцінка поточної ситуації. 

Зміцнення здоров’я населення, забезпечення якісного медичного обслуговування одне із 

стратегічних завдань розвитку міста. 

Протягом 2017 року медичні послуги надавали 23 амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини (10 з них розташовані  у віддалених мікрорайонах міста), де працюють  

114 сімейних лікарів та 68 педіатрів. На початок 2017 року функціонувало 7 амбулаторій.   

У всіх амбулаторних закладах міста запроваджено програму з електронної реєстрації 

пацієнтів на прийом до лікаря. 

Розпочато формування електронного реєстру пацієнтів, які перенесли інфаркт міокарду 

та гостре порушення мозкового кровообігу.  

У міському перинатальному центрі започатковано програму екстракорпорального 

запліднення, на виконання якої проведено ремонт приміщення та впроваджено всі етапи 

методики.  

У 2017 році продовжено закупівлю медикаментів, виробів медичного призначення та 

витратних матеріалів для безкоштовного  лікування хворих у перші три дні у відділеннях 

анестезіології з ліжками інтенсивної терапії міської та міської дитячої лікарень, а також для 

надання медичних послуг у травматологічних пунктах обох лікарень. Завдяки цьому впродовж 

9 місяців поточного року безкоштовно проліковано у відділенні реанімації з ліжками 

інтенсивної терапії міської лікарні 627 пацієнтів, міської дитячої лікарні – 454 дитини, у 

травматологічних пунктах витратними матеріалами безкоштовно скористалися 18115 дорослих 

та 9694 дитини. 

Спостерігається тенденція зменшення захворюваності на туберкульоз. За 9 місяців  

2017 року виявлено 84 особи, які захворіли на туберкульоз (31,6 на 100 тис. населення), тоді як 

за 9 місяців 2016 року цей показник склав – 95 мешканців (35,7 на 100 тис. населення).  

Охоплено туберкулінодіагностикою 19770 дітей, що складає 477,6 на 1000 дітей,  що 
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підлягають діагностиці.  

Дещо зменшилась захворюваність на злоякісні новоутворення, яка складає 712 випадків  

(2016 рік - 728), і становить 268,0 на 100 тисяч населення (2016 рік - 273,4).  

План виконання вакцинації БЦЖ новонародженим виконано на 9,3% у зв’язку з 

перебоями у постачанні вакцини. 

Станом на 01.10.2017 р. перебуває  на обліку 10097 пацієнтів, хворих на цукровий діабет. 

Пацієнти, які для лікування діабету використовують препарати інсуліну, безперебійно 

забезпечувались ними. 

Забезпечено пільговими препаратами пацієнтів різних соціальних груп та з різними 

важкими захворюваннями. 

Проведено протезування зубів 331 особі, яка належить до пільгових категорій населення 

(інваліди війни, учасники бойових дій тощо). 

Забезпечено аналоговими слуховими апаратами 32 інваліди. 

Продовжувалась робота з пропаганди здорового способу життя, профілактики 

захворювань: проведено 456 лекцій, 8 теле-, 10 радіопередач, розміщено 4 публікації у засобах 

масової інформації. 

Виконано ремонтні роботи у закладах охорони здоров’я. У міській лікарні проведено 

капітальний ремонт покрівлі, фасаду корпусу №1, приміщень відділень, харчоблоку, заміну 

вікон, у міській дитячій лікарні - капітальний ремонт харчоблоку, системи вентиляції, 

хірургічного відділення, кабінетів поліклініки. Розпочато роботи з капітального ремонту 

інженерних мереж та приміщень дитячої поліклініки. 

Проблемні питання. 

Високий рівень захворюваності населення міста на цукровий діабет, серцево-судинні 

захворювання, онкологію та інші соціально небезпечні хвороби. 

Недостатній рівень медикаментозного забезпечення закладів охорони здоров’я. 

Застарілість матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, недостатність  

сучасного діагностичного обладнання та комп’ютерної техніки. 

Мета: покращення стану здоров’я населення міста, підвищення якості та доступності медичних 

послуг. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Забезпечення якісної діагностики захворювань, своєчасне їх лікування, пропаганда 

здорового способу життя. 

 Забезпечення своєчасної 

діагностики туберкульозу, 

виявлення на ранніх стадіях 

онкологічних захворювань, 

покращення рівня 

діагностики захворювання 

на цукровий діабет 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

 

Зменшення 

показників 

захворюваності  

на туберкульоз, 

на злоякісні 

новоутворення, 

цукровий 

діабет. 

Проведення  

якісного і 

результативно-

го лікування 
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 Забезпечення лікарськими 

засобами та виробами 

медичного призначення 

мешканців міста  під час 

перших трьох днів лікування 

у відділеннях анестезіології 

з ліжками інтенсивної 

терапії, при зверненні у 

травматологічні пункти та 

часткове забезпечення 

медикаментами  під час 

стаціонарного лікування у 

міській лікарні та міській 

дитячій лікарні (проект 

«Ліки на тумбочку») 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Рівень 

забезпеченості 

- 100%. 

Зменшення 

фінансового 

навантаження 

на пацієнтів. 

Покращення 

якості 

медичного 

обслуговуван-

ня 

 Забезпечення пільгових 

категорій мешканців у 

частині безоплатного та 

пільгового відпуску 

лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі їх 

амбулаторного лікування   

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Рівень 

забезпеченості 

- 100%. 

Зменшення 

фінансового 

навантаження 

на пацієнтів. 

Покращення 

якості 

медичного 

обслуговуван-

ня 

 Облаштування та відкриття 

відділення гемодіалізу у 

приміщенні міської лікарні 

ІІІ квартал Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет, 

обласний 

бюджет, 

інші кошти 

Відкриття 

відділення на 

12 ліжко-місць. 

Кількість 

пацієнтів – 70 

осіб. 

Забезпечення 

зручних умов 

для лікування 

 Забезпечення слуховими 

апаратами інвалідів з вадами 

слуху (відповідно до 

звернень) та  пільгового 

зубопротезування соціально 

незахищених верств 

населення  

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Кількість 

забезпечених 

слуховими 

апаратами – 40 

осіб. 

Кількість осіб, 

яким 

проведено 

зубопротезу- 

вання – 450. 

Покращення 

медичної 

реабілітації та 

соціальної 

адаптації 
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 Розробка порядку 

забезпечення необхідними 

лікарськими засобами та 

виробами медичного 

призначення породіль та 

немовлят у міському 

перинатальному центрі 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Надання адрес-

ної допомоги  

молодим 

мамам та  

немовлятам. 

Кількість 

охоплених 

породіль – 

2750 осіб 

 Розробка порядку 

забезпечення 

тифлоприладами слабозорих 

мешканців міста 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Покращення 

медичної 

реабілітації та 

соціальної 

адаптації 

мешканців. 

Кількість осіб - 

12 

 Розробка порядку 

забезпечення хворих 

(соціально незахищених 

категорій) з онкологічними  

захворюваннями простати та 

молочної залози 

препаратами для 

амбулаторної хіміотерапії 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Кількість 

пацієнтів – 48. 

Забезпечення 

сучасного 

ефективного 

лікуванням та 

збільшення 

тривалості 

життя 

пацієнтів 

 Проведення інформаційно-

просвітницьких кампаній 

для населення з питань 

здорового способу життя, 

запобігання розвитку 

захворювань 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Кількість 

лекцій, 

виступів, 

круглих столів 

– 547. 

Своєчасне 

звернення 

мешканців  за 

медичною 

допомогою 

2. Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, впровадження 

інформаційних технологій. 

 Ремонт приміщень та  

відкриття амбулаторій 

загальної практики сімейної 

медицини у мікрорайонах 

міста 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Відкриття 4 

амбулаторій. 

Забезпечення 

доступної 

первинної 

медичної 

допомоги для 

понад 45 тис. 

населення 

 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів медичних 

закладів міста 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Створення 

сучасних умов 

перебування 

пацієнтів у 

закладах  

 Оснащення лікувально-

профілактичних закладів 

міста сучасним 

діагностичним та 

лікувальним обладнанням 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Покращення 

якості 

медичного 

обслуговуван-

ня 
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 Відкриття відділення 

медичної реабілітації 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Зменшення 

інвалідизації та 

смертності 

мешканців 

після гострих 

станів та травм 

 Розробка положення щодо 

створення закладу 

паліативної і хоспісної 

допомоги 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Продовження 

тривалості 

життя 

невиліковним 

хворим 

 Розробка робочого проекту 

на виконання робіт з 

реконструкції будівлі 

поліклініки під заклад 

паліативної медицини 

(ХОСПІС) на вул. Б. 

Олійника, 191 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Покращення 

медичного 

обслуговуван-

ня. 

Розширення 

спектру 

медичних 

послуг 

 

 Удосконалення та 

розширення роботи 

програми з електронного 

запису на прийом до лікаря у 

амбулаторно-поліклінічних 

закладах міста та 

впровадження електронного 

реєстру пацієнтів 

Протягом року Управління 

охорони 

здоров’я 

Міський 

бюджет 

Проведення 

електронного 

запису на 

прийом до 

лікаря у всіх 

закладах. 

Досягнення 

60% 

електронного 

запису на 

прийом до 

лікарів. 

Оптимізація 

робочого часу 

лікарів, 

впорядкування 

прийому та 

зменшення 

черг  

Очікувані результати. 

Покращення показників здоров’я населення (народжуваність, смертність, 

захворюваність). 

Розширення мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини. 

Удосконалення обліку пацієнтів та впорядкування проведення прийомів лікарями.  

 

5.5. Розвиток культури та мистецтва. 

Оцінка поточної ситуації. 

У сучасних умовах культура залишається  потужним засобом консолідації громади, 

утвердження національної самосвідомості та патріотизму, підвищення рівня естетичного 

виховання. 

Протягом року проведено 215 загальноміських заходів, які відображаються у 

Мистецькому календарі. Вперше проведено рок-фестиваль «Rock&Buh», розпис та виставку 

писанок просто неба «Писанковий дивосвіт», міський конкурс дитячих художніх робіт 

«Портрет моєї матусі» та пісенний хоровий флешмоб до Дня матері,  літній дозвіллєвий проект 

для дітей молодшого шкільного віку «Дитяча гуляночка».  



 70 

Відкрито «Бібліохаб» - сучасний простір для спілкування, навчання та дозвілля у 

центральній бібліотеці міста (вул. Подільська,78) та інформаційно – розважальний центр 

«Дитячий простір» у бібліотеці-філії №12 (пр. Миру,76/2).  

Для поповнення книжкових фондів Хмельницької міської централізованої бібліотечної 

системи придбано 7038 примірники видань, у т. ч. 666 примірників творів місцевих авторів. 

Запроваджено електронне обслуговування користувачів міських бібліотек.  

Професійними муніципальними естрадно-духовим оркестром та камерним хором 

проведено 98 концертів. У моно театрі «Кут» зіграно 62 вистави, реалізовано щорічний 

мистецький проект «Молода еліта міста». 

Музеями міста організовано 45 виставок, проведено 138 екскурсій, музейні фонди 

поповнилися на 383 предмети. У рамках акції «Подаруй музею експонат» отримано  

716 експонатів.   

У кінотеатрі ім. Т. Г. Шевченка продемонстровано 76 кінострічок (969 кіносеансів).  

У кінотеатрі проведено фестиваль військового патріотичного кіно «Позивний зеніт»,  

ІV міжнародний фестиваль мистецтва кіно для дітей та підлітків «Чілдрен кінофест – 2017», 

фестиваль українського глядацького кіно «OBRIY kino fest», національну прем’єру 

документального фільму «Воїни духу», у рамках екологічного фестивалю «Greenfest» ніч кіно 

«Відкрита ніч. Дубль 20», допрем’єрний показ ІІІ частини патріотичного кінопроекту «Слава 

Україні! Героям Слава!», показ японського кіно у рамках проведення у місті Днів Японії, 

допрем’єрний показ гостросюжетного історичного кінофільму «Червоний» і творчу зустріч із 

знімальною групою. 

Запроваджено проект «Екскурсійний автобус». Автобусними екскурсіями містом 

«Знайомтесь, Хмельницький!» скористалося понад 500 хмельничан та гостей міста. Розроблено 

нові туристичні маршрути та тексти пішохідних екскурсій: «10 музеїв»  

(вул. Проскурівська), «Романтика Проскурівського модерну» (пам'ятки архітектури міста),  

«У пошуках середньовічної фортеці» (набережна річки Південний Буг, парк ім. М. Чекмана, 

історичний район «Старе місто»), «Місцями подій Української революції у Проскурові  

1917-1920 рр.».  

З метою популяризації пам’яток культурної спадщини та унікальних закладів міста 

видано «Туристичний путівник містом Хмельницьким». З метою популяризації об’єктів 

архітектури міста реалізовано проект «Говорять старовинні будівлі»: на 111 будівлях 

встановлено інформаційні таблички із зображенням герба міста Хмельницького, написом 

«Історична спадщина міста Хмельницького» і QR-кодом.  

З 28 квітня 2017 року реалізується  проект «Шлюб за добу». 

Для зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури придбано обладнання та 

комп’ютерну техніку для музею історії міста, центру національного виховання, центру 

«Ветеран», дитячих музичних шкіл №1, №2, №3. школи іконопису «Нікош», централізованої 

бібліотечної системи, бібліотеки-філії №12,  дитячої школи мистецтв, школи образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва. Проведено капітальні ремонти приміщень бібліотеки-філії 

№10, №15, системи водопостачання у дитячій школі мистецтв «Райдуга». Продовжується 

капітальний ремонт приміщення клубу «Книжківці», роботи з реконструкції існуючих та 

добудові гурткових приміщень міського будинку культури. Розпочато реконструкцію 

музейного комплексу історії та культури (вул. Свободи, 22). Виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на виконання робіт з капітального ремонту прилеглої території дитячої школи 

мистецтв «Райдуга» та приміщення центру національного виховання учнівської молоді. 

З метою підтримки обдарованої молоді надано фінансову допомогу понад 1000  учням 

мистецьких шкіл та 7 мистецьким колективам для участі у конкурсах та фестивалях, 

забезпечено виплату щомісячної персональної стипендії 14 обдарованим учням та  

20 викладачам мистецьких навчальних закладів, провідним митцям міста. 

Проблемні питання. 

Відсутність належної кількості майданчиків та ландшафтного міського простору для 

заходів та спілкування мешканців, сучасно обладнаного концертного залу. 

Незадовільний технічний стан приміщень та застаріла матеріально-технічна база 
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закладів культури. 

Недотримання чинного законодавства у сфері охорони культурної спадщини з боку 

фізичних та юридичних осіб - балансоутримувачів, орендарів історичних пам’яток. 

Мета: подальший розвиток міського культурного простору та формування іміджу міста як 

культурного центру Хмельницької області та Поділля, створення можливостей для розвитку 

сучасного мистецтва та залучення хмельничан до культурних надбань, внутрішнього туризму, 

створення сприятливих умов для розвитку та творчості талантів. 

Пріоритетні  завдання та заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Створення нових об’єктів у просторі міста та розвиток туризму. 

 Проведення загальноміських 

заходів та фестивалів 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет,  

інші кошти 

Кількість 

заходів (од.) – 

220. 

Кількість 

глядачів – 100 

тис. осіб. 

Підвищення 

зацікавленості 

мешканців 

мистецькими 

заходами 

 Проведення свята відкриття 

туристичного сезону 

Квітень Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

глядачів – 3 

тис. осіб. 

Підвищення 

рівня 

поінформова-

ності щодо 

історичних та 

культурних 

пам’яток, 

туристичних 

цікавинок 

 Підтримка громадських 

творчих ініціатив щодо 

проведення різноманітних 

фестивалів та інших 

мистецьких подій 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

ініціатив (од.) – 

30. 

Підвищення 

активності та 

рівня довіри до 

органів влади 

 Створення карти культурних 

об’єктів міста та розміщення 

її на сіті-лайтах  

Квітень Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

електронних 

зчитувань QR-

коду – 4 тис. 

од. 

Підвищення 

зацікавленості 

мешканців та 

гостей міста 

культурними 

об’єктами 
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 Створення  нового 

мистецького простору під 

відкритим небом – 

«Мистецького саду» біля 

дитячої школи мистецтв 

«Райдуга» 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

проведених 

заходів (од.) – 

10. 

Кількість 

глядачів – 1 

тис. осіб. 

Залучення 

мешканців 

мікрорайону 

Гречани до 

участі у 

культурно-

мистецьких 

заходах 

 Створення арт-об'єкту 

«Люблю Хмельницький» 
Протягом року Управління 

культури і 

туризму, 

департамент 

архітектури, 

містобу- 

дування та 

земельних 

ресурсів, 

управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста 

 Реконструкція будівлі 

обласного краєзнавчого 

музею під музейний 

комплекс історії та культури 

міста на вул. Свободи, 22 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Залучення 

мешканців до 

вивчення 

історії міста 

 Видання фотоальбому 

«Почесні громадяни міста» 
Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість видач 

фотоальбому у 

бібліотеках 

міста – 120. 

Донесення до 

мешканців 

краєзнавчої 

інформації 

 Виготовлення облікової 

документації на об’єкти 

охорони культурної 

спадщини за видом 

«архітектура» 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

виготовлених 

паспортів 

пам’яток (од.) 

– 50. 

Впорядкування 

документації  

 Виготовлення сувенірної та 

інформаційно-туристичної 

продукції 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість видів 

продукції (од.) 

– 3. 

Кількість 

розповсюджен

ої продукції - 

до 5 тис. од. 

Популяризація 

міста  
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 Технічна підтримка QR-

кодів на будівлях – об’єктах 

та пам’ятках культурної 

спадщини 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість QR-

кодів (од.) – 

110. 

Збільшення 

кількості 

електронних 

зчитувань QR-

кодів до 6 тис. 

од. 

Підвищення 

рівня 

поінформовано

сті мешканців 

щодо 

історичних та 

культурних 

пам’яток 

2. Розвиток напрямів сучасного мистецтва та їх промоція. 

 Запровадження молодіжних 

інтерактивних театральних 

проектів 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

заходів (од.) – 

10. 

Кількість 

глядачів – 1 

тис. осіб. 

Залучення 

молоді до 

сучасних форм 

театрального 

мистецтва 

 Створення центру 

артхаузного кіно 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

кінопоказів 

(од.) – 12. 

Кількість 

глядачів – 1 

тис. осіб. 

Залучення 

мешканців до 

інтелектуаль-

ного кіно 

 Проведення відео-арт 

конкурсу «PROMISTO» 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

відеофільмів 

(од.) – 10. 

Популяризація 

міста у мережі 

Інтернет 

 Відкриття класів анімації та 

сценографії у дитячій школі 

образотворчого та 

декоративно-прикладного 

мистецтва  

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість учнів 

(осіб) – 15. 

Забезпечення 

всебічного 

розвитку дітей 
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 Запровадження проекту 

«Хмельницький 

літературний» (видання 

альманахів хмельницьких 

поетів та прозаїків 

«Південний Буг»)  

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

примірників 

(од.) – 800. 

Збільшення 

кількості 

видань на 5   

од. 

Підвищення 

зацікавленості 

творами 

місцевих 

авторів 

3. Організаційна та фінансова підтримка обдарованих дітей та молоді, творчих колективів. 

 Надання фінансової 

допомоги колективам та 

окремим виконавцям щодо 

участі у фестивалях та 

конкурсах усіх рівнів 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб, 

які отримали 

підтримку – 1 

тис. осіб. 

Збільшення 

кількості 

переможців у 

конкурсах 

 Забезпечення виплати 

персональних стипендій 

обдарованим дітям, 

викладачам початкових 

спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладів та 

провідним митцям міста 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість дітей 

– 14 осіб, 

викладачів – 20 

осіб. 

Підтримка 

творчості 

талановитих 

дітей та 

викладачів 

 Надання пільг обдарованим 

дітям та молоді в оплаті за 

навчання у початкових 

спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладах 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

пільговиків 

(осіб) – 730. 

Сприяння 

розвитку дітей 

та молоді  

 Проведення музичних, 

художніх, хореографічних 

виконавських конкурсів  

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

конкурсів (од.) 

– 8. 

Кількість 

залучених 

учасників – 1 

тис. осіб. 

Залучення 

дітей та молоді 

до творчих 

змагань, 

зростання 

майстерності 
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4. Оновлення матеріально-технічної бази закладів культури. 

 Придбання техніки, 

обладнання, музичних 

інструментів для закладів 

культури 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

закладів (од.) – 

16. 

Покращення 

рівня 

викладання та 

організації 

роботи 

закладів 

 Проведення капітального 

ремонту/реконструкції 

приміщень закладів 

культури 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

закладів (од.) – 

11. 

Збільшення 

кількості 

відвідувачів 

закладів  

 Поповнення бібліотечних 

фондів, у т. ч. творами 

місцевих авторів 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

нових 

надходжень – 8 

тис. 

примірників. 

Кількість 

придбаних 

творів місцевих 

авторів – 700 

примірників. 

Оновлення 

асортименту 

книжкової 

продукції 

 Придбання музейних 

експонатів  

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

експонатів (од.) 

- 250. 

Підвищення 

зацікавленості 

у відвідуваннях 

музеїв 

 

 Придбання протипожежного 

інвентарю та встановлення 

протипожежної сигналізації 

у закладах культури 

Протягом року Управління 

культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість 

закладів (од.) – 

5. 

Підвищення 

рівня безпеки 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості культурно-мистецьких заходів, що відбуваються у місті. 

Збільшення кількості громадських мистецьких ініціатив. 

Збільшення кількості відвідувачів закладів культури, мистецьких заходів. 

5.6. Розвиток фізичної культури і спорту. 

Оцінка поточної ситуації. 

Продовжувалась реалізація заходів, спрямованих на забезпечення здорового способу 

життя, надання населенню якісних послуг у сфері фізичної культури і спорту. 

За звітний період проведено 122 міських спортивно-масових заходів, 108 навчально-

тренувальних зборів, профінансовано участь міських спортсменів у 42 обласних та  

33 всеукраїнських змаганнях.  
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Проведено чемпіонати міста з футзалу серед юнаків у трьох вікових групах, а також  

чемпіонати міста з міні-футболу та футболу. Проведено міські спартакіади серед учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів, професійно-технічних навчальних закладів та студентів 

вищих навчальних закладів; чемпіонати міста та міські турніри з видів спорту, які 

культивуються у місті (кульова стрільба, художня гімнастика, волейбол, гандбол, теніс, шахи та 

інші). Проводились масові велопробіги, які популяризують велосипедний спорт та здоровий 

спосіб життя серед різних верств населення.  

Здійснено виплату персональних стипендій міської ради 15 кращим спортсменам. 

 До складу збірних команд України входить понад 50 спортсменів міста. 

Профінансовано участь спортсменів  у складі збірної команди міста у 68 обласних та 

всеукраїнських змаганнях. 

Виконувались роботи з капітального ремонту спортивного комплексу на  

вул. Спортивній, 16, квартир-гуртожитків (№№ 32, 33) на вул. Проскурівській, 73, будівництва 

огорожі футбольного поля стадіону «Локомотив»  на вул.  Курчатова, 90.  Проведено 

реконструкцію спортивного майданчика ДЮСШ №2 з улаштуванням міні-футбольного поля із 

штучним покриттям на вул. Тернопільській, 34.  

Для покращення матеріально-технічної бази спортивних закладів придбано для  

ДЮСШ №1 всмоктуючий подрібнювач,  повітродувний заплічний пристрій, лічильник тепла, 

для ДЮСШ  №2 – 10 комплектів хокейної форми, 2 пневматичні гвинтівки, 7 килимів для  

художньої гімнастики, 2 пістолети пневматичні, човен каное та тренажер веслувальний, для 

ДЮСШ №3 – 3 тенісні столи, кондиціонер, спортивно-гімнастичний комплекс для силової 

підготовки. 

Надано фінансову підтримку на утримання та навчально-тренувальну роботу дитячо-

юнацьких спортивних шкіл, які підпорядковані громадським організаціям фізкультурно-

спортивної спрямованості. 

Проблемні питання. 

Відсутність сучасних спортивних споруд та багатофункціональних спортивних 

майданчиків для проведення навчально-тренувального процесу. 

Незадовільний стан спортивної матеріально-технічної бази. 

Мета: популяризація здорового способу життя, розвиток сучасної спортивної інфраструктури, 

залучення населення до занять фізичною культурою та спортом. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Підвищення рівня фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення. 

 Сприяння розвитку 

аматорського і професійного 

спорту, проведення масових 

велопробігів, 

загальноміських 

фізкультурно-спортивних 

заходів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту 

(у т. ч. для інвалідів) 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет,  

інші кошти 

Кількість 

заходів – 200 

од. 

Кількість 

велопробігів – 

15 од. 

Задоволення 

потреб  

мешканців у 

різних видах 

спорту 
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 Залучення до спортивних 

занять більшої кількості 

дітей з обмеженими 

можливостями 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 

200. 

Сприяння 

соціальній 

адаптації та 

самореалізації 

мешканців  з 

обмеженими 

можливостями 

 Забезпечення розвитку 

олімпійських, 

паралімпійських, 

дефлімпійських та 

неолімпійських  видів  

спорту   

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Збільшення 

кількості   

спортсменів 

міста у складі 

збірної 

команди 

області та 

України. 

Покращення 

спортивних 

результатів  

 Розвиток мережі спортивних 

секцій та гуртків 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Залучення 

більшої 

кількості 

населення до 

занять спортом 

 Забезпечення фінансування 

участі міських спортсменів 

та збірних команд міста у 

змаганнях усіх рівнів 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Сприяння у 

досягненні 

високих 

спортивних 

результатів. 

Створення 

умов для 

підготовки 

спортивного 

резерву у збірні 

команди міста, 

області, 

України 

 Забезпечення виплати 

персональних стипендій 

кращим спортсменам міста 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

спортсменів – 

15 осіб. 

Заохочення 

спортсменів  у 

розвитку 

спортивної 

майстерності, 

покращення 

результатів 

виступів  

 Забезпечення виплати премії  

кращим тренерам міста 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Кількість 

тренерів – 15 

осіб. 

Стимулювання 

тренерів  у 

підвищенні 

спортивної 

майстерності 
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2. Поліпшення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури та спорту. 

 Придбання інвентарю та 

обладнання для дитячо-

юнацьких спортивних шкіл  

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Покращення 

якості 

навчально-

тренувального 

процесу 

 Капітальний ремонт 

роздягалень, спортивних 

майданчиків ДЮСШ №2 на 

вул. Городній, 2/82В 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Створення 

комфортних 

умов для 

фізичного 

розвитку  

населення 

 Проведення капітального 

ремонту дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл 

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Створення 

умов для 

проведення 

навчально-

тренувального 

процесу  

 Будівництво мінi-

футбольного поля та 2 

баскетбольних майданчиків 

з тенісними кортами на 

території стадіону 

«Локомотив» СКЦ 

«Плоскирiв» на  

вул. Курчатова, 90  

Протягом року Управління 

молоді та 

спорту 

Міський 

бюджет 

Створення 

комфортних 

умов для 

фізичного 

розвитку  

мешканців 

мікрорайону 

Гречани 

 Будівництво (влаштування) 

двох футбольних полів та 

спортивного комплексу 

ДЮСШ №1 на  

вул. Зарічанській, 11/5 

Протягом року Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Створення 

умов для 

фізичного 

розвитку  дітей 

та молоді 

 Виготовлення проектно-

кошторисної документації 

для будівництва 

спеціалізованого залу боксу 

на території спортивного 

комплексу «Поділля»  

ДЮСШ №1 на  

вул. Проскурівській, 81 

Протягом року Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Збільшення 

кількості 

спортивних 

об’єктів  

 Виготовлення проектно-

кошторисної документації 

для будівництва Льодового 

палацу 

Протягом року Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Збільшення 

кількості 

спортивних 

об’єктів 

Очікувані результати. 
Збільшення  кількості загальноміських фізкультурно-спортивних заходів. 

Покращення умов для занять фізичною культурою та спортом. 

 

6. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

6.1. Охорона навколишнього природного середовища. 

Оцінка поточної ситуації. 

Екологічна ситуація, що склалася у місті, характеризується обсягами та особливостями 

впливу на навколишнє середовище транспорту, промислових підприємств і комунального 

господарства.  

Стан повітря у межах міста за даними спостережень Хмельницького  обласного центру з 
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гідрометеорології відносно стабільний, періодично фіксуються незначні  перевищення діоксиду 

азоту та пилу. За останні 5 років спостерігається підвищення у повітрі домішок діоксиду сірки, 

оксиду вуглецю, розчинних сульфатів та формальдегідів. 

За результатами моніторингу стану поверхневих вод р. Південний Буг спостерігались 

перевищення окремих забруднюючих речовин за рибогосподарськими нормативами (азот 

амонійний, залізо загальне, марганець).  

У рамках місячника санітарної очистки та благоустрою міста, Дня довкілля організовано та 

проведено ряд природоохоронних заходів, зокрема прибирання та озеленення території міста, 

очистка водних джерел тощо. 

Висаджено 733 дерева та 100 кущів, упорядковано газони і квітники. У рамках 

Всеукраїнської екологічної акції «Посади дерево миру» на вул. Львівське шосе висаджено  

150 саджанців липи, біля міського перинатального центру - 70 декоративних кущів та дерев. На 

Майдані Незалежності, у сквері ім. Т. Г. Шевченка та парку ім. М. Чекмана встановлено зелені 

фігури-топіарії. Влаштовано вертикальне озеленення міста (280 ліхтарних вазонів). 

Виготовлено проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок під парки та 

сквери (на вул. Тернопільській, вздовж струмка у районі вул. Інститутської та міського 

перинатального центру, пр. Миру, вул. П’ятисотенниць, сквер ім. В. Івасюка). 

Проводились роботи з обкошення та 

прибирання від стихійних сміттєзвалищ 

прибережних смуг річок Плоска, Кудрянка, 

Південний Буг та комісійні обстеження 

заплав річок щодо виявлення 

несанкціонованих скидів, реалізовано 

заходи з біологічної  меліорації 

(зариблення) р. Південний Буг у межах 

Хмельницького водосховища тощо.  

Ліквідовано 125 стихійних 

сміттєзвалищ, з яких вивезено 252 куб. м 

сміття.  

Організовано роботу мобільних пунктів із збору, перевезення, зберігання та передачі для 

подальшої утилізації небезпечних відходів, які утворюються у населення. З початку року 

зібрано та передано на утилізацію 1200 кг відпрацьованих батарейок, 3556 люмінесцентних 

ламп, 77 термометрів.  

Проведено загальноміське прибирання до Дня міста, акцію «Врятуй планету – врятуй 

життя!», фестиваль екологічної творчості «Свіжий вітер – 2017», розповсюджено серед учнів 

загальноосвітніх закладів міський екологічний бюлетень «Еко-казка». 

Проблемні питання. 

Зростання забруднення повітря та водойм міста. 

Недотримання норм чинного законодавства у галузі охорони навколишнього природного 

середовища, земельного та містобудівного законодавства. 

Низький рівень екологічної культури мешканців міста. 

Забудова рекреаційних зон та зон зелених насаджень загального користування. 

Відсутність каналізаційних мереж на окремих ділянках території міста та очисних 

споруд на зливові стоки. 

Перезавантаженість полігону побутових відходів. 

Мета: покращення стану навколишнього природного середовища та формування екологічної 

культури мешканців міста.   
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Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Озеленення міста. 

 Виготовлення проектів 

землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок під парки, 

сквери, зелені зони 

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста,  

управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

КП «Парки і 

сквери міста 

Хмельниць-

кого», 

КП по 

зеленому 

будівництву та 

благоустрою 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість 

проектів (од.) – 

3. 

Площа 

відведених 

земельних 

ділянок – 40 га. 

Збільшення 

площі зелених 

насаджень, 

зменшення 

випадків 

забудови 

рекреаційних 

зон  

 

 

 Виготовлення землевпорядної 

документації та винесення в 

натуру (на місцевість) меж 

усіх парків, скверів та зелених 

зон 

Протягом 

року 

Управління 

земельних 

ресурсів,  

КП «Парки і 

сквери міста 

Хмельниць-

кого», 

КП по 

зеленому 

будівництву та 

благоустрою 

міста 

Міський 

бюджет 

Збереження та 

відтворення 

зелених зон 

 

 Розширення мережі об’єктів 

природно-заповідного фонду 

та збереження існуючих  

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста, КП 

«Парки і 

сквери міста 

Хмельниць-

кого», 

КП по 

зеленому 

будівництву та 

благоустрою 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість 

новостворених 

об’єктів 

природно-

заповідного 

фонду (од.) – 5. 

Площа об’єктів 

– 4 га. 

Збільшення 

заповідної 

території міста, 

площі 

природних 

об’єктів  

 Розробка екологічної мережі 

міста 

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Збереження  

природних 

комплексів та 

об’єктів 
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 Облаштування парку 

«Молодіжний» на вул. С. 

Бандери 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

департамент 

архітектури, 
містобудування 

та земельних 

ресурсів, 

КП по 

зеленому 

будівництву та 

благоустрою 

міста 

Міський 

бюджет 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста  

 Створення паркової зони у 

заплаві р. Південний Буг від 

вул. Кам’янецької до  

вул. Трудової 

Протягом 

року 

Департамент 

архітектури, 
містобудування 
та земельних 

ресурсів, 

управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Збільшення 

рекреаційного 

потенціалу 

міста. 

Покращення 

естетичного 

вигляду міста 

 Розробка комплексної 

програми розвитку зелених 

насаджень та рекреаційних 

територій міста з 

використанням сучасних 

дизайнерських рішень і 

методів ландшафтного 

дизайну 

  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Збільшення 

площі зелених 

насаджень, 

підвищення 

естетичної 

привабливості 

міста 

 

 Інвентаризація зелених 

насаджень. Збереження та 

відтворення цінних порід 

зелених насаджень у паркових 

зонах  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

КП «Парки і 

сквери міста 

Хмельниць-

кого», 

КП по 

зеленому 

будівництву та 

благоустрою 

міста 

Міський 

бюджет 

Збереження та 

облік зелених 

насаджень  

 Впровадження проектів 

вертикального озеленення та 

зелених покрівель на 

територіях щільної забудови 

міста 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість ваз 

вертикального 

озеленення – 

304 од. 

Підвищення 

естетичної 

привабливості 

міста 

 Розробка проекту  

благоустрою острову на р. 

Південний Буг 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Підвищення 

естетичної 

привабливості 

міста 
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2. Покращення стану водойм міста. 

 Здійснення заходів щодо 

оздоровлення р. Південний 

Буг та її притоків на території 

міста  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

заходів – 2 од. 

Сприятливий 

гідрологічний 

режим та 

санітарний 

стан річки 

 Капітальний ремонт-

очищення русла р. Південний 

Буг у межах міста (від вул. 

Трудової до вул. С. Бандери) 

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Площа 

очищеної 

території русла 

– 3,5 км. 

Зменшення 

площі 

підтоплених 

територій 

 Завершення робіт з розчистки 

та благоустрою правої 

притоки р. Плоска (струмок 

Безіменний) від вул. 

Інститутської до озера у 

районі міського 

перинатального центру (II 

черга) 

І-ІІІ квартал  Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Сприятливий 

гідрологічний 

режим та 

санітарний 

стан річки 

 Реконструкція скидного 

колектора та розчистка р. 

Плоскої 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Зменшення 

вмісту 

забруднюючих 

речовин у 

водних 

об’єктах. 

Покращення 

санітарно-

епідеміологіч-

ної обстановки  

 Будівництво локальних 

очисних споруд поверхневого 

стоку (розробка проектної 

документації, виділення 

земельної ділянки) 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

КП по 

будівництву, 

ремонту та 

експлуатації 

доріг, 

управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

Міський 

бюджет 

Зменшення 

вмісту 

забруднюючих 

речовин у 

водних 

об’єктах 

 Встановлення у натурі (на 

місцевості) меж прибережної 

захисної смуги р. Південний 

Буг та р. Плоска (у 

центральній частині міста) 

Протягом 

року 

Управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

Міський 

бюджет 

Забезпечення 

збереження 

водоохоронної 

зони. 
Недопущення 

випадків 

забудови в 

межах 

прибережних 

захисних смуг   
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 Будівництво самопливного і 

напірного колекторів та 

каналізаційної насосної 

станції  у житловому масиві 

«Лезневе 1, 2» 

Протягом 

року 

Управління 

капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Покращення 

санітарних та 

екологічних 

умов 

проживання 

мешканців 

масиву 

3. Покращення санітарного стану міста та підвищення рівня свідомого ставлення мешканців 

до охорони довкілля. 

 Організація пунктів прийому 

небезпечних відходів від 

населення, побутової техніки, 

будівельного сміття, пластику 

та скла для подальшої 

утилізації  

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

ХКП 

«Спецкомун-

транс», 

управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість 

прийнятих 

ртутних ламп 

та термометрів 

– 5 тис. од., 

батарейок – 

1150 кг. 

Збільшення 

рівня утилізації 

відходів. 

Збереження 

навколишнього 

середовища  

 Збільшення кількості урн біля 

тимчасових споруд, зупинок 

та місць масового 

перебування населення. 

Облаштування громадських 

вбиралень на території міста 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Проектно-

кошторисна 

документація – 

1 од. 

Кількість 

модульних 

туалетних 

кабінок – 3 од. 

Кількість урн – 

200 од. 

Підвищення 

рівня 

благоустрою 

міста 

 Виділення земельної ділянки 

для компостування 

(утилізації) біомаси (опале 

листя, суха рослинність, гілля) 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

 Зменшення 

випадків 

спалювання 

опалого листя, 

сухого гілля  

 Розробка проектно-

кошторисної документації на 

будівництво сміттєперероб-

ного заводу 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Зменшення 

шкідливого 

впливу 

відходів на 

навколишнє 

природне 

середовище і 

здоров’я людей 

 Пошарова відсипка ґрунту 

міського полігону побутових 

відходів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

Інші кошти Кількість 

ґрунту – 3,8 

тис. т. 

Безпечне 

функціонуван-

ня сміттєзва-

лища 
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 Встановлення огорожі по 

периметру полігону 

побутових відходів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

Міський 

бюджет 

Протяжність – 

1,2 км. 

Безпечне 

функціонуван-

ня сміттєзва-

лища 

 Придбання та впровадження 

установок, обладнання та 

машин для збору, 

транспортування, 

перероблення, знешкодження 

та складування побутових 

відходів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

техніки – 7 од. 

Покращення 

санітарного 

стану міста 

 Створення умов для роботи 

лінії сортування, збирання та 

обробки вторинної сировини  

 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

 Збереження 

навколишнього 

середовища 

 Інформування зацікавлених 

осіб щодо можливості 

реалізації бізнес-проектів у 

сфері поводження з відходами 

та створення привабливого 

бізнес-середовища у сфері 

поводження з відходами 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

 Кількість 

проведених 

зустрічей – 3. 

Залучення 

суб’єктів 

господарюван-

ня до питання 

поводження з 

відходами 

 Впровадження збору 

побутових відходів у 

індивідуальні сміттєві баки 

для мешканців приватного 

сектору  

 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Впорядкування 

вивезення 

сміття з 

приватного 

сектору 

 Встановлення підземних 

контейнерів для збору 

побутових відходів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

ХКП 

«Спецкомун-

транс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Покращення 

санітарного 

стану міста 

 Пошук земельної ділянки для 

облаштування полігону 

твердих побутових відходів 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Кількість 

проведених 

зустрічей – 2. 

Забезпечення 

належного 

санітарного 

стану міста 
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 Регулювання чисельності 

безпритульних тварин 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість 

стерилізацій – 

320 од. 

Зменшення 

популяції 

безпритульних 

тварин 

 Облаштування зон для вигулу 

домашніх тварин 

Протягом 

року 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об 

лаштованих 

зон (од.) – 1. 

Покращення 

санітарного та 

естетичного 

стану міста 

 Здійснення контролю за 

дотриманням вимог 

природоохоронного 

законодавства та Правил 

благоустрою території міста 

Хмельницького 

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб, 

притягнутих до 

відповідаль- 

ності – 320. 

Зменшення  

кількості 

порушень  

 Проведення заходів, 

спрямованих на поширення 

екологічних знань, 

підвищення рівня екологічної 

культури населення, у т.ч. 

розповсюдження екологічної 

реклами 

 

 

Протягом 

року 

Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста, 

Департамент 

освіти та 

науки, 

управління 

молоді та 

спорту, 

управління 

культури та 

туризму, 

ХМКП 

«Хмельницьк 

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Кількість 

заходів (од.) – 

12. 

Підвищення 

екологічної 

свідомості 

громадян 

 Створення екологічної 

сторінки на сайті міської ради 
Протягом 

року 
Управління з 

питань екології 

та контролю за 

благоустроєм 

міста,  

ХМКП 

«Хмельницьк-

інфоцентр» 

 Висвітлення 

інформації – 

щомісячно. 

Підвищення  

інформованості  

про стан 

довкілля 

Очікувані результати. 

Охорона та збереження зелених насаджень, створення нових зелених зон. 

Запобігання забрудненню території міста небезпечними відходами. 

Покращення стану атмосферного повітря та водних ресурсів у межах міста. 

Підвищення екологічної свідомості громадян. 

6.2. Техногенна безпека та охорона праці. 

Оцінка поточної ситуації. 

Створювались умови для подальшого зміцнення техногенної безпеки у місті, 

налагодження ефективної системи попередження виникнення надзвичайних ситуацій,  
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сприяння створенню безпечних і нешкідливих умов праці на підприємствах міста, 

профілактики та запобігання нещасним випадкам на виробництві. 

Проводились перевірки системи оповіщення з включенням електросирен. 

Проведено спеціальні об’єктові тренування на потенційно небезпечних об’єктах міста, 

області та об’єктах з масовим перебуванням людей. 

Проведено тренування з підвищення рівня готовності, відпрацювання дій особового 

складу пожежно-рятувальних підрозділів І Державного пожежно-рятувального загону  

ГУ ДСМНС України, дій персоналу ПрАТ «Хмельницька маслосирбаза» при виникненні 

пожежі, аварії. 

Проведено День цивільного  захисту у загальноосвітніх навчальних закладах, Тиждень 

безпеки дитини у дошкільних закладах міста, змагання «Життя в безпеці» у дитячому 

оздоровчому  таборі «Чайка». 

Проводились практичні заходи щодо безаварійного пропуску на водних об’єктах 

льодоходу та весняного паводку з відпрацюванням планів взаємодії з службами цивільного 

захисту міста.  

Пройшли навчання у сфері цивільного захисту 145 осіб. 

Здійснено 55 планових перевірок стану охорони праці на комунальних підприємствах, в 

установах та організаціях. Розроблено «Методичні рекомендації з охорони праці  для 

навчальних закладів, підпорядкованих Департаменту освіти та науки Хмельницької міської 

ради». 

Проведено перевірки 7 закладів освіти щодо організації безпечного перебування дітей у 

навчальних закладах, вивчення стану роботи з питань безпеки життєдіяльності та попередження 

дитячого травматизму. 

Проведено конкурси «Охорона праці очима дітей» та «Щорічний міський огляд-конкурс 

на кращу організацію роботи з охорони праці». 

Введено у дію «План заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру в  

м. Хмельницькому на 2017 рік». 

Проблемні питання. 

Недосконалість системи оповіщення у випадку виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру. 

Недостатня ефективність систем управління охороною праці на підприємствах, в 

установах та організаціях.  

Мета: забезпечення захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, дотримання безпечних умов праці. 

Пріоритетні  завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. 
Підвищення рівня готовності сил цивільного захисту та населення до дій у надзвичайних 

ситуаціях. 

 Організація заходів із 

створення міської системи 

оповіщання населення у разі 

виникнення надзвичайних 

ситуацій 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

Міський 

бюджет 

 

Перевірки 

системи 

оповіщення 

(од.) – 4. 

Оперативне та 

своєчасне 

інформування 

населення   
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 Забезпечення ефективного 

функціонування міської ланки 

територіальної підсистеми 

єдиної державної системи 

цивільного захисту 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

Міський 

бюджет 

 

Засідання 

комісій (од.) – 

5. 

Запобігання 

виникненню 

надзвичайних 

ситуацій, 

забезпечення 

безпеки та 

захисту 

населення 

 Забезпечення виконання 

заходів з приведення захисних 

споруд цивільного захисту 

комунальної власності  до 

належного стану 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

 Кількість 

обстежених 

споруд (од.) – 

9,  укрить  – 

400 од. 

Забезпечення 

безпеки та 

захисту 

населення, 

мінімізація 

людських втрат 

при виникненні 

надзвичайної 

ситуації  

 Проведення навчань з питань 

цивільного захисту та 

здійснення підготовки 

населення до дій у 

надзвичайних ситуаціях 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

 Кількість 

охоплених 

навчанням 

(осіб) – 118. 

Підвищення 

рівня 

обізнаності  

у разі 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій 

 Проведення перевірок 

організації взаємодії та 

готовності міських 

спеціалізованих служб 

цивільного захисту до 

виконання завдань при загрозі 

та виникненні надзвичайних 

ситуацій  

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

 Готовність до 

дій в умовах 

надзвичайних 

ситуацій 

 Виконання заходів 

запобігання загибелі людей на 

водних об’єктах міста у 

весняно-літній та зимовий 

періоди 

Протягом 

року 

Хмельницька 

міська 

комунальна 

аварійно-

рятувальна 

служба на 

водних 

об’єктах 

Міський 

бюджет 

 

Відсутність 

випадків 

загибелі людей 
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 Формування матеріального 

резерву місцевого рівня у 

обсягах, необхідних для 

забезпечення проведення 

першочергових робіт, 

пов’язаних з ліквідацією 

наслідків прогнозованих 

надзвичайних ситуацій 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

Міський 

бюджет 

 

Сформований 

матеріальний 

резерв – 100%. 

Оперативне та 

своєчасне 

забезпечення 

проведення 

першочергових 

робіт, 

пов’язаних з 

ліквідацією 

наслідків 

надзвичайних 

ситуацій 

2. Здійснення контролю за дотриманням вимог у сфері охорони праці. 

 Проведення моніторингу 

стану травматизму 

виробничого і невиробничого 

характеру 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

 Зменшення 

рівня 

травмованих 

внаслідок 

нещасних 

випадків на 

10% 

 

 Проведення профілактичних 

заходів, спрямованих на 

зменшення небезпечних 

факторів, запобігання 

нещасним випадкам на 

виробництві та випадкам 

травматизму невиробничого 

характеру 

Протягом 

року 

Управління з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій та 

цивільного 

захисту 

населення і 

охорони праці 

 Проведення 

перевірок (од.) 

– 80. 

Підвищення 

рівня 

інформованості 

мешканців 
 

Очікувані результати. 
Забезпечення своєчасного оповіщення населення та оперативного реагування у разі  

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Зниження рівня травматизму виробничого та невиробничого характеру.  

 

7. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ МІСТА. 

7.1. Бюджетно-фінансова політика. 

Оцінка поточної ситуації. 

За  9 місяців 2017 року зведений обсяг доходів міського бюджету склав 2048,9 млн. грн., 

у т.ч. загальний фонд – 1913,7 млн. грн. та спеціальний фонд – 135,2 млн. гривень. 

Відсоток виконання зведеного обсягу доходів міського бюджету до планових призначень 

склав 101,0%. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  обсяг доходів збільшився на 

618,2 млн. грн., темп росту – 143,2%.   

За 9 місяців 2017 року до міського  бюджету надійшло 917,1 млн. грн. власних доходів, 

що на 232,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. 

У структурі власних доходів міського бюджету найбільша питома вага належить податку 

на доходи фізичних осіб – 55,9% (512,2 млн. грн.), місцевим податкам і зборам – 28,9%  

(265,0 млн. грн.), акцизному податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизними товарами (разом з пальним) – 10,0% (91,3 млн. грн.), платі за розміщення 

тимчасово вільних коштів - 2,1% (18,9 млн. грн.), платі за надання інших адміністративних 

послуг - 1,7% (16,0 млн. грн.).  

Надходження податку на доходи фізичних осіб у порівнянні з відповідним періодом  

2016 року збільшились на 162,9 млн. грн., що в основному пов’язано із збільшенням 
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законодавчо встановленого станом на 01.012017 р. розміру мінімальної заробітної плати -  

3200 гривень.  

Надходження місцевих податків і зборів у порівнянні з відповідним періодом 2016 року 

збільшились на 59,0 млн. грн. або 28,6%. У структурі місцевих податків і зборів найбільша 

питома вага єдиного податку - 55,6% (147,4 млн. грн.) та плати за землю - 40,1%  

(106,3 млн. грн.). 

Надходження єдиного податку збільшились на 45,4 млн. грн. або 44,5%, що  пов’язано із 

збільшенням розміру мінімальної заробітної плати. Кількість платників єдиного податку на 

кінець звітного періоду у порівнянні з початком року збільшилась на 2096 суб’єктів 

підприємницької діяльності.  

Надходження плати за землю у порівнянні з відповідним періодом 2016 року 

збільшились на 8,0 млн. грн. або 8,4% (збільшення надходжень пов’язане із застосуванням 

коефіцієнту індексації нормативно-грошової оцінки земель у розмірі 1,06). 

Загальний обсяг надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, склав 9,6 млн. грн. У порівнянні з відповідним періодом 2016 року надходження 

податку збільшились на 4,7 млн. грн., що пов’язано із сплатою податку за нежитлову 

нерухомість.  

За рахунок збільшення вищезазначених джерел надходжень доходи міського бюджету у 

розрахунку на 1 жителя за 9 місяців 2017 року склали 7630,87 грн. (за 9 місяців 2016 року – 

5314,43 грн., темп росту – 143,6%).  

За 9 місяців 2017 року отримано субвенції з державного та обласного бюджетів у сумі 

1011,7 млн. грн., у тому числі: освітня – 219,7 млн. грн., медична – 167,4 млн. грн., на 

здійснення державних програм соціального захисту та заходів щодо соціально-економічного 

розвитку – 624,6 млн. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2016 року обсяг 

трансфертів збільшився на 360,0 млн. гривень. 

Видатки міського бюджету за 9 місяців 2017 року склали 1953,1 млн. грн., що на  

652,5 млн. грн. або на 50,2% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Видатки бюджету у 

розрахунку на 1 жителя міста склали 7274,11 грн. (за 9 місяців 2016 року – 4831,35 грн., темп 

росту – 150,6%). 

Видатки бюджету розвитку склали 226,4 млн. грн., що на 68,0 млн. грн. або 42,9% більше, 

ніж у відповідному періоді 2017 року. За рахунок коштів бюджету розвитку забезпечувалось 

будівництво та реконструкція комунальних об'єктів, капітальний ремонт доріг, житла, об'єктів 

благоустрою, придбання техніки і обладнання для комунальних підприємств. 

Найбільшими статтями видатків міського бюджету є соціальний захист населення (31,7%), 

освіта (30,1%), охорона здоров’я (12,6%). 

Обсяги видатків за основними галузями у 2016-2017 роках, млн. грн. 

 9 місяців 2016 року 9 місяців 2017 року 

Видатки, всього 1300,6 1953,1 
у тому числі:   

освіта 394,0 
у т. ч.  

державний бюджет  – 165,1 

588,9 
у т. ч.  

державний бюджет  – 219,7 

охорона здоров'я 189,8 
у т. ч.  

державний бюджет  – 129,5 

246,2 
у т. ч.  

державний бюджет  – 167,4 

соціальний захист 374,4 
у т. ч.  

державний бюджет  – 349,0 

620,1  
у т. ч.  

державний бюджет  – 592,1 

фізична культура та спорт 9,6 21,3 

культура та туризм 35,1 49,5 

житлово-комунальне господарство 214,3 221,5 

управління капітального будівництва 17,9 37,9 
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Проблемні питання. 

Недостатній обсяг  субвенцій з державного бюджету на фінансування окремих галузей 

(освіта, охорона здоров’я тощо). 

Невирішеність питання передачі закладів професійно-технічної освіти у комунальну 

власність.  

Наявність заборгованості із сплати податків до бюджетів усіх рівнів. 

Мета: проведення ефективної податково-бюджетної політики на території міста, прозора та 

ефективна системи управління бюджетними ресурсами міста. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Розширення ресурсної бази міського бюджету, проведення прозорої бюджетної політики. 

 Забезпечення надходжень 

податків, зборів та інших 

обов’язкових платежів до 

міського бюджету та 

недопущення виникнення  

заборгованості з їх сплати 

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому 

 Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 

 Забезпечення скорочення 

податкового боргу із сплати 

податків, зборів та інших 

обов'язкових платежів до 

міського бюджету 

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому 

 Скорочення 

суми боргу на 

3%. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 

 Розширення бази 

оподаткування із плати за 

землю шляхом залучення 

нових землекористувачів 

(юридичних та фізичних 

осіб) та виявлення 

неоподаткованих площ 

земельних ділянок та їх 

користувачів 

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому, 

управління 

земельних 

ресурсів та 

земельної 

реформи 

 Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

на 400,0 тис. 

грн. 

 Активізація роботи з 

«детінізації» економіки, 

легалізації заробітної плати  

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому 

 Офіційне 

оформлення 

трудових 

відносин. 

Підвищення 

рівня 

заробітної 

плати. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 Проведення роботи з 

суб’єктами господарювання, 

які мають значні валові 

доходи, але офіційно 

виплачують заробітну плату 

меншу або на рівні 

мінімальної заробітної плати 

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому 

 Підвищення 

рівня 

заробітної 

плати. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 
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 Залучення до оподаткування 

підприємств, які 

зареєстровані у інших 

регіонах, проте здійснюють 

господарську діяльність на 

території міста 

Протягом року ДПІ у  

м. Хмельниць-

кому 

 Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 Залучення мешканців міста 

до процесу розподілу коштів 

міського бюджету з метою 

вирішення актуальних 

проблем життєдіяльності 

міста (Бюджет участі) 

Протягом року Управління 

економіки, 

виконавчі 

органи міської 

ради 

Міський 

бюджет 

Виділення з 

бюджету міста 

2,0 мл. грн. для 

реалізації 

проектів. 

Збільшення 

рівня довіри 

громади до 

влади 

Очікувані результати.  

Збільшення надходжень до міського бюджету на 8%.  

Зменшення податкового боргу. 

7.2. Підвищення ефективності управління майном територіальної громади міста. 

Оцінка поточної ситуації. 

Одним із ефективних способів використання комунального майна є передача у оренду 

об’єктів нерухомого майна. 

Протягом 9 місяців 2017  року  проведено   6 конкурсів   з   визначення    орендарів 

нерухомого майна, яке перебуває у комунальній власності міста. На конкурс було виставлено 

11 приміщень, прийняло участь 22 заявника. За результатами конкурсу передано у оренду  10 

приміщень (площею 615,5 кв. м). 

За  результатами   вивчення   попиту  надано  дозвіл   на передачу у оренду приміщень 

міської комунальної власності 18 юридичним особам (площею 2186,8 кв. м), 39 фізичним 

особам – підприємцям (площею 2736,7 кв. м). Продовжено термін оренди 107 орендарям 

(площею 14368,0 кв. м). Надано дозволи на передачу у тимчасове безоплатне користування  

66 приміщень (6234,2 кв. м). 

Проведено 18 конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки 178 об’єктів міської комунальної власності. На  конкурси надійшло  518  заяв  

від суб’єктів оціночної діяльності 

За звітний період отримано плати за оренду нерухомого майна у сумі 11,4 млн. грн., або 

95,2% від нарахованих сум.  

Частину коштів, отриманих від надання нежитлових приміщень комунальної власності у 

оренду, спрямовано на їх ремонт. Виконано  ремонт приміщень на вул. Героїв Майдану, 12,  

вул. Соборній, 16,  вул. Кам’янецькій, 2, вул. Старокостянтинівське шосе, 17/1,   

вул. Проскурівській, 4/3. 

Укладено 2 договори купівлі-продажу нежитлових приміщень (площею 85,3 кв. м) 

приватизованих шляхом викупу, згідно з якими покупцями сплачено 1353,5 тис. грн.  

Соціально-економічний розвиток міста у значній мірі залежить від можливостей та 

потенціалу комунальних підприємств міста, оскільки послуги з тепло-, водопостачання, 

водовідведення, комунального, транспортного 

обслуговування є основою комфортного життя 

мешканців міста. 

За підсумками 9 місяців 2017 року міські 

комунальні підприємства спрацювали із 

збитками, які склали 37,4 млн. грн., що на 3,9 

млн. грн. менше у порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року (збиток за 9 місяців 

2016 року – 41,3 млн. грн.). 

9,5 3,0 4,5
18,5

72,2

41,9

2015 р. 2016 р. 9 місяців 2017 р.

Фінансовий результат господарської 

діяльності комунальних підприємств 

прибуток (млн. грн.) збиток (млн. грн.)
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Кількість збиткових підприємств у порівнянні з відповідним періодом 2016 року 

збільшилась на 4 підприємства. Всього 17 збиткових підприємств (47,2% від загальної кількості 

підприємств).  

Найбільші суми збитків отримали підприємства теплопостачання – 37,4 млн. грн., що 

складає 89,3% від загальної суми збитків. Причиною отриманих збитків є невідшкодування з 

державного бюджету різниці між встановленими Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, тарифів для населення та 

фактичними витратами на виробництво послуг. 

Прибуткових підприємств – 18 (50%), їх кількість зменшилася на 5 одиниць.  

1 підприємство спрацювало з нульовим результатом (моно-театр «Кут»). 

Сума прибутків комунальних підприємств склала 4,5 млн. грн., що на 2,2 млн. грн. 

більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Сума збитків - 41,9 млн. грн., що на 1,7 млн. грн. 

менше, ніж у відповідному періоді 2016 року. 

Від виконання додаткових робіт, надання послуг комунальні підприємства отримали 

доходи у сумі 26929,2 тис. грн., що 29,1% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

За січень-вересень 2017 року підприємствам комунальної власності надано фінансову 

підтримку з міського бюджету у сумі 63,4 млн. грн. (КП «Південно-Західні тепломережі»,  

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго», МКП «Хмельницькводоканал», КП «Чайка»,  

ХКП «Електотранс», управляючі муніципальні компанії).  

Проведено аудит фінансово-господарської діяльності ХКП «Електротранс». 

Проблемні питання. 

Недостатня інвестиційна привабливість нежитлових приміщень комунальної власності. 

Зростання заборгованості із сплати за оренду нежитлових приміщень комунальної 

власності. 

Збитковість діяльності комунальних підприємств. 

Мета: підвищення ефективності управління майном комунальної власності територіальної 

громади міста. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван-

ня 

Індикатори 

виконання 

1. Здійснення ефективного управління майном комунальної власності міста. 

 Виконання робіт з 

поліпшення стану об’єктів 

комунальної власності, які 

передаються у оренду та 

безоплатне користування 

Протягом року МКП по 

утриманню 

нежитлових 

приміщень 

Інші кошти Кількість 

об’єктів (од.) – 

3. 

Покращення 

технічного 

стану 

приміщень. 

Підвищення 

зацікавленості 

потенційних 

орендарів 

 Продовження проведення 

технічної інвентаризації та 

реєстрація права власності 

на нерухоме майно, яке 

перебуває у власності 

територіальної громади 

міста 

Протягом року Управління 

комунального 

майна, 

балансоутри-

мувачі 

нерухомого 

майна 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість 

зареєстрованих 

об’єктів (од.) – 

30. 

Впорядкування 

документації 

на об’єкти 

комунальної 

власності 
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 Забезпечення погашення 

заборгованості за 

договорами оренди майна, 

що належить до комунальної 

власності 

Протягом року Управління 

комунального 

майна,  

МКП по 

утриманню 

нежитлових 

приміщень, 

підприємства, 

установи, 

організації, що 

надають 

приміщення у 

оренду 

 Рівень оплати – 

не менше 

100%. 

Збільшення 

надходжень до 

міського 

бюджету 

 Забезпечення візуалізації 

результатів діяльності 

комунальних підприємств на 

офіційному веб-сайті міської 

ради 

Протягом року Відділ 

внутрішнього 

контролю, 

виконавчі 

органи міської 

ради, 

комунальні 

підприємства 

 Візуалізована 

інформація 34 

комунальних 

підприємств. 

Відкритість і 

прозорість 

діяльності 

комунальних 

підприємств 

2. Забезпечення результативності роботи комунальних підприємств. 

 Забезпечення виконання 

комунальними 

підприємствами фінансових 

планів та отримання 

позитивного фінансового 

результату від здійснення 

господарської діяльності 

Протягом року Відділ 

внутрішнього 

контролю, 

виконавчі 

органи міської 

ради, 

комунальні 

підприємства 

 Збільшення 

частки 

прибуткових 

підприємств на 

17%. 

Кількість 

прибуткових 

підприємств – 

31 

 Надання фінансової 

підтримки, допомоги, 

відшкодування різниці між 

встановленими тарифами та 

фактичними витратами на 

виробництво послуг 

комунальним підприємствам  

Протягом року Фінансове 

управління 

Міський 

бюджет 

Якісне, 

своєчасне, 

безперебійне 

надання послуг 

Очікувані результати. 
Забезпечення надходжень до бюджету міста від продажу приміщень комунальної 

власності у сумі 1,0 млн. гривень.  

Забезпечення надходжень до бюджету міста від оренди майна комунальної власності у 

сумі 8,6 млн. гривень.  

Покращення технічного стану об’єктів комунальної власності. 

Зростання рівня прибутковості комунальних підприємств. 
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Додаток  1 до Програми 

Основні прогнозні показники  

економічного і соціального розвитку міста Хмельницького на 2018 рік 
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1. Доходи міського бюджету (без трансфертів з 

державного бюджету)  
млн. грн. 1088,2 1394,1 1565,7 112,3 

2. Обсяг реалізованої промислової 

продукції у діючих цінах 

млн. грн. 10042,5 11050,0 

 

12155,0 110,0 

3. Кількість малих підприємств одиниць 2364 2371 

 

2379 100,3 

4. Кількість середніх підприємств одиниць 114 117 119 101,7 

5. Кількість зайнятих працівників у малому 

підприємництві 

тис. чол. 15,8 15,8 

 

15,9 100,6 

6. Надходження до бюджету міста від 

діяльності малого підприємництва 

млн. грн. 398,8 487,2 

 

556,0 114,1 

7. Питома вага надходжень від суб’єктів 

малого підприємництва до загальних 

надходжень 

% 46,3 41,3 

 

37,5 х 

8. Обсяг обороту роздрібної торгівлі (з 

урахуванням товарообороту як юридич-

них, так і фізичних осіб-підприємців) у 

діючих цінах  

млн. грн. 6291,9 6670,0 7350,0 110,2 

9. Обсяг експорту товарів млн. дол. 

США 

69,7 75,0 80,0 107,0 

10. Обсяг імпорту товарів млн. дол. 

США 

193,8 195,0 205,0 105,0 

11. Обсяг прямих іноземних інвестицій, 

наростаючим підсумком  

млн. дол. 

США 

26,9 27,2 27,5 101,1 

12. Прийнято у експлуатацію загальної 

площі житла 

тис. 

кв. м 

254,3 260,0 

 

260,0 100,0 

13. Середньорічна чисельність наявного 

населення 

тис. осіб 268,5 267,9 268,0 100,0 

14. Середньомісячна заробітна плата одного 

штатного працівника 

грн. 4124,0 5854,5 7145,1 122,0 

15. Заборгованість з виплати заробітної 

плати (на кінець року), у т. ч.: 

тис. грн. 665,1 738,6 738,6 100,0 
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 - на економічно активних 

підприємствах 

тис. грн. 0,0 0,0 0,0 х 

16. Рівень зареєстрованого безробіття % 0,55 0,43 0,4 х 

17. Обсяг боргу населення за житлово-

комунальні послуги 

млн. грн. 144,5 159,0 159,0 100,0 

18. Рівень оплати населенням житлово-

комунальних послуг 

% 96,1 96,0 100,0 х 

19. Загальна кількість комунальних 

підприємств, у т. ч.: 

од. 36 34 34 100 

 прибуткові од. 25 25 31 124,0 

 збиткові од. 11 9 3 33,0 

20. Фінансовий результат комунальних 

підприємств (чистий прибуток / збиток), 

у т. ч.: 

млн. грн. -69,3 -49,3 -46,2 - 

 прибуток млн. грн. 2,9 3,6 4,1 113,9 

 збиток млн. грн. -72,2 -52,9 -50,3 - 

21. Доходи комунальних підприємств, 

всього (без ПДВ), у т. ч.: 

млн. грн. 874,7 1119,2 1237,3* 110,6 

  доходи від основної діяльності млн. грн. 810,5 984,4 1085,5 110,3 

 кошти міського бюджету (для 

забезпечення діяльності підприємств) 

млн. грн. 42,1 68,2 48,6 71,3 

22. Середньооблікова чисельність штатних 

працівників комунальних підприємств 

чол. 4056 4061 4017 98,9 

 
*у т. ч.: дотація з Державного бюджету на відшкодування різниці в тарифах – 44,5 млн.грн. 

 

 

Секретар міської ради         М.Кривак 

 

 

Заступник начальника управління економіки      Т.Пшедзял 
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Додаток 2 до Програми 

 

Перелік об’єктів капітальних вкладень на 2018 рік 

№ 

з/п 
Найменування видатків 

Сума 

капітальних 

вкладень, 

тис. грн. 

Назва головного розпорядника/ 

одержувача коштів 

1.  Капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі міста 52525,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

2.  
Улаштування зупинок громадського транспорту (розширення проїзної частини у 

вигляді відкритої «кишені», тротуару та автостоянки) 
3500,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

3.  Реконструкція прв. Перемоги із влаштуванням виїзду на вул. Свободи 2000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

4.  
Будівництво внутрішньоквартального проїзду від вул. Залізняка до будинку на 

вул. Лісогринівецькій 
2000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

5.  

Капітальний ремонт – установлення технічних засобів регулювання дорожнім 

рухом, обладнання вулично-дорожньої мережі автоматизованими системами 

керування рухом, облаштування вагового комплексу 

2840,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

6.  
Капітальний ремонт житлового фонду комунальної власності, у т. ч. реконструкція 

покрівель 
7900,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

7.  
Капітальний ремонт прибудинкових територій (відновлення асфальтових 

тротуарів та вимощень навколо будівель, дворових територій) 
30000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

8.  
Капітальний ремонт спортивних і дитячих майданчиків, у т.ч. дитячого 

майданчика у парку ім. М. Чекмана 
5500,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

9.  
Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію парку  

ім. М. Чекмана 
500,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

10.  

Утеплення будинків відповідно до Програми енергоефективності, 

енергозбереження та термомодернізації багатоквартирних житлових будинків  

м. Хмельницького на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

20.07.2016 р. №25 

2000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

11.  Енергоефективна модернізація внутрішнього та зовнішнього освітлення 6000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Міськсвітло» 

12.  Капітальний ремонт об’єктів благоустрою (зелених насаджень, парків, зон 18412,1 Управління житлово-комунального 
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відпочинку, кладовищ, мереж зовнішнього освітлення) господарства 

13.  Придбання техніки та обладнання для комунальних підприємств  40000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

14.  
Технічне переоснащення котлів у котельнях (на вул. Хотовицького, 4/1, вул. 

Молодіжній, 2, вул. Тернопільській, 14/3, вул. Курчатова, 8/1Г)  
10690,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

15.  
Реконструкція котельні із встановленням твердопаливного котла у котельні на вул. 

Північній, 2  
21860,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

16.  Реконструкція та капітальний ремонт теплових мереж  12164,9 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі», МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

17.  
Придбання пластинчастих підігрівачів та установки проливної для КП «Південно-

Західні тепломережі» 
830,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

18.  
Реконструкція котельні на вул. Гречка, 10/1 із встановленням твердопаливних 

котлів, мережевого насосу та сонячних вакуумних колекторів (геліоколекторів) 
4950,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

19.  
Встановлення сонячних вакуумних колекторів (геліоколекторів) на котельні на 

вул. Свободи, 44 
821,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

20.  Реконструкція центральних теплових пунктів під котельні 2370,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

21.  Реконструкція когенераційних установок, встановлених у котельнях 4000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

22.  Придбання техніки та обладнання для МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» 7750,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

23.  Реконструкція котелень, заміна обладнання, ремонт приміщень 15580,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

24.  Встановлення приладів комерційного обліку гарячої води на вводах у житлові 2000,0 Управління житлово-комунального 
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будинки господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

25.  
Будівництво другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського району до  

м. Хмельницького 
5000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

26.  
Реконструкція розподільчого пристрою у с. Чернелівка Красилівського району 

Хмельницької області 
1908,2 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

27.  Реконструкція системи знезараження питної води ВНС-9 на пр. Миру, 36/2А 6585,6 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

28.  Технічне переоснащення ГКНС на вул. Трудовій, 6 2911,1 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

29.  Реконструкція каналізаційної насосної станції №7 на вул. Шевченка, 66 2149,6 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

30.  
Будівництво водопроводу на вул. Горького (від вул. Прибузької до вул. 

Трембовецької) 
450,3 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

31.  
Реконструкція водопроводу на вул. Проскурівській від вул. Старокостянтинівське 

шосе до вул. Горького 

1610,5 

 

Управління житлово-комунального 

господарства,  

МКП «Хмельницькводоканал» 

32.  Будівництво водопроводу у мікрорайонах міста  5700,0 

Управління житлово-комунального 

господарства, МКП 

“Хмельницькводоканал” 

33.  Реконструкція аварійного каналізаційного колектора на вул. Чорновола, 95/1 
120,0 

 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

“Хмельницькводоканал” 

34.  Придбання автотракторної техніки для МКП «Хмельницькводоканал» 1870,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

35.  Реконструкція скидного колектора та розчистка річки Плоскої  5000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

36.  Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво локальних 731,5 Управління житлово-комунального 
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очисних споруд  зливових стоків та покращення стану існуючої дощової 

каналізації міста 

господарства/ 

КП по будівництву, ремонту та 

експлуатації доріг 

37.  
Будівництво центру поводження з тваринами КП «Надія» на вул. Заводській, 165, 

у т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації 
4000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

38.  
Придбання дозиметричного обладнання для радіаційного контролю побутових 

відходів 
353,7 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

ХКП «Спецкомунтранс» 

39.  Будівництво огорожі по периметру полігону побутових відходів 350,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

ХКП «Спецкомунтранс» 

40.  
Будівництво волоконно-оптичної мережі та розширення міської системи 

відеонагляду  
2500,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

ХМКП «Хмельницькінфоцентр» 

41.  Придбання тролейбусів  66000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

42.  Придбання інформаційно-управляючого телемеханічного комплексу  3000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

43.  Придбання системи автоматизованого продажу засобів оплати проїзду 621,6 
Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

44.  
Реконструкція спортивного залу на вул. Тернопільській, 15/2 (забезпечення умов 

для занять людей з особливими потребами) 
3000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

45.  Придбання інформаційних табличок з розкладом руху громадського транспорту 332,6 
Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

46.  Капітальний ремонт тролейбусів та контактної мережі  2559,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

 

47.  Будівництво магістральної дороги на вул. Січових стрільців 5000,0 
Управління капітального 

будівництва 

48.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва автомобільних доріг в продовження вул. Гагаріна та пров.Гагаріна 
100,0  

Управління капітального 

будівництва 

49.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва дороги на вул. Лісогринівецькій (від вул.С.Бандери до 

вул.Старокостянтинівське шосе) 

460,0  
Управління капітального 

будівництва 
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50.  
Виготовлення проекно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва дороги від вул. С. Бандери до вул. Західно-Окружної  
152,0 

Управління капітального 

будівництва 

51.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва автомобільної дороги від вул. Свободи до вул. Старокостянтинівське 

шосе 

570,0 
Управління капітального 

будівництва 

52.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництво дороги на вул. Мельникова (від вул. Зарічанської до вул. Трудової) 
230,0  

Управління капітального 

будівництва 

53.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації  на будівництво переходу через 

залізницю в продовження вул. Старокостянтинівське шосе 
360,0 

Управління капітального 

будівництва 

54.  
Продовження реконструкції вбудовано-прибудованої аптеки під адміністративне 

приміщення управління адміністративних послуг на вул. Кам’янецькій, 38 
4000,0 

Управління капітального 

будівництва 

55.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва каналізаційних  мереж у мікрорайоні Озерна 
500,0 

Управління капітального 

будівництва 

56.  
Реконструкція каналізаційної насосної станції з мережами водопроводу та 

каналізації у мікрорайоні Лезневе  
940,0 

Управління капітального 

будівництва 

57.  Реконструкція з надбудовою приміщень НВК №10 на вул. Водопровідній, 9А  3000,0 
Управління капітального 

будівництва 

58.  
Реконструкція з добудовою до приміщення СЗОШ №18 ім. В. Чорновола на  

вул. Кам’янецькій, 119 
3000,0  

Управління капітального 

будівництва 

59.  Реконструкція приміщень НВО №1 на вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б 3000,0 
Управління капітального 

будівництва 

60.  
Продовження будівництва дошкільного навчального закладу на 120 місць на  

пров. Шостаковича, 28-А  
5000,0 

Управління капітального 

будівництва 

61.  Продовження будівництва навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32  9888,0  
Управління капітального 

будівництва 

62.  
Реконструкція недобудованого плавального басейну ЗОШ № 20 під дитячий 

дошкільний заклад на 6 груп на вул. Івана Павла ІІ (Ричко), 1 
4000,0 

Управління капітального 

будівництва 

63.  

Продовження будівництва самопливного і напірного колекторів та каналізаційної 

насосної станції  продуктивністю 1500 куб.м/добу у житловому масиві «Лезневе 

1,2» 

3000,0 
Управління капітального 

будівництва 

64.  

Реконструкція з добудовою приміщень Хмельницького ліцею №17 під спортивну 

залу на вул.Героїв Майдану,5, у т.ч. виготовлення проектно-кошторисної 

документації 

4000,0 

Управління капітального 

будівництва 

65.  Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення СЗОШ І-ІІІ ступенів 4000,0 Управління капітального 
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№8 за адресою вул. Якова Гальчевського, 34   будівництва 

66.  

Будівництво (влаштування) двох футбольних полів та спортивного комплексу 

ДЮСШ №1 на вул. Зарічанській, 11/5, у т. ч. виготовлення проектно-кошторисної 

документації 

5000,0 
Управління капітального 

будівництва 

67.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва 

спеціалізованого залу боксу на території спортивного комплексу «Поділля»  

ДЮСШ №1 на вул. Проскурівській, 81  

510,0 

Управління капітального 

будівництва 

68.  Придбання техніки та обладнання для КП «Хмельницькбудзамовник» 180,0 

Управління капітального 

будівництва/ 

КП «Хмельницькбудзамовник» 

69.  Розробка плану зонування території міста (зонінг) 780,0 
Управління архітектури та 

містобудування 

70.  
Проведення робіт з підготовки документації з питань містобудування, земельних 

відносин та благоустрою і проведення земельних торгів 
300,0 

Управління земельних ресурсів та 

земельної реформи 

71.  

Розробка проектно-кошторисної документації проекту «Комплексна 

термомодернізація бюджетної сфери» (у рамках кредитування Європейським 

інвестиційним банком) 

4200,0 
Департамент освіти та науки, 

управління охорони здоров’я 

72.  
Розробка техніко-економічного обґрунтування на будівництво сміттєпереробного 

заводу 
500,0 Управління економіки 

73.  
Капітальний ремонт та утеплення приміщень навчальних закладів (ДНЗ №№ 29, 

54, ЗОШ №№ 14, 15)  
21072,3 Департамент освіти та науки 

74.  
Монтаж автоматичної системи пожежної сигналізації у приміщеннях навчальних 

закладів (НВК №7, СЗОШ №№ 8, 15, ЗОШ №24) 
1750,0 Департамент освіти та науки 

75.  
Капітальний ремонт парканів дошкільних навчальних закладів (ДНЗ №№ 20, 32, 

33, 34) 
2466,2 Департамент освіти та науки 

76.  Придбання енергоефективного обладнання для харчоблоків навчальних закладів 115,0 Департамент освіти та науки 

77.  Оновлення матеріально-технічної та навчальної бази профільних кабінетів 1000,0 Департамент освіти та науки 

78.  
Капітальний ремонт спортивних майданчиків на території загальноосвітніх 

навчальних закладів 
3000,0 Департамент освіти та науки 

79.  Капітальний ремонт та утеплення фасаду палацу творчості дітей та юнацтва 4000,0 Департамент освіти та науки 

80.  

Будівництво мінi-футбольного поля та 2 баскетбольних майданчиків з тенісними 

кортами на території стадіону «Локомотив» СКЦ «Плоскирів» на 

вул.Курчатова,90  

2500,0 Управління молоді та спорту 

81.  Капітальний ремонт роздягалень, спортивних майданчиків ДЮСШ №2 на вул. 1436,8 Управління молоді та спорту 
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82.  
Капітальний ремонт приміщень амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини у мікрорайонах міста 
903,1 Управління охорони здоров’я 

83.  Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж поліклініки №1 332,1 Управління охорони здоров’я 

84.  
Заміна вікон, виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання 

ремонтних робіт поліклініки №4 
200,4 Управління охорони здоров’я 

85.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

реконструкції будівлі поліклініки на вул. Б. Олійника, 191 (вул. Вокзальна) під 

заклад паліативної медицини (ХОСПІС)  

93,6 Управління охорони здоров’я 

86.  
Капітальний ремонт міської інфекційної лікарні, у т. ч. виготовлення проектно-

кошторисної документації  
3197,4 Управління охорони здоров’я 

87.  Капітальний ремонт приміщень та прилеглої території міської лікарні 1940,6 Управління охорони здоров’я 

88.  
Капітальний ремонт приміщень та прилеглої території міської дитячої лікарні та 

поліклініки 
4013,0 Управління охорони здоров’я 

89.  
Придбання шкільного автобуса для міського центру соціальної реабілітації дітей-

інвалідів «Школа життя» 
1900,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

90.  
Будівництво басейну у приміщенні міського центру соціальної реабілітації дітей-

інвалідів «Школа життя» 
170,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

91.  

Капітальний ремонт (гідроізоляція) фундаменту приміщення та придбання 

комп’ютерної техніки для Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю 

внаслідок інтелектуальних порушень «Родинний затишок» 

190,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

92.  

Капітальний ремонт приміщення та придбання обладнання і техніки для 

Рекреаційного центру сімейного типу по відновленню здоров’я дітей-інвалідів та 

інших груп  населення з обмеженими можливостями «Берег надії»  

1277,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

93.  
Капітальний ремонт адміністративної будівлі та благоустрій прилеглої території 

міського центру соціальної підтримки та адаптації 
593,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

94.  

Будівництво котельні, придбання та встановлення твердопаливного котла, 

придбання комп’ютерної техніки для міського центру соціальної підтримки та 

адаптації 

323,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

95.  

Будівництво приміщення відділення тимчасового перебування міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

на вул. Перемоги, 7а  

4600,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

96.  
Капітальний ремонт приміщення міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), придбання техніки та обладнання 
523,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 
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97.  
Проведення газопостачання у житлові будинки та заміна непридатного до 

використання газового обладнання найбільш малозахищеним верствам населення 
100,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

98.  Будівництво надгробків на могилах воїнів загиблих у зоні АТО  300,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

99.  Капітальний ремонт житлового фонду ветеранам війни  100,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

100.  Реконструкція музейного комплексу історії та культури міста на вул. Свободи, 22   7223,6 Управління культури і туризму 

101.  Капітальний ремонт приміщення клубу  «Книжківці» на вул. Карбишева, 1 934,5 Управління культури і туризму 

102.  
Реконструкція існуючих та добудова гурткових приміщень міського будинку 

культури на вул. Проскурівській, 43 
1229,8 Управління культури і туризму 

103.  

Капітальний ремонт прилеглої території «Мистецький сад» із спорудженням 

естради паркової, стаціонарної дитячої музичної школи «Райдуга» на вул. 

Курчатова, 9  

1600,0 Управління культури і туризму 

104.  
Реконструкція приміщення дитячої музичної школи №3 з добудовою третього 

поверху на вул. Кармелюка, 8/1  
2000,0 Управління культури і туризму 

105.  
Капітальний ремонт приміщення центру національного виховання учнівської 

молоді на вул. Курчатова, 1Б 
2614,0 Управління культури і туризму 

106.  
Капітальний ремонт культурно-мистецького центру «Ветеран» на  

вул. Володимирській, 77 
290,0 Управління культури і туризму 

107.  
Капітальний ремонт покрівлі, облаштування вхідного тамбуру дитячої школи 

мистецтв на вул. Гагаріна, 3а 
232,2 Управління культури і туризму 

108.  Капітальний ремонт приміщень бібліотек-філій №6, №9, №11 780,0 Управління культури і туризму 

109.  Капітальний ремонт фасаду центральної бібліотеки на вул. Подільській, 78 700,0 Управління культури і туризму 

110.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на спорудження пам’ятника 

«Скіфський курган – історія наших предків» на пр. Миру, 102 
100,0 Управління культури і туризму 

111.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 

приміщень дитячих музичних шкіл №2 та «Райдуга» 
160,0 Управління культури і туризму 

112.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення робіт з 

реставрації та капітального ремонту приміщень дитячої школи образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва на вул. Проскурівській, 60/1, 67, 69 

1379,0 Управління культури і туризму 

113.  
Придбання книг та періодичних видань для поповнення фондів міської 

централізованої бібліотечної системи 
400,0 Управління культури і туризму 

114.  Придбання автомобіля для управління культури і туризму 420,0 Управління культури і туризму 

115.  Придбання та встановлення сіті-лайтів у мікрорайонах міста 195,0 Управління культури і туризму 
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116.  Придбання експонатів для музею історії міста на вул. Проскурівській, 30  40,0 Управління культури і туризму 

117.  
Придбання техніки, обладнання, музичних інструментів, сценічних костюмів для 

закладів культури 
1106,1 Управління культури і туризму 

118.  
Реставрація приміщення музичної школи №1 ім.М.Мозгового на  

вул. Проскурівській, 18  
2000,0 Управління культури і туризму 

119.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на спорудження пам’ятника 

«Скіфський курган – історія наших предків» на пр. Миру, 102 
100,0 Управління культури і туризму 

120.  Капітальний ремонт будівлі на прв. Пушкіна, 1 2000,0 
Управління економіки/ 

КУ «Агенція розвитку міста» 

121.  
Придбання спеціалізованого телевізійного обладнання, ремонт та облаштування 

приміщень МТРК «Місто»  
4345,0 

Виконавчий комітет  

міської ради/ 

МТРК «Місто» 

122.  
Придбання комп’ютерного, телекомунікаційного та іншого обладнання для 

виконавчих органів міської ради 
4371,5 

Виконавчий комітет  

міської ради/ 

ХМКП «Хмельницькінфоцентр» 

123.  
Придбання обладнання та техніки для облаштування філії Управління 

адміністративних послуг на вул. Кам'янецькій, 38 
3255,0 

Виконавчий комітет  

міської ради 

124.  
Реконструкція підвального приміщення будівлі громадської приймальні на вул. 

Перемоги, 10Б для облаштування архіву 
1450,0 

Виконавчий комітет  

міської ради/ 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

125.  
Капітальний ремонт підвалу будівлі управління охорони здоров’я на вул. 

Грушевського, 64 

1400,0 

 

Виконавчий комітет  

міської ради/ 

Управління охорони здоров’я 

126.  
Проведення ремонтних робіт у приміщеннях та придбання техніки, обладнання, 

меблів для виконавчих органів міської ради 
2481,2 

Виконавчий комітет  

міської ради 

127.  

Придбання обладнання та техніки для реалізації заходів із забезпечення охорони 

прав і свобод людини, профілактики злочинності та підтримання безпеки на 

території міста Хмельницького 

3750,0 
Виконавчий комітет  

міської ради 

 ВСЬОГО: 540270,1  

 

 

Секретар міської ради                М.Кривак 

 

Заступник начальника управління економіки             Т.Пшедзял
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Додаток 3 до Програми 

Перелік міських Програм,  

які виконуватимуться у 2018 році 

№ 

з/п 
Назва програми 

1.  
Програма впровадження електронного урядування у Хмельницькій міській раді на  

2015-2020 роки 

2.  

Комплексна програма мобілізації зусиль Хмельницької міської ради, її виконавчих органів 

та комунальних підприємств і Управління Державної міграційної служби України в 

Хмельницькій області по забезпеченню реалізації державної політики в сфері 

громадянства, реєстрації фізичних осіб на 2015-2019 роки 

3.  

Комплексна програма мобілізації зусиль Хмельницької міської ради, Державної податкової 

інспекції у місті Хмельницькому Головного управління Державної фіскальної служби у 

Хмельницькій області по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів на  

2016-2020 роки 

4.  
Програма міжнародного співробітництва та промоції міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

5.  
Програма бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Хмельницького на 

2017-2019 роки 

6.  Програма «Громадські ініціативи» міста Хмельницького на 2016-2020 роки  

7.  Питна вода міста Хмельницького на 2007–2020 роки 

8.  

Цільова програма попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення 

пожежної і техногенної безпеки об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури 

пожежно-рятувальних підрозділів у місті Хмельницькому на 2016-2020 роки 

9.  

Програма забезпечення охорони прав і свобод людини, профілактики злочинності та 

підтримання публічної безпеки і порядку на території міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

10.  

Комплексна програма профілактики, попередження адміністративних правопорушень та 

покращення забезпечення громадського правопорядку для жителів міста Хмельницького на 

2016-2020 роки 

11.  

Програма покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності громадських 

формувань з охорони громадського порядку на території м. Хмельницького на  

2016-2020 роки 

12.  
Програма енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації багатоквартирних 

житлових будинків м. Хмельницького на 2016-2020 роки 

13.  
Програма співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових 

будинків м. Хмельницького на 2017-2022 роки 

14.  
Програма передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Хмельницького з 

2009 р. - діє до повного її виконання 

15.  План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Хмельницького на 2016-2025 роки 

16.  Програма розвитку міського електротранспорту на 2016-2020 роки 

17.  
Програма утримання та розвитку житлово-комунального господарства м. Хмельницького 

на 2017-2020 роки  

18.  
Програма сприяння діяльності ОСББ, розвитку самоорганізації співвласників житла у 

багатоквартирних будинках міста Хмельницького на 2016-2018 роки  

19.  Програма охорони довкілля міста Хмельницького на 2016-2020 роки 

20.  
Програма розвитку міста Хмельницького у сфері культури на період до 2020 року  

«50 кроків, що змінять місто» 

21.  
Програма військово-патріотичного виховання мешканців міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

22.  Програма розвитку освіти міста Хмельницького на 2017-2021 роки 
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23.  Програма підтримки обдарованих дітей міста Хмельницького 

24.  Програма розвитку та функціонування української мови на 2016-2020 роки 

25.  
Комплексна Програма реалізації молодіжної політики і розвитку фізичної культури і 

спорту у м. Хмельницькому на 2017-2021 роки 

26.  Програма «Здоров’я хмельничан» на 2017-2021 роки  

27.  Програма підтримки сім’ї 2016-2020 роки 

28.  Міська програма правової освіти населення на 2016-2020 роки 

29.  Комплексна програма «Піклування» в м. Хмельницькому на 2017-2021 роки 

30.  
Програма забезпечення антитерористичного та протидиверсійного захисту важливих 

державних об’єктів, місць масового перебування людей, об’єктів критичної та 

транспортної інфраструктури м. Хмельницького на 2017-2018 роки 

31.  Програма підтримки газети Хмельницької міської ради «Проскурів» на 2017-2018 роки 

32.  Програма розвитку велоінфраструктури м. Хмельницького на 2017-2025 роки 

33.  Програма розвитку підприємництва м. Хмельницького на 2017-2018 роки 

34.  
Програма фінансової підтримки комунальної установи Хмельницької міської ради 

«Агенція розвитку міста» на 2017-2018 роки 

35.  
Програма щодо забезпечення належних комунально-побутових умов засуджених та осіб, 

узятих під варту, які утримуються в Хмельницькому ізоляторі на 2017-2020 роки 

36.  
Програма розвитку Міського комунального підприємства «Муніципальна 

телерадіокомпанія «Місто» на 2018-2020 роки 

37.  Програма поводження з побутовими відходами у м. Хмельницькому на 2018-2019 роки 

38.  
Програма сприяння впровадження відновлювальних джерел енергії власниками приватних 

житлових будинків м. Хмельницького на 2018-2029 роки 

39.  
Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження 

заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації багатоквартирних будинків у  

м. Хмельницькому на 2018-2022 роки («Теплий дім») 

40.  
Програма енергоефективної модернізації внутрішнього та зовнішнього освітлення  

м. Хмельницького на 2016-2018 роки 

 

 

Секретар міської ради        М.Кривак 

 

 

Заступник начальника управління економіки     Т.Пшедзял 
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Додаток 4 до Програми 

 

Перелік соціальних інвестиційних проектів, які передбачається реалізовувати у 2018 році  

  

№  

п/п 

Найменування 

інвестиційного 

проекту  

Період 

реалізації 

(рік початку 

і закінчення) 

Результатив-

ність реалізації 

проекту 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн. 

Загальний 

обсяг 

фінансування, 

тис. грн. 

Обсяг фінансування у 2018 році, тис. грн.: 

Усього 

у тому числі: 

державний 

бюджет 

міський 

бюджету 

інші джерела 

фінансування 

1. 

Підвищення 

енергетичної 

ефективності 

закладів 

бюджетної сфери 

міста 

Хмельницького 

2018 рік 

Зменшення 

споживання 

енергоресурсів 

шляхом 

термомодерні-

зації п'яти 

закладів 

бюджетної 

сфери 

19127,7 19127,7 19127,7 - 1700,0 

11839,7 – 

кредитні 

кошти, 

5588,0 0- 

грантові 

кошти 

2. 

Будівництво 

другої черги 

водогону від               

с. Чернелівка  

до міста 

Хмельницького* 

2004-2018 

роки 

Будівництво 

5000 п.м нового 

водопроводу 

діаметром 1000 

мм 

181971,0 

(в цінах 2008 

року) 

залишок на 

01.01.2018 р. – 

63240,0 

63240,0 56916,0 6324,0 - 

3. 

Будівництво 

дошкільного 

навчального 

закладу на 120 

місць на  

прв. Шостаковича, 

2016-2018 

роки 

Збільшення 

рівня охоплення 

дітей 

дошкільною 

освітою 

18108,0 

залишок на 

01.01.2018 р. – 

7793,1 

7793,1 3818,6 3974,5 - 



 

 

28-А* 

4. 

Будівництво 

навчально-

виховного 

комплексу на  

вул. Залізняка, 32* 

2017 - 2018 

роки 

Збільшення 

рівня охоплення 

дітей освітою 

99829,7 

залишок на 

01.01.2018 р. –  

63829,7 

 

63829,7 31276,6 32553,1 - 

5. 

Створення 

експозиції 

інноваційного  

історико-

культурного 

музейного 

комплексу  

міста ** 

2018-2020 

роки 

Розширення 

науково-

дослідної бази та 

експозиційного 

фонду 

10200,0 - 10200,0 10200,00 - - 

6. 

Збереження 

культурно-

мистецьких 

традицій через 

відновлення 

міського будинку 

культури** 

2018-2019 

роки 

Підвищення 

туристичного 

потенціалу 

Хмельницького 

та регіону у 

цілому через 

збереження та 

популяризацію 

культурно-

мистецьких 

традицій 

Поділля 

22098,584 22098,584 10726,93 10000,0 726,93 - 

7. 

Створення 

інноваційних 

обʼєктів 

туристичної 

інфраструктури 

Хмельницького 

регіону із 

туристично-

2018-2020 

роки 

Створення 

інтернет-

порталу, 

інформаційних 

сенсорних 

кіосків та 

мобільних 

додатків, 

9900,0 - 9900,0 9400,0 500,0 - 



 

 

логістичним 

центром у місті 

Хмельницькому** 

модульного 

туристичного 

інфоцентру 

8. 

Програма 

підвищення 

інвестиційної 

привабливості 

міста 

Хмельницького** 

2018-2020 

роки 

Розробка 

маркетингової 

стратегії 

залучення 

інвестицій та 

створення 

бренду міста. 

Створення та 

забезпечення 

функціонування 

інформаційного 

інвестиційного 

порталу міста. 

Проведення 2 

інвестиційних 

форумів 

11200,0 - 11200,0 9900,0 1300,0 - 

9. 

Забезпечення 

потреб ринку  

продукції  

закритих ґрунтів 

кваліфікованими 

робітниками** 

2018-2020 

роки 

Створення 

науково - 

практичної бази 

підготовки 

фахівців. 

Підготовка 

інженерно-

педагогічних 

працівників та 

кваліфікованих 

робітників 

4720,0 - 4720,0 2720,0 2000,0 - 

10. 

«Обирай місцеве» 

- система 

підтримки 

виробників 

2018-2020 

роки 

Сприяння 

економічній 

інтеграції 

регіонів групи 

46000,0 46000,0 9774,4 9774,4 - - 



 

 

регіону «центр-

захід» ** 

«центр-захід» 

через підтримку 

місцевих 

виробників 

11. 

Формування 

системи підтримки 

розвитку 

підприємництва у 

місті 

Хмельницькому** 

2018-2020 

роки 

Активізація 

підприємницької 

діяльності у 

місті 

Хмельницькому 

5232,65 5232,65 2221,65 1200,0 1021,65 - 

 

* проекти будуть реалізовані у разі перемоги у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть 

реалізуватися у 2018 році за рахунок державного фонду регіонального розвитку 

** проекти будуть реалізовані у разі перемоги у конкурсному відборі проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися у 2018 році за 

рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу 

 

 

Секретар міської ради                М.Кривак 

 

 

Заступник начальника управління економіки             Т.Пшедзял 


